



स्व. भुखला भगत
पूर्व मंत्री वन एवं पर्यावरण बिहार सरकार
पूर्व विधायक विशुनपुर विधानसभा क्षेत्र

आपसे जुड़ाव पुराना है जिद है अब तो बदलाव लाना है झारखण्ड के बेहतर कल के लिए...

लोहरदगा लोकसभा चुनाव 2024

लोहरदगा लोकसभा से कर्मठ, शिक्षित, जुझारू निर्दलीय उम्मीदवार

रंजीत भगत को **चुनाव चिन्ह** **फुटबॉल खिलाड़ी छाप** **क्रम संख्या 13**

रंजीत भगत
पुत्र स्व० भुखला भगत
B.Tech (Mech. Engg.)
NIT Jamshedpur, LLB (Delhi University)
पर बटन दबाकर भारी मतों से विजयी बनायें



न्यूज डायरी

धुर्वा डैम में डूबे दो स्कूली बच्चे, दोनों चचेरे भाई थे

रांची। धुर्वा डैम नहाने गये दो स्कूली छात्र डूब गये। स्थानीय गोताखारों की टीम शाम तक प्रयास करती रही, पर शव नहीं मिला। दोनों ही बच्चे धुर्वा के प्रभात तारा स्कूल के छात्र थे। उनके नाम आर्य शर्मा (16) और आलोक शर्मा (17) हैं। दोनों चचेरे भाई हैं। आर्य शर्मा के पिता सुदीप शर्मा ने बताया कि दोनों घर से कब डैम पर गये, पता ही नहीं चला। अचानक खबर मिली कि उनका बेटा और भतीजा डैम में डूब गया है।

बगोदर डाकघर में सीबीआइ की छापेमारी

गिरिडीह। बगोदर डाकघर में सीबीआई दस्तावेजों की जांच करने पहुंची, जो शुक्रवार रात साढ़े नौ बजे तक जारी रही। छापेमारी के दौरान डाकघर के दो-तीन कर्मियों मौजूद थे। डाकघर के बाहर का गेट भी बंद कर दिया गया। सूत्रों की मानें तो गबन मामले को लेकर टीम द्वारा छापेमारी किये जाने की बात कही गयी।

पुरुलिया में ट्रक ने कई वाहनों को टोका, 5 की मौत

पुरुलिया। बंगाल के पुरुलिया में शनिवार को एक ट्रक ने कई वाहनों को टक्कर मार दी, जिसमें कम से कम पांच लोगों की मौत हो गयी। एरपी के अनुसार सड़क निर्माण के लिए कंक्रीट ले जा रहे ट्रक ने पहले एक मोटरसाइकिल को टक्कर मारी, जिससे बाइक सवार की मौत हो गयी। भ्रमण के क्रम में कई वाहनों को टक्कर मारी जिसमें चार और लोगों की मौत हो गयी। ट्रक चालक को गिरफ्तार कर लिया गया है।

बंगाल में आज पीएम मोदी की 4 जनसभा

कोलकाता। पीएम मोदी एक बार फिर लोकसभा चुनाव प्रचार करने देर रात कोलकाता पहुंचे। वह रविवार को हुगली, उत्तर 24 परगना और हावड़ा जिलों में कुल चार चुनावी सभा को संबोधित करेंगे और बैठक करेंगे। शनिवार को राजभवन में रात्रि में विश्राम करेंगे। उनके दौरे को ले कर सुरक्षा व्यवस्था बढ़ा दी गयी है।



चतरा में बोले मोदी- झारखंड में भ्रष्टाचार चरम पर, नेताओं के घर मिल रहे नोटों के पहाड़ शहजादे को उनकी उम्र से भी कम सीटें मिलेंगी

कांग्रेस ओबीसी और एससी एसटी का आरक्षण विशेष वर्ग को दे देगी

उदय और पंकज

चतरा। भाजपा के स्टार प्रचारक और पीएम मोदी ने चतरा में चुनावी सभा में कहा कि झारखंड में भ्रष्टाचार चरम पर है। यहाँ नेताओं के पीए के घर से भी नोटों के पहाड़ निकल रहे हैं। उन्होंने कहा कि जब पीए और उसके नौकर के घर में इतने पैसे निकल रहे हैं तो आप अंदाजा लगा सकते हैं कि उनके पास कितने पैसे होंगे। इनसे देश को बचाना समय की मांग है। मोदी ने कहा कि इस काले धन को सिर्फ एक ही व्यक्ति बाहर ला सकता है जिसके ऊपर एक भी दाग नहीं लामा। यह काम सिर्फ आपका बेटा मोदी ही कर सकता है। उन्होंने झामुमो और कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा और कहा कि अगर उनकी (इंडी गठबंधन) की सरकार बनी तो वे ना सिर्फ रिजर्वेशन को खत्म कर मुसलमानों को दे देंगे। कांग्रेस सर्वे करा कर लोगों की आधी संपत्ति ले लेगी और



चुसपैठियों को दे देगी। उन्होंने राहुल गांधी पर निशाना साधते हुए कहा कि शहजादे को उनकी उम्र से भी कम सीट मिलने जा रही है। उन्होंने कहा कि पूरा गठबंधन सिर्फ इस बात की कोशिश कर रहा है कि उन्हें विपक्ष का दर्जा मिल जाये। इसके लिए झामुमो समेत सभी छोटे-छोटे दलों को कांग्रेस अपने में मिलाना चाहती है। मोदी ने कहा, लोगों की भीड़ बता रही है कि चार जून को क्या नतीजे आयेंगे। इंडी अलायंस वाले पहले ही हार मान चुके हैं।

झामुमो को भी खत्म करना चाहते हैं कांग्रेसी : श्री मोदी ने शनिवार को चतरा लोकसभा क्षेत्र के सिमरिया में भाजपा प्रत्याशी

कालीचरण सिंह और हजारीबाग से मनीष जयसवाल के पक्ष में चुनावी सभा को संबोधित किया। उन्होंने दोनों को भारी मतों से जिता कर मोदी के हाथ मजबूत करने की अपील की। मोदी ने कहा- इंडिया गठबंधन के एक बहुत बड़े नेता ने जो बयान दिया है वो बहुत ही सोचा समझा बयान है और बहुत ही निराशा में से पैदा हुआ बयान है। उन्होंने कहा है कि चुनाव के बाद झामुमो समेत जो छोटे-छोटे राजनीतिक दल हैं उन सभी का कांग्रेस में विलय कर देना चाहिए। अगर विलय कर देंगे तो हमारे (इंडी अलायंस) पूरे समूह को मान्य विपक्ष के रूप में मान्यता मिल जाए। आज देश में मैं जहाँ-जहाँ

जाता हूँ तो एक ही स्वर में, एक ही विश्वास के साथ... देश के कोने-कोने से एक ही आवाज आ रही है- फिर एक बार मोदी सरकार।

यह देश बनाने का चुनाव है, सतर्क रहें

मोदी ने कहा यह चुनाव... सिर्फ सरकार बनाने का चुनाव नहीं है। ये चुनाव देश बनाने का चुनाव है, ये चुनाव चोर-लुटेरों से देश को बचाने का चुनाव है, ये चुनाव है। आपके बच्चों के भविष्य को सुरक्षित करने का चुनाव है। आपने देखा कि कैसे झामुमो और कांग्रेस के ठिकानों से नोटों के पहाड़ मिल रहे हैं। यहाँ तक कि नोटों को गिनने के लिए बैंकों से मशीनें लानी पड़ी।

आदिवासी बच्चे भी बड़े अफसर बनें

पीएम ने कहा, मैं चाहता हूँ कि आदिवासियों के बच्चे भी इंजीनियर और डॉक्टर बनें। इसी को ध्यान में रखकर स्थानीय भाषा में हायर स्टडी को प्रोत्साहन दिया जा रहा है। पर झारखंड सरकार बच्चों और यहाँ के लोगों को अफीम के नशे में धकेल रही है। पीएम मोदी ने कहा कि कांग्रेस और इंडी अलायंस वाले विकास में रोड़ा हैं। झामुमो और कांग्रेस का एक ही एजेंडा है ना कुछ करेंगे और ना ही करने देंगे। उन्होंने एक बार फिर कांग्रेस पर निशाना साधते हुए कहा कि कांग्रेस की सरकार आयी तो फिर वे आपकी आधी संपत्ति लेकर चुसपैठियों में बांट देंगे।

कांग्रेस-झामुमो को आपकी चिंता नहीं

मोदी ने कहा- इंडी गठबंधन को आपकी रोजी-रोटी की कोई चिंता नहीं है। उनको सिर्फ अपना स्वार्थ देना है। झामुमो और कांग्रेस ने झारखंड में सिर्फ एक ही उद्योग लगाया है- अफीम उद्योग। ये काला कारोबार सरकार के संरक्षण में चल रहा है, ये आपके बच्चों को नशे की दलदल में धकेलना चाहते हैं। मोदी 80 करोड़ लोगों को मुफ्त राशन दे रहा है, लेकिन झारखंड में इन लोगों ने राशन बांटने की व्यवस्था तबाह करके रख दी है। ये चाहते हैं कि मोदी का भेजा हुआ राशन आपको मिले ही नहीं। जब गरीब मोदी को आशीर्वाद देता है तो इन लोगों को गरीबों से चिढ़ हो जाती है। श्री मोदी ने कहा- कांग्रेस... आदिवासी, दलित और

मोदी सरकार बनना अब मुश्किल : खड़गे

पटना। कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने शनिवार को कहा कि तीन चरणों के चुनाव के बाद साफ हो गया है कि केंद्र में अब मोदी की सरकार बन पाना मुश्किल है। ऐसे में वह देश के विकास के बारे में बात करने की बजाय वोट के लिए हिंदू-मुस्लिम को बांटने की कोशिश में लगे हुए हैं। श्री खड़गे ने इंडी गठबंधन के नेताओं के साथ यहाँ संवाददाता सम्मेलन में कहा कि तीन चरणों का चुनाव हो चुका है। इससे साफ हो गया है कि मोदी जी के लिए अब सरकार बना पाना अत्यंत मुश्किल है। आम लोगों की परेशानी कैसे कम हो इसपर भी चर्चा नहीं करते। वे वोट के लिए हिंदू-मुस्लिम को बांटना चाहते हैं लेकिन जनता उनकी हर चालाकी को समझ गयी है। उन्होंने कहा कि मोदी के 10 साल के शासन को लेकर जनता में भाजपा के खिलाफ काफी रोष है। बेरोजगारी-गरीबी से जनता त्रस्त है। महंगाई से भी हर कोई परेशान है।

केंद्र की तानाशाह सरकार को उखाड़ फेंकें : कल्पना

मोदी और भाजपा पर साधा निशाना, पलामू से ममता को जितायें

खबर मन्च संवाददाता

चैनपुर (पलामू)। पूर्व सीएम हेमंत सोरेन की पत्नी कल्पना सोरेन ने कहा कि यह राज्य झारखंडवासियों का है यहाँ चुसपैठियों को किसी कीमत पर जगह नहीं मिलेगी। उन्होंने कहा कि मौका है आप जुमलेबाजों, धूर्तबाजों और झूठ बोल कर सत्ता में आनेवालों को सबक सिखायें। झारखंड हिट में अपना कामती वोट महागठबंधन प्रत्याशी ममता भुइयां को देकर विजय बनायें, ताकि हम आने वाला समय में हम झारखंड को आगे ले जाने का काम कर सकें। झारखंड पर गिद्ध की नजर रखनेवालों का सारा सपना धाराशाही हो जाये। वह प्रखंड क्षेत्र के हरिनामांड हाई स्कूल के मैदान में इंडिया महागठबंधन की ममता भुइयां के पक्ष में चुनावी सभा में बोल रही थीं।

जिससे की हम मजबूती से उनको जवाब दे चुके जिससे की ऐसा दुबारा दुस्साहस करने का साहस नहीं करें साथ ही कहा कि हमारी



सरकार अबुआ आवास,फूलेबाई योजना जैसे महत्वकांक्षी योजना चला रही हैं और कल्पना सोरेन ने चीर शहीदों को नमन करते हुए सभी को झारखंडी जोहार किया। उन्होंने कहा कि झारखंडियों ने आजादी और अलग राज्य के लिए लिए बलिदान तक दिया है। झूठे केस में फसाकर पूर्व सीएम हेमंत सोरेन को भाजपा ने जेल भेजा है। इन सब से हम झारखंड वासी डरने वाले नहीं हैं। हम सभी मजबूती से लड़ाई लड़ेंगे और हेमंत जेल से बाहर निकलेंगे। एक न एक दिन सच्चाई सामने आयेगी।

भाजपा की नीति तानाशाही, उखाड़ फेंकें : इस मौके पर मंत्री मिथिलेश ठाकुर ने कहा कि केंद्र

सरकार विपक्ष को उखाड़ फेंकने में लगी है। उसकी नीति और नीयत गलत है। विपक्ष की आवाज भाजपा की तानाशाह सरकार सुनने को तैयार नहीं है। ऐसी तानाशाह सरकार को उखाड़ फेंकने की जरूरत है। जनसभा में प्रत्याशी ममता भुइयां ने कहा कि भाजपा का सांसद ने कभी ग्रामीणों का समस्याएँ नहीं सुनी। क्षेत्र के लोगों ने अपने सांसद का वर्षों तक चेहरा भी नहीं देखा। ऐसे सांसद की पलामू में जरूरत नहीं है। सभा में प्रत्याशी ममता भुइयां, रामचंद्र सिंह, मोहन विश्वकर्मा, राजेंद्र सिन्हा, बिट्टू पाठक समेत महागठबंधन के नेता कार्यकर्ता और हजरोतों की संख्या में लोग मौजूद थे।

सिंहभूम, खूंटी, पलामू और लोहरदगा में वोटिंग कल चुनावी शोर थमा, अब डोर टू डोर मतदाताओं को लुभाने में जुटे प्रत्याशी

- ▶ मतदान 13 को सुबह 5 से शाम 7 बजे तक
- ▶ चारों सीटों पर 64 लाख वोट
- ▶ 45 प्रत्याशियों के भाग्य का होगा फैसला



खबर मन्च व्यूटो

रांची। झारखंड में पहले चरण के चुनाव और देश में चौथे चरण के लिए चुनाव के लिए प्रचार का दौर खत्म शनिवार शाम 5 बजे समाप्त

हो गया। चुनाव का काउंट डाउन शुरू हो गया। सोमवार 13 मई

झारखंड में सिंहभूम, खूंटी, पलामू और लोहरदगा में मतदान सुबह सात बजे से शाम 5 बजे तक होगा। नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में सुरक्षा के व्यापक प्रबंध किये गये हैं। पहले चरण के भोंपू का शोर थमते ही पार्टी प्रत्याशी और नेता अब डोर टू डोर मतदाताओं को लुभाने में लग गये। इस चरण में अधिकांश ग्रामीण एवं दुर्गम क्षेत्र में मतदान केंद्र होने की वजह से चुनाव शांतिपूर्ण एवं निष्पक्ष संपन्न करना बेहद ही चुनौतीपूर्ण है। चुनाव मैदान में उतरे 45 प्रत्याशियों में 06

महिला हैं। लोहरदगा में एक भी महिला प्रत्याशी नहीं है। **इन चारों सीटों पर 45 प्रत्याशी :** इन चारों सीटों में राज्य के 10 जिले और 23 विधानसभा क्षेत्र आते हैं। आयोग की ओर से बताया गया कि इन चार लोकसभा क्षेत्र से 45 प्रत्याशी चुनावी मैदान में हैं। इनमें सिंहभूम के 14, लोहरदगा के 15, पलामू के 9 और खूंटी के 7 प्रत्याशियों की क्रिस्मत का फैसला 64 लाख वोटर्स इनके भाग्य का फैसला करेंगे। सबसे अधिक वोटर्स पलामू में हैं। (शेष पेज 11 पर)

झूठा है विकास का शोर चलो चले INDIA महागठबंधन की ओर

10 सिंहभूम लोकसभा क्षेत्र से I.N.D.I.A महागठबंधन के **झारखण्ड मुक्ति मोर्चा** की लोकप्रिय एवं कर्मठ प्रत्याशी

जोबा माझी को **2** क्रम संख्या

को चुनाव चिन्ह तीर कमान छाप पर क्रम संख्या 2 दबाकर भारी मतों से विजयी बनाएं।

सबको सुविधा, सबका ध्यान यही है जोबा माझी की पहचान

झारखण्ड झुकेगा नहीं! INDIA रुकेगा नहीं!

आपकी पहचान आपका स्वामित्व तीर कमान है आपका धियान



छठे चरण में झारखंड से 93 प्रत्याशी

रांची। लोकसभा चुनाव के छठे चरण में झारखंड में चार लोकसभा सीटों पर चुनाव होने हैं। इनमें गिरिडीह, धनबाद, रांची और जमशेदपुर में 25 मई को चुनाव होने हैं। इन चारों सीट पर नॉमिनेशन के प्रक्रिया पूरी हो गई है। इन चारों सीट पर 93 प्रत्याशी मैदान में हैं। गिरिडीह से 16 प्रत्याशी, धनबाद से 25, रांची से 27 और जमशेदपुर से 25 प्रत्याशी किस्मत आजमा रहे हैं।

मनोज पुनमिया की याचिका पर हाईकोर्ट ने मांगी निचली अदालत के ट्रायल की स्थिति

रांची। पूर्व मुख्यमंत्री मधु कोड़ा से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग मामले में आरोपी मनोज कुमार बाबूलाल पुनमिया की डिस्चार्ज पिटीशन की सुनवाई झारखंड हाई कोर्ट में हुई। मामले में कोर्ट ने निचली अदालत से इस मामले के ट्रायल की वर्तमान स्थिति मांगी है। अगली सुनवाई 21 जून को होगी। बता दें कि मनोज पुनमिया की डिस्चार्ज पिटीशन को पीएमएलए की विशेष अदालत ने खारिज कर दिया था। जिसके बाद उन्होंने हाईकोर्ट में याचिका दाखिल की है। मनी लॉन्ड्रिंग मामले में मधु कोड़ा के अलावे अरविंद व्यास, मनोज कुमार बाबूलाल पुनमिया, अनिल बस्तावडे, विनोद सिन्हा, विकास सिन्हा आदि सात आरोपियों के खिलाफ इंडी ने ईसीआईआर 2/2009 दर्ज कराया था। मधु कोड़ा एवं अन्य पर करीब 3600 करोड़ रुपए के मनी लॉन्ड्रिंग का आरोप है।

इंडी को समर्थन देगी चिन्हित आंदोलनकारी समिति

रांची। झारखंड आंदोलनकारी समिति इंडी गठबंधन के 14 लोकसभा के उम्मीदवारों को समर्थन करेगा। शुक्रवार को समिति के अध्यक्ष रमेश कुमार साहू, उमेश यादव और रामशरण विश्वकर्मा ने बताया कि रांची से यशस्वी सहाय, खूंटी कालीचरण मुंडा, प. सिंहभूम जोबा मांडी, पूर्वी सिंहभूम समीर मोहंती, लोहरदगा सुखदेव भगत, पलामू ममता भुइया, चतरा केंद्र त्रिपाठी, हजारीबाग जयप्रकाश भाई पटेल, कोडरमा विनोद सिंह, गिरिडीह मथुरा प्रसाद महतो, धनबाद अनुपमा सिंह, गोड्डा प्रदीप यादव, दुमका नलीन सोरेन, राजमहल विजय हांसदा और गाँडेय उपचुनाव में कल्पना मुर्मू सोरेन को समर्थन देंगे।

मनरेगा : क्षेत्र भ्रमण करने का निर्देश

रांची। ग्रामीण विकास सचिव के. श्रीनिवासन ने लक्ष्य के अनुरूप क्षेत्र भ्रमण करने का निर्देश अधिकारियों को दिया है। मनरेगा सहित प्रत्येक योजनाओं का निरीक्षण करने को कहा है। क्षेत्र भ्रमण में योजनाओं का अनुश्रवण के बाद परिया ऑफिसर एप में पूरी विवरणी भी निरंतर अपडेट करते रहने का निर्देश दिया है ताकि इसकी समय-समय पर समीक्षा की जा सके। सचिव ने इसके अलावा नेशनल मोबाइल मॉनिटरिंग सिस्टम एनएमएमएस अंतर्गत ऐसे प्रखंडों, ग्राम पंचायत की पहचान करने को कहा है जो नियमित डिफॉल्ट करते हैं।

टर्नआउट ऐप पर जारी डेटा से लोगों को मिल पायेगी वोटिंग की जानकारी

हर दो घंटे में अपडेट होगा वोटर टर्नआउट, 12 बजे रात तक मिलेगी क्लोजअप पोल रिपोर्ट

मतदान केंद्र के भीतर मोबाइल ले जाना होगा मना, तस्वीर खींचना या रिकार्डिंग करना अपराध

खबर मन्त्र व्यूरे

रांची। राज्य के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी के. रवि कुमार ने शनिवार को निर्वाचन सदन में प्रेस कॉन्फ्रेंस कर बताया कि मतदान को लेकर आम लोगों में तरह-तरह की उत्सुकता रहती है। उनकी उत्सुकता का निराकरण वोटर टर्नआउट ऐप करेगा। ऐप पर जारी डेटा से लोगों को किसी तरह का कोई संदेह नहीं रहेगा, क्योंकि यह पारदर्शी है। उन्होंने बताया कि ऐप पर हर दो घंटे के अंतराल पर अपडेट आता रहेगा। उसमें मतदान की स्थिति की जानकारी मिलती रहेगी। चुनाव



वाले संसदीय क्षेत्र में मतदान सुबह सात बजे शुरू होगा। उसके ढाई घंटे बाद 9.30 बजे ऐप पर दो घंटे पहले तक के मतदान की अनुमानित स्थिति सार्वजनिक हो जाएगी। यह क्रम हर दो घंटे के अंतराल पर शाम सात बजे तक चलता रहेगा। उसके बाद रात 12 बजे क्लोजअप पोल डेटा दिखने लगेगा। अगले दिन स्क्रूटनी के बाद रात्रि 12 बजे तक फाइनल डेटा ऐप पर दिखने लगेगा। उन्होंने बताया कि माह का दूसरा शनिवार होने के कारण 11 मई को

नामांकन कार्य बंद रहा। के. रवि कुमार ने अपील करते हुए कहा कि मतदान केंद्र के भीतर मतदाता मोबाइल नहीं ले जाएं। मतदान केंद्र के भीतर तस्वीर खींचना या रिकार्डिंग करना अपराध है। चौथे चरण की 13 मई को होनेवाले मतदान के संबंध में उन्होंने बताया कि चुनाव की सभी तैयारी पूरी हो चुकी है। पोलिंग पार्टी की रवानगी भी शुरू हो चुकी है। सभी मतदान केंद्रों पर सुरक्षा बलों की तैनाती सुनिश्चित की गयी है।

झारखंड में चौथे चरण में 45 प्रत्याशियों में 13 पर दर्ज है मुकदमा

रांची। झारखंड के पहले चरण के लोकसभा चुनाव में 45 प्रत्याशी मैदान में हैं। इनमें से 13 प्रत्याशियों पर मुकदमा दर्ज है। सिंहभूम में 14 प्रत्याशी चुनाव लड़ रहे हैं। इनमें चार पर आरोप है। इसी तरह खूंटी में सात प्रत्याशी हैं। दो पर मुकदमा दर्ज है। लोहरदगा में 15 प्रत्याशी हैं। 6 पर मुकदमा दर्ज है और पलामू में कुल नौ प्रत्याशियों में से सिर्फ एक पर ही

आपराधिक मुकदमा है। मालूम हो कि चुनाव के दौरान उम्मीदवारों को आपराधिक पृष्ठभूमि स्व घोषित करने की बाध्यता है। शपथपत्र के अलावा सर्वाधिक प्रसारित तीन समाचार पत्र में दो बार कंडिडेटस द्वारा इसको सार्वजनिक किये जाने का प्रावधान है। इन सबके बीच आपराधिक छवि के प्रत्याशी चुनाव मैदान में उतारे जाने पर सियासत जारी है।

जेपी वर्मा झामुमो से निलंबित, कोडरमा से निर्दलीय चुनाव लड़ने पर कार्रवाई की

खबर मन्त्र व्यूरे

रांची। झारखंड मुक्ति मोर्चा अपने बागी नेताओं के खिलाफ लगातार कार्रवाई कर रहा है। इसी क्रम में शनिवार को कोडरमा से निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में चुनाव लड़ने वाले जय प्रकाश वर्मा (जेपी वर्मा) को पार्टी की प्राथमिक सदस्यता से निलंबित कर दिया गया है।

पार्टी के केंद्रीय महासचिव विनोद पांडे के हस्ताक्षर से जारी पत्र के मुताबिक झामुमो केंद्रीय अध्यक्ष के आदेश पर जेपी वर्मा को पार्टी के सभी पदों से हटा दिया गया है और निलंबित कर दिया गया है। झामुमो के जेपी वर्मा के निलंबन की जानकारी गिरिडीह जिला अध्यक्ष संजय सिंह और कोडरमा जिला अध्यक्ष वीरेंद्र पांडे को भी दे दी गयी है।

आपको बता दें कि जेपी वर्मा गाँडेय विधानसभा सीट से विधायक भी रह चुके हैं। वह यहाँ बीजेपी कोटे से विधायक रह चुके हैं। 2019 के विधानसभा चुनाव में उन्हें झामुमो प्रत्याशी डॉ सरफराज अहमद से हार मिली थी। पिछले साल वह बीजेपी छोड़कर झारखंड मुक्ति मोर्चा में शामिल हो गए थे। उन्हें उम्मीद थी कि इंडिया गठबंधन में कोडरमा सीट झामुमो को मिलेगी लेकिन ऐसा नहीं हुआ। कोडरमा सीट भाकपा माले के खाते में गई और बगोदर विधायक विनोद कुमार सिंह उम्मीदवार बनें। इसके बाद जेपी नाराज रहने लगे। इस बीच वह लगातार मैदान में रहे और आखिरकार उन्होंने निर्दलीय चुनाव लड़ने का फैसला किया।



गौरतलब हो कि जय प्रकाश वर्मा कुशवाहा समाज से आते हैं। इस लोकसभा क्षेत्र में कुशवाहा समाज के मतदाताओं की संख्या भी काफी है। इस लोकसभा सीट पर जेपी के परिवार का दबदबा रहा है। जेपी के चाचा रीतलाल प्रसाद वर्मा इस लोकसभा सीट से निर्वाचित होकर पांच बार सांसद बन चुके हैं।

प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड में चेयरमैन, मॅबर सेक्रेट्री की जल्द होगी नियुक्ति

रांची। झारखंड राज्य प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड में चेयरमैन सहित मॅबर सेक्रेट्री के पद पर नियुक्ति होगी। इसके लिए वन, पर्यावरण विभाग, झारखंड की ओर से विज्ञापन भी जारी हो चुका है। इसके मुताबिक, डेप्युटेशन/कॉन्ट्रैक्ट के आधार पर चेयरमैन की नियुक्ति होगी है। केंद्र, राज्य सरकार, पब्लिक सेक्टर में कार्यरत वॉलेंट योग्यता रखने वाले कैंडिडेट इसके लिए आवेदन कर सकते हैं। उसके पास इनवायरमेंटल लाइसेंस में मास्टर डिग्री या इनवायरमेंट रिलेटेड सबजेक्ट में डिग्री होनी चाहिए। इनवायरमेंटल प्रोटेक्शन या प्रदूषण नियंत्रण के क्षेत्र में 10 सालों का कार्यभार भी महत्वपूर्ण होगा। ऐसे आइएएस या आईपीएस जो राज्य सरकार में प्रिंसिपल सेक्रेट्री लेवल पर कार्यरत हों, वे भी आवेदन के योग्य होंगे। इस पद के लिए आवेदकों की अधिकतम आयु सीमा 62 वर्ष तक है। तीन सालों (सिंगल टर्म) के लिए इस पद पर नियुक्ति होगी। मॅबर सेक्रेट्री के पद के लिए केंद्र, राज्य सरकार, पब्लिक सेक्टर में कार्यरत लोगों के अलावा प्राइवेट सेक्टर से जुड़े योग्य लोग भी आवेदन कर सकते हैं।

“सुदृढ़ प्रजातंत्र हेतु वृहत्तरसहभागिता”
समाहरणालय, लातेहार
(निर्वाचन शाखा)

आम-सूचना
एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि लोक सभा निर्वाचन-2024 के सफल संचालन के क्रम में सामान्य जन को चुनाव संबंधी किसी भी प्रकार के शिकायत दर्ज कराने एवं समाधान की सूचना प्राप्त करने हेतु जिला स्तर पर जिला नियंत्रण कक्ष की स्थापना की गई है, जिसका सम्पर्क नम्बर निम्नवत् है :-
❖ जिला नियंत्रण कक्ष का दूरभाष संख्या -06565-247981
2. इसी प्रकार मतदाता सूची में नाम के सत्यापन/बीओएलओ/मतदान केंद्र आदि से संबंधित जानकारी DCC (District contact Center) के अधोलिखित टॉल फ्री नम्बर के माध्यम से प्राप्त की जा सकती है।
❖ Toll free Number06565-1950
जिला निर्वाचन पदाधिकारी
PR 324697 Latehar (24-25)_D -सह-उपायुक्त, लातेहार

कार्यालय : जिला निर्वाचन पदाधिकारी
-सह-उपायुक्त, लातेहार
“तम्बाकू मुक्त क्षेत्र” के संदर्भ में आम सूचना
मंत्रिमण्डल (निर्वाचन) विभाग, झारखण्ड, रांची के पत्रांक 3010 दिनांक 08.05.2024 के द्वारा राज्य के प्रत्येक मतदान केंद्र को “तम्बाकू मुक्त क्षेत्र” घोषित किया गया है।
उक्त विभागीय निदेश के आलोक में लोक सभा आम चुनाव, 2024 के निमित्त मतदान के दिन दिनांक 20.05.2024 को जिलान्तर्गत सभी मतदान केंद्रों पर (परिसर सहित) किसी प्रकार का तम्बाकू पदार्थ यथा सिगरेट, बीड़ी, गुटखा, पान मसाला, जर्दा इत्यादि का उपयोग पूर्ण रूप से प्रतिबंधित रहेगा।
“ मतदान, महादान ”
“मतदानअवश्य करें”
जिला निर्वाचन पदाधिकारी
-सह-उपायुक्त, लातेहार
PR 324695 Latehar(23-24)D

जिला निर्वाचन पदाधिकारी-सह-उपायुक्त, पलामू।
(प्रेस विज्ञापित)
मतदाताओं से अपील
प्रिय मतदाताओं !
लोकसभा आम चुनाव के महात्वाहार के मौके पर आगामी 13 मई 2024 को आपकी वृहद सहभागिता अत्यावश्यक है, अन्यथा लोकतंत्र जिन सिद्धान्तों के आधार पर परिवर्षण होता है, उसकी परिपूर्ति होना सम्भव नहीं है।
हमे उम्मीद है कि आप स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा को बनाये रखते हुए निर्भिक होकर, धर्म, वर्ग, जाति, सम्बन्ध, भाषा अथवा अन्य किसी भी प्रलोभन से प्रभावित हुए बिना अपने मत का प्रयोग करेंगे।
आपसे अनुरोध है कि आप अपने मतदान केंद्र पर मतदान के दिन अवश्य जायें। मुझे पूर्ण भरोसा है कि आप हमारी उम्मीदों पर खरा उतरेंगे एवं इस नारे को सार्थक करायेंगे।
लोकतंत्र की सफलता, गतिशीलता एवं समावेशी-समतामूलक समाज की परिकल्पना को साकार करने हेतु मैं शशि रंजन, जिला निर्वाचन पदाधिकारी के रूप में 13 मई 2024 को सुबह 07:00 बजे से 05:00 बजे शाम तक आपको अपने मतदान केंद्र पर मतदान के लिए आमंत्रित कर रहा हूँ।
“इस बार दिन भर मतदान”
80/-
निवेदक
जिला निर्वाचन पदाधिकारी -सह-उपायुक्त, पलामू।
PR 324679 Palamu(24-25)D

जिला निर्वाचन पदाधिकारी-सह-उपायुक्त का कार्यालय, लोहरदगा
(ई0डीओसी0/पोस्टल बैलेट पेपर कोषागार)
संशोधित आदेश
लोकसभा आम चुनाव 2024 के निमित्त जिला निर्वाचन पदाधिकारी, लोहरदगा के आदेश ज्ञापकों- 105/पो040, लोहा दिनांक 09.05.2024 के आलोक में Facilitation Centre- 4 एवं Facilitation Centre- 5 समाहरणालय परिसर, लोहरदगा (Dispatch Centre) में निर्वाचन कार्य में संलग्न पदाधिकारी/कर्मियों को मतदान कराने हेतु निर्धारित तिथि को समय में आंशिक संशोधन करते हुए कर्तव्य रूप से सुविधा केंद्र में निम्न प्रकार संशोधित समय सारणी निम्नवत् है :-
सुविधा केंद्र हेतु समय (संशोधित)
समय- दिनांक 11.05.2024 को पूर्वाह्न 9.00 बजे से अपराह्न 5.00 बजे तक एवं दिनांक 12.05.2024 को पूर्वाह्न 7.00 बजे से अपराह्न 5.00 बजे तक
घाटी सं0 सुविधा केंद्र का स्थान/तिथि विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र संख्या एवं नाम प्रारूप 13क सत्यापन हेतु राखापत्रित पदाधिकारी का नाम एवं पदनाम (as incharge of FC) नामित मतदान पदाधिकारी सुविधा केंद्र पर प्रतिनियुक्त मतदान कर्मी का नाम/पदनाम/कार्यालय का नाम
4 Facilitation Centre - 4 समाहरणालय परिसर, लोहरदगा। (Dispatch Centre) 10.05.2024 से 12.05.2024 तक झारखण्ड के सभी विधानसभा क्षेत्र प्रारूप 13क सत्यापन उपसमाहर्ता, लोहरदगा। 9430793543, 6207212250 अनुरूप ज्ञा. परिश्रमण उपसमाहर्ता, लोहरदगा। 9430793543, 6207212250 Polling Officer 1 कृष्णा यादव, सहायक शिक्षक, मो0 9334232319 Polling Officer 2 मिथिलान मंगल, सहायक शिक्षक, मो0 9123289262 Polling Officer 3 विजय बैरा, सहायक शिक्षक, मो0 9386609699
5 Facilitation Centre - 5 समाहरणालय परिसर, लोहरदगा। (Dispatch Centre) 10.05.2024 से 12.05.2024 तक झारखण्ड के सभी विधानसभा क्षेत्र विजय रंजन तिब्बती, परिश्रमण उपसमाहर्ता, लोहरदगा, 9931570766 मो0 मेराजुल हक, सहायक शिक्षक, मो0 9693815411 Polling Officer 1 अजीत कुमार भारती, सहायक शिक्षक, मो0 8210768108 Polling Officer 2 शिव कुमार प्रजापति, सहायक शिक्षक, मो0 7277989092 Polling Officer 3
शेष कठिका यथावत् रहेगा।
80/-
जिला निर्वाचन पदाधिकारी-सह-उपायुक्त, लोहरदगा
PR 324706Lohardaga(24-25)#D

चौथे चरण में झारखंड की चार सीटों पर 45 प्रत्याशी चुनावी मैदान में

रांची। झारखंड में लोकसभा का चुनाव का आगाज चौथे चरण से हो रहा है। यहां चौथे चरण का मतदान 13 मई को होना है। कल लोहरदगा, खूंटी, पलामू और सिंहभूम लोकसभा क्षेत्र में चुनाव होने हैं। इन

चारों सीटों में राज्य के 10 जिले और 23 विधानसभा क्षेत्र आते हैं। कल शनिवार को इस चरण के प्रचार का आखिरी दिन था। अब रविवार को डोर टू डोर प्रचार होगा। आवोग की ओर से बताया गया कि

इन चार लोकसभा क्षेत्र से 45 प्रत्याशी चुनावी मैदान में हैं। इनमें सिंहभूम के 4, लोहरदगा के 15, पलामू के 9 और खूंटी के 7 प्रत्याशी शामिल हैं। 64 लाख वोटर्स इनके भाग्य का फैसला करेंगे।

खूंटी से 7 प्रत्याशी	पवन तिक्का - निर्दलीय	ब्रजेश कुमार तुरी - राष्ट्रीय समाजता दल
अर्पणा हंस - झारखंड पार्टी	मनी मुंडा - भागीदारी पार्टी (पी)	सिंहभूम से 14 प्रत्याशी
बसंत कुमार लॉगा - निर्दलीय	सुखदेव भगत - कांग्रेस	दामोदर सिंह हंसल - निर्दलीय
अर्जुन मुंडा - बीजेपी	अर्जुन टोप्पा - आजाद समाज पार्टी	बिजवा विजय माटी - अंबेडकराइट पार्टी
काली चरण मुंडा - कांग्रेस	निरजानंद उरांव - बहुजन समाज पार्टी	सुभा रानी बेसरा - पीपुल्स पार्टी ऑफ इंडिया
बबिता कलछा - भादव आदिवासी पार्टी	रंजीत भगत - निर्दलीय	परदेशी लाल मुंडा - बहुजन समाज पार्टी
पुस्तक रंजय कुमार तिब्बती - निर्दलीय	अर्पण देव भगत - निर्दलीय	दुर्गा लाल मुर्मू - निर्दलीय
सावित्री देवी - बहुजन समाज पार्टी	पलामू से 9 प्रत्याशी	माधव चंद्र कुमरल - निर्दलीय
लोहरदगा से 15 प्रत्याशी	ममता झुझ्या - राष्ट्रीय जनता दल	जोबा मांडी - जेएसएस
महेंद्र उराव - कम्युनिस्ट पार्टी ऑफ इंडिया	महेंद्र हठा - सोशलिस्ट यूनिटी सेंटर ऑफ इंडिया (कम्युनिस्ट)	विजयेश सिंघु - झारखंड पार्टी
चमरा लिंग - निर्दलीय	विष्णु दयाल राम - बीजेपी	बंर सिंह देवनन - राइट टू रि कॉल पार्टी
रामचंद्र भगत - लोकहित अधिकार पार्टी	चुंब राम - पीपुल्स पार्टी ऑफ इंडिया	गीता कोड़ा - बीजेपी
समीर उराव - बीजेपी	कामेश्वर बैठा - बहुजन समाज पार्टी	पकमी सिंह - सोशलिस्ट यूनिटी सेंटर ऑफ इंडिया (कम्युनिस्ट)
स्टेफन किंडा - निर्दलीय	संमन राम - लोकहित अधिकार पार्टी	संजय माटी - निर्दलीय
बिहारी भगत - पीपुल्स पार्टी ऑफ इंडिया	राम वचन राम - बहुजन युक्ति पार्टी	आशा कुमारी - निर्दलीय
संजया उराव - निर्दलीय	कणेश रवि - निर्दलीय	कृष्णा माटी - झामुमो (उत्पलुनाब)
मंदिपलस तिक्का - निर्दलीय		

पहले चरण के इन प्रत्याशियों पर दर्ज है कोई न कोई आपराधिक मुकदमा

झारखंड में होने वाले चुनाव में कुछ प्रत्याशियों पर किसी प किसी प्रकार के मामले दर्ज हैं जो इस प्रकार है-अर्जुन मुंडा-बीजेपी,

समीर उरांव, गीता कोड़ा, सुखदेव भगत, चमरा लिंगा-निर्दलीय, कामेश्वर बैठा, परदेसी लाल मुंडा, माधव चंद्र-निर्दलीय, दामोदर सिंह

हांसदा, बबिता कच्छप, बिहारी भगत, रामचंद्र भगत और सनीया उरांव के खिलाफ आपराधिक मामले दर्ज हैं।

हार देखकर बौखला गए हैं पीएम, पहले से ज्यादा बोलने लगे हैं झूठ : राजेश ठाकुर

खबर मन्त्र व्यूरे

रांची। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष राजेश ठाकुर ने कहा है कि अपनी निश्चित हार को देखकर प्रधानमंत्री बौखला गए हैं। पहले से भी ज्यादा झूठ बोलना शुरू कर दिए। उन्होंने कहा कि बेरोजगारी भय, भूख, भ्रष्टाचार पर प्रधानमंत्री बात नहीं करते हैं। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष राजेश ठाकुर शनिवार को प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय में मीडिया से बात कर रहे थे। इस मौके पर कार्यकारी अध्यक्ष शहजादा अनवर, मीडिया प्रभारी राकेश सिन्हा, सतीश पाल मुंजनी, कमल ठाकुर, ऋषिकेश सिंह, सोनाल शांति मौजूद थे।
पीएम ने मान लिया कि उनके सांसदों ने कार्य नहीं किया :राजेश ठाकुर ने कहा कि प्रधानमंत्री जिन क्षेत्रों में चुनावी सभा करने आए थे, वहां के सांसदों ने 10 वर्षों में कोई कार्य नहीं किया, जिसमें चतरा के सांसद को उन्होंने जनता के भय से बाहर का रास्ता दिखा दिया, लेकिन पलामू के सांसद ने क्या दिखाई दिया कि उन्हें फिर से मौका दिया। पीएम ने यह मान लिया है कि उनके सांसदों ने कोई कार्य नहीं किया है। मोदी को इलेक्ट्रॉल बॉन्ड पर बातें



उरांव, महतो को घोषित कर रहे अल्पसंख्यक

राजेश ठाकुर ने कहा कि राजधानी में उनके विधायक उरांव - महतो को टोपी पहनाकर अल्पसंख्यक घोषित कर रहे हैं। उन्हें अपने दल में शामिल करा रहे हैं। जब देश के प्रधानमंत्री पूरे देश को टोपी पहनाने निकले हैं तो यहां के नेताओं को क्या जरूरत है टोपी पहनाकर बताने की अल्पसंख्यक समुदाय के लोग भी भाजपा की सदस्यता ले रहे हैं। देश के बुद्धिमान लोगों ने राहुल गांधी के साथ मोदी जी को डिवेट करने को कहा है और राहुल गांधी तैयार हैं तो मोदी जी भी डिवेट करना चाहिए। उन्हें राहुल गांधी का सामना करना चाहिए, ताकि पता चल सके कि आप मुद्दों पर बात करना चाहते हैं या मुद्दों से भटकाना चाहते हैं। प्रधानमंत्री ने 80 करोड़ लोगों को मुफ्त राशन देने की बात कही है, जबकि हकीकत यह है कि राशन 2013 के राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम के तहत प्रदान किया जाता है जिसे डॉ. मनमोहन सिंह ने पाश्चि किया था और तत्कालीन मुख्यमंत्री नरेंद्र मोदी ने इसका विरोध किया था।

करनी चाहिए, कोविशील्ड पर बातें करनी चाहिए, सिर्फ चंद रुपयों के लिए मोदी ने देश की जनता के जीवन से खिलवाड़ किया। जब राहुल गांधी इस मामले में बोलते थे, तब मोदी जी उनका मजाक उड़ाते थे। आज वही बातें सच साबित हो रही हैं। प्रधानमंत्री मोदी अब जिस

तरह की बातें कर रहे हैं, उससे लगता है कि अब तक 283 सीटों के चुनाव में सिर्फ 43 सीटों पर उन्हें बहुत दिख रही है, उससे वह हताश हैं। इस कारण उन्हें हिंदुस्तान - पाकिस्तान, यमशान- कब्रिस्तान की बातें करनी पड़ रही है, ताकि वोटों का धुवीकरण किया जा सके।

भाजपा नेता अमित शाह की भाषा पर जतायी नाराजगी

अर्धसैनिक बल के मंत्री हैं तो सोच लिया कि धमका कर चले जायेंगे : झामुमो

खबर मन्त्र व्यूरे

रांची। झामुमो के केंद्रीय महासचिव सुप्रियो भट्टाचार्य ने कहा है कि अमित शाह हमारे लिए वरदान हैं। वह जहां-जहां आयेगे, वहां 2 से 4 हजार लोग जुटेंगे। रविवार से 30 मई तक अमित शाह झारखंड में ही रहें। ताकि यह सुनिश्चित हो सके कि 14 सीट इंडी गठबंधन को मिलें। सुप्रियो शनिवार को मीडिया से बात कर रहे थे। सुप्रियो ने कहा कि अमित शाह की जो भाषा है, वो बड़ी अजीब किस्म की नहीं है। उन्होंने कहा कि उल्टा लटककर सीधा कर देंगे। यह गुजरात नहीं झारखंड है। यहाँ कोई धमकी नहीं दे सकता। जनता जवाब देगी। वहाँ बीजेपी को उल्टा कर सीधा कर दिया जायेगा। 13 मई को ही जवाब मिल जायेगा।
पहले चरण की चारों सीटों पर बीजेपी के साथ है संघर्ष : सुप्रियो ने कहा कि पहले चरण की चारों सीटों में सीधा चुनावी संघर्ष बीजेपी के साथ है। संयोग से ये

हिम्मत है तो कश्मीर में विधानसभा का चुनाव करा कर दिखाएं

सुप्रियो ने कहा कि यदि 2024 में हिम्मत तो कश्मीर में विधानसभा का चुनाव करा कर दिखाएँ। हर चीज में केवल गौदड़ भ्रमकी देते हैं। भाषा संघमित रखना होगा। शुक मनाइये कि वहाँ कोई आदिवासी नहीं था। मुद्दों पर लड़िए। मुद्दों पर बीजेपी बात करती नहीं है। अर्धसैनिक बल के मंत्री बन गये हैं तो सोच लिया कि धमका कर चले जायेंगे। क्यों श्रीरंग नहीं जाते। अमित शाह जवाब दें। केवल और केवल भयावहान किया जा रहा है। वित्त मंत्री यहाँ आती हैं। लैंड स्कैम के आरोपी से मिलती हैं। पेपर का आदान-प्रदान होता है। चुनाव आयोग इस पर संज्ञान लें।



चारों सीटें आरक्षित सीटें है। ये चारों सीटें स्पष्ट रूप से इंडिया के पक्ष में आयेगीं। बीजेपी का सफाया होगा। मैं ऐसा इसलिए कह रहा हूँ कि क्योंकि गत शुक्रवार को गृहमंत्री अमित शाह ने खूंटी

में जनसभा को संबोधित किया। वहाँ दोगे गये 5 हजार लोग ही थे। झारखंड के लोग सीधे हैं। ये बिरसा की भूमि है। उन्होंने अग्रजों से लड़ाई लड़ी। ये गुजरात नहीं है। खदेड़ दिए जायेंगे।

जनता के समर्थन से खूंटी सीट बड़ी मार्जिन से जीतेगे कालीचरण: कांग्रेस



खबर मन्त्र व्यूरे

रांची। खूंटी लोकसभा क्षेत्र स्थित तोरपा विधानसभा के ग्रामीण इलाकों में प्रदेश कांग्रेस के वरिष्ठ नेता शशि भूषण राय, शकील अख्तर एवं प्रदेश प्रवक्ता जगदीश साहू के द्वारा जनसंपर्क अभियान चलाया गया जिसमें क्षेत्र के ग्रामीण बंधुओं एवं सरना समिति के सदस्यों के साथ मुलाकात कर कांग्रेस के पक्ष में वोट करने का आग्रह किया गया। इस दौरान सभी नेताओं ने बोला कि कांग्रेस अपनी पांच गांरटी के प्रति प्रतिबद्ध है एवं सरकार बनते ही देश की जनता को उसका खोया हुआ हक कांग्रेस वापस करेगी। नेताओं ने कहा कि भाजपा की सरकार में आने का एक ही मकसद है कि वह अपने पूंजीपति मित्रों को मदद पहुंचा सके। जितना धन भाजपा ने अपने मित्रों को दिया है कांग्रेस पार्टी उतना ही धन देश की गरीब जनता को वापस करेगी।

नेताओं ने कहा कि फैसला जनता को करना है कि वह किसके साथ जाएगी? जिस तरह से पिछले 10 साल से सिर्फ और सिर्फ जुमलेबाजी चल रही है। अब समय आ गया है कि जनता उसे वोट के रूप में अपना जवाब दें एवं भाजपा को सता से बेदखल करें। नेताओं ने कहा कि केंद्रीय मंत्री होते हुए भी अर्जुन मुंडा ने खूंटी लोकसभा क्षेत्र में कोई काम नहीं किया एवं उनका जनता के साथ कोई भी कोई संपर्क नहीं रहा। वहीं कांग्रेस ने जमीनी नेता कालीचरण मुंडा को टिकट दिया है, जो हर समय जनता के लिए समर्पित है और सांसद बनने के बाद आगे भी रहेंगे। मीडिया से बात करते हुए कांग्रेसी नेताओं ने बताया कि खूंटी लोकसभा का रझान हमारे पक्ष में है एवं वह सीट हम बड़ी मार्जिन के साथ जीतेंगे। जनता का अपार समर्थन मिल रहा है जो वोट में भी तब्दोल होगा।



मतदाता जागरूकता कार्यक्रम में एसडीओ पारुल पहुंची

जमशेदपुर। धालभूम अनुमंडल की एसडीओ पारुल सिंह ने स्वीप के तहत मतदाता जागरूकता अभियान के लिए आज हिल टॉप स्कूल का दौरा किया, ताकि अभिभावकों को अपने मताधिकार का प्रयोग करने के लिए प्रोत्साहित किया जा सके। कार्यक्रम की शुरुआत एसडीओ पारुल सिंह और प्रिंसिपल श्रीमती उमा तिवारी द्वारा वोट दिया सही किया नारे के साथ गुब्बारे छोड़ने से हुई। एसडीओ पारुल सिंह ने उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए वोट के महत्व पर प्रकाश डाला। उन्होंने अभिभावकों और शिक्षकों को मतदान देने की शपथदिलाई।

रक्षित झा ने मिस्टर बिहार पावरलिफ्टिंग चैंपियनशिप में स्वर्ण पदक जीता

जमशेदपुर। गोविंदपुर दयाल सिटी निवासी रक्षित झा ने बिहार के सियान में आयोजित मिस्टर बिहार पावरलिफ्टिंग चैंपियनशिप में गोल्ड मेडल हासिल किया है। यह प्रतियोगिता पावरलिफ्टिंग फेडरेशन की ओर से रखी गई थी। जिसमें अनेक राज्यों से प्रतियोगियों ने भाग लिया जिसमें दयाल सिटी के रक्षित झा को 170 किलो वजन उठाने पर गोल्ड मेडल मिला रक्षित जाने बताया कि यह उनकी पहली ही प्रतियोगिता थी। जिसमें उनका चयन हुआ और उन्होंने भी अपनी मेहनत से गोल्ड मेडल हासिल कर शहर का नाम रोशन करने का प्रयास किया। आगे भी यह प्रयास उनके द्वारा जारी रखा जाएगा। पावरलिफ्टिंग फेडरेशन ने रक्षित झा को आगामी प्रतियोगिताओं के लिए प्रोत्साहित एवं सहयोग करने की बात कही है।

गम्हरिया में 30 बूथ ऐसे

जहां वोटिंग करार्येगी

महिला अफसर व कर्मचारी

गम्हरिया। लोकसभा चुनाव के दौरान सरायकेला विधानसभा अंतर्गत आदित्यपुर नगर क्षेत्र में 30 ऐसे मतदान केंद्र बनाए गए हैं जहां पोलिंग अफसर से लेकर पोलिंग एजेंट तक सभी महिलाएं होंगी। इस बाबत गम्हरिया के अंचलाधिकारी सह सहायक निर्वाचन निबंधन पदाधिकारी कमल किशोर सिंह ने बताया कि आदित्यपुर नगर निगम क्षेत्र में 30 महिला बूथों का गठन किया गया है। उन्होंने बताया कि इन बूथों पर मतदान के दिन पोलिंग अफसर से पोलिंग एजेंट तक सभी महिला कर्मियों की प्रतिनियुक्ति की गई है। बताया कि उन बूथों पर पुरुष और महिला कोई भी मतदाता अपना मतदान कर सकते हैं। बताया गया है कि आदित्यपुर थाना क्षेत्र में 20 तथा आरआईटी थाना क्षेत्र में 10 महिला बूथ बनाए गए हैं।

गोलमुरी में शिवशंकर सिंह के नेतृत्व में चला

जन संपर्क अभियान

जमशेदपुर। जमशेदपुर लोकसभा अंतर्गत पूर्वी विधानसभा में भाजपा गोलमुरी मंडल ने सांसद विद्युत महतो के समर्थन में चलाया जनसंपर्क अभियान, कार्यकर्ताओं ने घर-घर जाकर बताई मोदी सरकार की उपलब्धि, भाजपा के पक्ष में समर्थन व सिंहभूम सीट पर 13 मई को वोट डाले जायेंगे। श्रीमती गीता कोड़ा ने आज चाईबासा शहर के बाबा सिद्धेश्वर नाथ मंदिर में बाबा

गोलमुरी मंडल में सघन जनसंपर्क अभियान

जमशेदपुर। लोकसभा चुनाव की रणनीति के अनुरूप भाजपा ने अपनी चुनावी तैयारियों को मजबूत करते हुए जमशेदपुर लोकसभा अधीन पूर्वी विधानसभा के गोलमुरी मंडल में सघन जनसंपर्क अभियान चलाया। शनिवार को गोलमुरी मंडल अध्यक्ष अजय सिंह के नेतृत्व में न्यू केबुल टाउन, डीएस पलेट, सी टाइप एवं वर्कर्स पलेट में पदयात्रा कर कार्यकर्ताओं ने लोगों के घर-घर जाकर बीते दस वर्षों में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एवं जमशेदपुर के सांसद विद्युत महतो द्वारा किये गए विकास कार्यों एवं प्रयासों को जनता के समक्ष रखकर उनसे भाजपा के पक्ष में मतदान की अपील की।

इस दौरान पूर्वी विधानसभा के संयोजक मिथिलेश सिंह यादव, खेमलाल चौधरी, रामरेखा सिंह, समाजसेवी शिवशंकर सिंह, अनिल ठाकुर, विभिन झा, जिला मीडिया प्रभारी प्रेम झा, बिनोद झा, हरराम यादव, सतीश शर्मा समेत कई भाजपाई कार्यकर्ता उपस्थित थे।

सिंहभूम लोकसभा सीट : झामुमो ने निकाली बाइक रैली, जोबा माझी ने भरा जोश

खबर मन्त्र व्यूरे

चक्रधरपुर/जमशेदपुर। चुनाव प्रचार के अंतिम दिन झामुमो ने चक्रधरपुर में बाइक रैली निकाल शक्ति प्रदर्शन किया। दर्जनों लोग बाइक के पक्ष में नारेबाजी की। कारमेले स्कूल के पास प्रत्याशी जोबा माझी ने बाइक सवार कार्यकर्ताओं और समर्थकों का स्वागत करते हुए जोश भरा। बाइक रैली हुडगंवा से नकटी, कराईकेला, चक्रधरपुर मेन रोड, इतवारी बाजार, वेनपुर, महलुपानी, गोपीनाथपुर, चारमंड, टोकली, झरझरा, केरा बांझीकुसुम होते हुए वापस लौटी।

जमशेदपुर लोकसभा सीट : ईवीएम के द्वितीय रेंडमाइजेशन की प्रक्रिया पूरी



खबर मन्त्र व्यूरे

जमशेदपुर। लोकसभा चुनाव को निष्पक्ष एवं पारदर्शी रूप से संपन्न करने के लिए निर्वाचन आयोग द्वारा नियुक्त सामान्य प्रेक्षक किल्लु शिव कुमार नायडू, जिला निर्वाचन पदाधिकारी अनन्य मित्तल तथा प्रत्याशियों व इलेक्शन एजेंट की उपस्थिति में मतदान केन्द्रवार ईवीएम का द्वितीय रेंडमाइजेशन किया गया। समाहरणालय सभागार में आयोजित रेंडमाइजेशन में प्रत्याशी व इलेक्शन एजेंट की सहमति पर अलग-अलग विधानसभा क्षेत्रों के मतदान केन्द्रवार रेंडमाइजेशन की सूची तैयार की गई। जिला निर्वाचन पदाधिकारी अनन्य मित्तल ने बताया कि इस प्रक्रिया से प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र के लिए ईवीएम मशीनों का बूथवार चिह्निकरण कर लिया गया है। इससे पूर्व भी ईवीएम का रेंडमाइजेशन सभी राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों के सामने कराया जा चुका है। उन्होंने बताया कि निर्वाचन आयोग के निर्देशों के अनुपालन में मतदान प्रक्रिया को पूर्ण रूप से पारदर्शी एवं निष्पक्षता से

झामुमो प्रत्याशी समीर से मिले मुखी समाज के लोग

जमशेदपुर। आज प्रातः काल साकची स्थित आवास में समस्त मुखी तथा हरिजन समाज के मुखियाओं से जमशेदपुर लोकसभा क्षेत्र के झामुमो प्रत्याशी समीर महंती की मुलाकात हुई। इस अवसर पर मुखी समाज ने तीन-घण्टा पर एकतरफा बटन दबाने का आश्वासन दिया। इस अवसर पर जुगसलाई विधायक मंगल कालिंदी से उपस्थित थे। मिलने आये हुए मुख्य रूप से मुखिया सुरेश मुखी (वर्मा माईंस), मुखिया राजा कालिंदी (टुईला डूंगरी) मुखिया मनोज मुखी नंबर 06(बिरसा नगर), मुखिया त्रिनाथ मुखी (टिनप्लेट),मुखिया नितिन मुखी (बारीडीह) आदि शामिल थे।

खबर मन्त्र व्यूरे

चाईबासा/जमशेदपुर। सिंहभूम लोकसभा सीट पर भारतीय जनता पार्टी की प्रत्याशी गीता कोड़ा ने चुनाव प्रचार के अंतिम दिन आज चाईबासा में रोड शो कर मतदाताओं को कमल छाप कर बटन दबाने की अपील की। सिंहभूम सीट पर 13 मई को वोट डाले जायेंगे। श्रीमती गीता कोड़ा ने आज चाईबासा शहर के बाबा सिद्धेश्वर नाथ मंदिर में बाबा

प्रचार के अंतिम दिन झामुमो और सहयोगी दलों ने दिखाया जगह-जगह दम



बाइक रैली निकाल रहे समर्थकों के साथ झामुमो प्रत्याशी जोबा माझी, बाइक रैली का दृश्य।

बाइक रैली में समाजसेवी विजय सिंह

गागराई, दिनेश जेना, रवि मंडल, दया



सागर केराई, चुन्नु रहमान समेत काफी

संख्या में झामुमो कार्यकर्ता शामिल रहे।

भाजपा ने सोनारी, कदमा, साकची पश्चिम एवं बिस्दुपुर मंडल में खोला चुनावी कार्यालय

भाजपा प्रत्याशी सह सांसद ने कार्यकर्ताओं से चुनावी चर्चा की

खबर मन्त्र व्यूरे

जमशेदपुर। भाजपा ने जमशेदपुर लोकसभा में चुनावी रणनीति को मूर्त रूप देने के उद्देश्य से पश्चिम विधानसभा अंतर्गत विभिन्न मंडलों में चुनावी कार्यालय का शुभारंभ किया। शनिवार को जमशेदपुर के सांसद सह भाजपा प्रत्याशी बिद्युत बरण महतो ने पश्चिम विधानसभा के सोनारी, कदमा, बिस्दुपुर एवं साकची पश्चिम मंडल के चुनावी कार्यालय का विधिवत उद्घाटन किया। सांसद बिद्युत महतो ने सोनारी मंडल के गुदड़ी बाजार, कदमा मंडल के कदमा बाजार, बिस्दुपुर मंडल के राम मंदिर के समीप एवं साकची पश्चिम के ए एस जी अस्पताल के समीप बने कार्यालय का उद्घाटन किया। इस दौरान जमशेदपुर लोकसभा के संयोजक सह प्रदेश मंत्री नंदजी प्रसाद, भाजपा जमशेदपुर महानगर अध्यक्ष सुधांशु ओझा, पश्चिम विधानसभा के प्रभारी चंद्रशेखर मिश्रा, देवेन्द्र सिंह, मंडल अध्यक्ष प्रशांत पोद्दार, राजेश सिंह, संजय तिवारी, बजरंगी पांडेय समेत पार्टी के अन्य वरिय नेतागण मौजूद रहे। कार्यालय उद्घाटन के पश्चात सांसद बिद्युत महतो ने मंडल अध्यक्षों एवं कार्यकर्ताओं के संग चुनावी तैयारियों पर विस्तृत चर्चा कर आगामी कार्यक्रम के संबंध में विचार-विमर्श किया।

वहीं, चुनावी कार्यालय के उद्घाटन के मौके भाजपा कार्यकर्ताओं ने जमशेदपुर सीट पर प्रचंड जीत का दम दिखाया और विश्वास जताया कि इस बार बिद्युत महतो रिकॉर्ड 5 लाख से अधिक मतों से विजयी होकर दिल्ली जाएंगे। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम को संबोधित करते हुए



चुनावी कार्यालय का उद्घाटन करते भाजपा प्रत्याशी सह वर्तमान सांसद विद्युतबरण महतो।

सांसद सह भाजपा प्रत्याशी बिद्युत महतो ने कहा कि कार्यकर्ताओं का जोश एवं जुनून बयां कर रहा है कि हवा का रुख किस तरफ है। बिद्युत महतो ने कहा कि जिस तरह से पिछले 10 वर्षों में भारत की चौरफरा तरक्की के साथ विकास के ऐतिहासिक काम हुए हैं, उसे देख कर देशवासी चिंतन करते हैं कि नरेंद्र मोदी जैसा नेतृत्व देश को पहले क्यों नहीं मिला। आज भारत ही नहीं विदेशों में बसे लोग भी चाहते हैं कि नरेंद्र मोदी ही फिर से भारत के प्रधानमंत्री बने। लोकसभा चुनाव के अभी परिणाम भी नहीं आए हैं लेकिन कई देशों के राष्ट्राध्यक्ष नरेंद्र मोदी को अपने देश आने का निमंत्रण दे चुके हैं।

यह कार्यकर्ताओं की मेहनत, जनता के आशीर्वाद और प्यार से संभव हुआ है। सांसद बिद्युत महतो ने कहा कि नरेंद्र मोदी के कुशल नेतृत्व में जमशेदपुर के विभिन्न क्षेत्रों में जनता की दशकों पुरानी कई मांग पूरी हुई है। विकास की इस रफ्तार को और तेज करने और 2047 तक भारत को विकसित राष्ट्र बनाने के संकल्प की सिद्धि के लिए नरेंद्र मोदी को इस बार 400 से ज्यादा सीटों के साथ

प्रधानमंत्री बनना है। उन्होंने कहा कि भाजपा कार्यकर्ताओं ने सभी बूथों पर वीजवी कमल खिलाने का संकल्प लिया है।

कार्यकर्ताओं के परिश्रम और अनुभव के आधार पर चुनाव परिणाम ऐतिहासिक होगी। इस अवसर पर पूर्व जिलाध्यक्ष ब्रह्मदेव नारायण शर्मा, रामबाबू तिवारी, राजकुमार श्रीवास्तव, अनिल सिंह, कमल किशोर, रीता मिश्रा, जटाशंकर पांडेय, अनिल मोदी, विजय तिवारी, धर्मेन्द्र प्रसाद, राजेश रंजन सिंह, संजय कुमार, अजय श्रीवास्तव, मनोज मिश्रा, दीपू सिंह, शंकर रेड्डी, पूरण वर्मा, वीरेंद्र प्रताप सिंह, गोपाल लहरी, रीता सिंह, महावीर सिंह, पंचम जंघेल, संजय गौराई, कर्मु हांसदा, सोनु ठाकुर, विनोद राणा, रवि ठाकुर, अजय झा, प्रेम कुमार, भोला शर्मा, उमाशंकर सिंह, अभय सिंह उज्जैन, सुनील तिवारी, कार्तिक गोप, विक्की यादव, शोभा श्रीवास्तव, निर्दोष वर्मा, वर्मा प्रसाद, कृष्णा देवी, तपन सरकार, राजेश सिंह, जितेंद्र पटेल, संतोष सिंह, रंजीत सिंह, समल किशोर समेत अन्य कार्यकर्ता एवं आमजन मौजूद रहे।

भाजपा प्रत्याशी गीता कोड़ा ने प्रचार के अंतिम दिन चाईबासा में किया रोड शो

खबर मन्त्र व्यूरे

चाईबासा/जमशेदपुर। सिंहभूम लोकसभा सीट पर भारतीय जनता पार्टी की प्रत्याशी गीता कोड़ा ने चुनाव प्रचार के अंतिम दिन आज चाईबासा में रोड शो कर मतदाताओं को कमल छाप कर बटन दबाने की अपील की। सिंहभूम सीट पर 13 मई को वोट डाले जायेंगे। श्रीमती गीता कोड़ा ने आज चाईबासा शहर के बाबा सिद्धेश्वर नाथ मंदिर में बाबा



रोड शो के दौरान जनता का अभिवादन करती गीता कोड़ा।

भोलेनाथ से विजय का आशीर्वाद

लेकर महिला

पुरुष

कार्यकर्ताओं, पार्टी के वरिष्ठ नेताओं के साथ हाँथ जोड़कर जनता से 13 मई को कमल फूल निशान के 1 नंबर बटन दबाकर समर्थन मांगते हुए विराट पद यात्रा-रैली निकाल कर, शक्ति प्रदर्शन किया। बरसते वारिश के बीच पद यात्रा में शामिल कार्यकर्ताओं का हजुम पूरे जोशों खरोश से भारतीय जनता पार्टी जिन्दाबाद, नरेंद्र मोदी जिन्दाबाद, गीता कोड़ा जिन्दाबाद की नारा लगाते रहें। वरिय नेताओ, शक्ति वंदन महिलाओं और

कार्यकर्ताओं के साथ भारतीय जनता पार्टी प्रत्याशी गीता कोड़ा की पद यात्रा सिद्धेश्वर मंदिर से भगवान बिरसा मुंडा चौक-शाहिद राम भगवान स्मारक -पोस्ट ऑफिस चौक-दुर्गा मंदिर-सदर थाना -जैन मार्केट चौक -भगवान बिरसा मुंडा स्मारक बस स्टैंड - रतनलाल पेट्रोल पंप होते -गांधी मैदान स्व0 राधे सुवर्ण स्मारक-माहात्मा गांधी स्मारक-नगाडा चौक -मधु बाजार होते लोकसभा पार्टी कार्यालय मधुबाजार तक गई।

झामुमो सह इंडि प्रत्याशी समीर महंती ने मिथिला समाज के साथ की चाय पर चर्चा



हेटल केनेलाइट में समीर महंती का अभिनंदन करते मिथिला समाज के लोग।

खबर मन्त्र व्यूरे

जमशेदपुर। जमशेदपुर मिथिला परिवार के ओर से जमशेदपुर इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी समीर कुमार मोहंती जी से साकची स्थित हेटल में चाय पर चर्चा। इस दौरान समाज के बबलू झा ने 2 ट्रेन की

मांग की। पहला टाटानगर से जयनगर एवम दूसरा टाटा नगर से सहरसा तक। डायरेक्ट रेल सुविधा पर प्रत्याशी समीर महंती ने से साफ खब्दों में कहा कि अगर मैं जीतता हूँ तो कलम की सिहाई से पहला हस्ताक्षर यही करूंगा।

केजरीवाल के अंतरिम जमानत की खुशी में शामिल हुए समीर

आज शाम को आम आदमी पार्टी जमशेदपुर महानगर इकाई की ओर से पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष और दिल्ली के लोकप्रिय मुख्यमंत्री श्री अरविंद केजरीवाल जी को अंतरिम राहत मिलने की खुशी में साकची मुख्य गोल चक्कर पर जमशेदपुर महानगर अध्यक्ष अभिषेक कुमार जी के नेतृत्व में लड्डू वितरण किया गया।

इस कार्यक्रम में इंडिया गठबंधन के जमशेदपुर लोकसभा प्रत्याशी समीर मोहंती जी, आप प्रदेश उप संयोजक श्री प्रेम कुमार जी और प्रदेश संयुक्त सचिव रईस अफरीदी मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुए। आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ताओं ने इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी श्री समीर मोहंती जी को माला पहनाकर और मिठाई



आप नेता प्रेम कुमार को साकची गोलचक्कर पर लड्डू खिलाते समीर महंती।

खिलाकर स्वागत किया। इस कार्यक्रम मुख्य रूप से महानगर उपाध्यक्ष संतोष भगत, महानगर उपाध्यक्ष मनोज सिंह, महानगर उपाध्यक्ष संजय सिंह, महानगर मीडिया प्रभारी राहुल ठाकुर, विधानसभा सचिव मणि यादव, विधानसभा उपाध्यक्ष राहुल मिश्रा,

विधानसभा उपाध्यक्ष मनीष सिंह, अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के उपाध्यक्ष हरीभजन सिंह, वरिष्ठ नेता विनोद सिंह, वरिष्ठ नेता हकीमुद्दीन वारिस, महानगर सहसचिव आमिर, महानगर सहसचिव सागिर, सक्रिय कार्यकर्ता संजय वर्मा एवं अन्य कई कार्यकर्ता मौजूद रहे।



नजर में

जोबा माझी ने चक्रधरपुर में किया डोर टू डोर जनसंपर्क



जमशेदपुर। इंडिया गठबंधन की प्रत्याशी जोबा माझी ने शुक्रवार की शाम चक्रधरपुर शहरी क्षेत्रों में डोर टू डोर जनसंपर्क अभियान चलाया। नगर परिषद के पीछे स्थित हरिजन बस्ती, पवन चौक, बाटा रोड, कपड़ा पट्टी, तम्बाकू पट्टी, असलम

चौक में लोगों से मिलकर लोकसभा चुनाव में इंडिया महागठबंधन के पक्ष में वोट देने की अपील की। इस दौरान काफी संख्या में झामुमो-कांग्रेस के कार्यकर्ता और समर्थक शामिल रहे।

किड्स इंटरनेशनल प्ले स्कूल ने टेव इंटरनेशनल में मनाया मदर्स डे

खबर मन्त्र व्यूरे

जमशेदपुर। किड्स इंटरनेशनल प्ले स्कूल के द्वारा छः दिवसीय समर कैम्प का आयोजन किया गया। पहले दिन बूट कैम्प, दूसरे दिन जस्ट जॉर्जिंग, तीसरे दिन स्नोलेड, चौथे दिन पीजेपी सिनेपोलिस और पांचवें दिन पुल पार्टी और पजामा पार्टी में बच्चों ने बहुत मस्ती की। साथ ही बच्चों ने फ्रूटी, दोसा, पिज्जा, शेक, चाउमीन, सैंडविच का भी लुप्त उठाया। इस दौरान बच्चों की हर जरूरत का पूरा खयाल रखा गया। समर कैम्प के पांचों दिन अलग अलग थीम को बच्चों के ओवरऑल डेवलपमेंट के अनुरूप रखा गया था जिसमें पहले दिन बूट कैम्प में बच्चों ने बूट कैम्प के बारे में जाना, ट्रेकिंग की, गन्ने से रस निकालना सीखा, पॉट पेंटिंग सीखा, बारबेक्वी किया और एक स्पोर्ट चैलेंज में पार्टिसिपेट किया। दूसरे दिन बच्चों को बिस्दुपुर स्थित पी एम मॉल के जस्ट जॉर्जिंग में ले जाया गया जहां बच्चों ने खूब मस्ती की, तीसरे दिन उन्होंने स्नोवोर्ल्ड में खूब मस्ती की, स्नोमैन बनाया तथा इग्लू बनाया। चौथे दिन बच्चों को पीजेपी सिनेपोलिस ले जाया गया जहां

उन्होंने मूवी देखा और पांचवें दिन उन सबने पुल पार्टी और पजामा पार्टी का मजा उठाया जिसमें उन्होंने मोजितो और कैडी फ्लॉस बनाई। समर कैम्प का समापन द वेव इंटरनेशनल में मदर्स डे सेलिब्रेशन के साथ हुआ।

जिसमें मांमस के लिए डिज्नी थीम पर रैंप वॉक, म्यूजिकल चेरर जैसी प्रतियोगिताओं ने माहोल ही बना दिया। सारे प्रतियोगिताओं को जीतकर सुपर मांम का खिताब श्रीमती गुलनाज को मिला तथा अपने उत्कृष्ट परिधान के लिए दिवा मोम का खिताब श्रीमती सबा को मिला। इस अवसर पर चीफ गेस्ट शेफ प्रिया गुप्ता (मास्टर शेफ, मल्टीक्यूसिन एंड कंफेक्शनरी ट्रेनर) और शिल्पी पलसानिया (एंटरप्रेन्योर एंड हेल्थ न्यूट्रीशनलिस्ट) गेस्ट ऑफ ऑनर के रूप में मौजूद थीं। अनिथियों को प्ले स्कूल की मेनेजर ने टोकन ऑफ लव से सम्मानित किया। अतिथियों की मौजूदगी ने दर्शकों को उत्साहित कर दिया। अतिथियों ने सारे प्रतियोगियों को प्रमाण पत्र देकर उनकी हौसला अफजाही की। ऐंकर शाफक्वेट और पुनम ने विजेताओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया।

पटमदा में मुख्यमंत्री का चुनावी सभा आज, तैयारी पूरी



तैयारी का जायजा लेते विधायक व अन्य।

खबर मन्त्र संवाददाता

पटमदा। पटमदा प्रखंड के दिधी पंचायत अंतर्गत लोवाडीह मैदान में राज्य के मुख्यमंत्री चंपई सोरेन व पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की धर्मपत्नी कल्पना सोरेन जमशेदपुर लोकसभा क्षेत्र के महागठबंधन के प्रत्याशी समीर मोहंती के पक्ष में चुनाव प्रचार करने हेलिकॉप्टर से लोवाडीह मैदान सुबह 10 बजे आएंगे। जुगसलाई विधायक मंगल कालिंदी के देखरेख में आयोजित चुनावी सभा की सारी तैयारियां शनिवार की देर शाम तक पूरी कर ली गई है। विधायक मंगल कालिंदी

ने कहा कि जनसभा में पूरे विधानसभा क्षेत्र से हजारों की संख्या में कार्यकर्ता व ग्रामीण शामिल होंगे।

उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री की हेलीकॉप्टर तय समय सुबह 10 बजे मैदान में लैंडिंग करेगी। विधायक ने भारी संख्या में कार्यकर्ताओं को शामिल होने की अपील की है। मौके पर विधायक प्रतिनिधि चंद्रशेखर टुडू, झामुमो नेता सुभाष कर्मकार, कालीपट महतो, अश्विनी महतो, मंजू महतो, दयाल महतो, माणिक महतो, सिजेन हेम्ब्रम समेत अन्य कई लोग मौजूद थे।

एनटीटीएफ के 5 छात्रों को टार्क रोबोटिस ने किया चयन, 2.80 लाख के पैकेज पर लॉक



खबर मन्त्र व्यूरे

जमशेदपुर। एनटीटीएफ के गोलमुरी स्थित आर डी टाटा तकनीकी संस्थान ने बीते दिनों पुणे स्थित टार्क रोबोटिक्स कंपनी द्वारा एनटीटीएफ के 05 छात्रों को 02.80 लाख के पैकेज पर लॉक किया गया। जिसमें सर्वप्रथम लिखित परीक्षा, छात्रों की व्यक्तिगत प्रतीभा, तकनीकी क्षमता को परखा गया एवं फाइनल सिलेक्शन इंटरव्यू राउंड

के बाद किया गया। जिसमें छात्रों ने अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन देते हुए संस्थान को गौरवांगित किया। पुणे स्थित टार्क रोबोटिक्स कंपनी द्वारा एनटीटीएफ के 05 छात्रों को 02.80 लाख के पैकेज पर लॉक किया गया।

सभी छात्रों ने तीनों राउंड के सिलेक्शन प्रक्रिया में अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन दे अपनी जगह इस कंपनी में बनाई।

स्पीड न्यूज

चुनाव प्रचार का शोर थमा, प्रत्याशी घर घर झाँक रहे हैं ताकत

मेदिनीनगर। लोकसभा चुनाव के चौथे चरण के मतदान का चुनाव प्रचार शनिवार को देर शाम थम चुका है। जनता चुनाव प्रचार वाहन के कोलाहल से मुक्ति पा लिये हैं। वहीं दूसरी ओर प्रचार थमने के बाद पलामू संसदीय क्षेत्र के नौ प्रत्याशी अपने पक्ष में मतदाताओं को करने के लिए घर घर जाकर संपर्क कर रहे हैं। मतदाता अपने मत का प्रयोग करने के लिए मतदान की तिथि का इंतजार बेसब्री से कर रहे हैं। पलामू संसदीय क्षेत्र में दो उम्मीदवार जीत की आशा मन में पालकर पूरी ताकत जनता के बीच झांकने में लगे हैं लेकिन जीत का सरताज किसके माथे होगा यह तो जनता जनार्दन ही तय करगी। लेकिन जीत के कपास लगाने वाले अपने अपने पक्ष में लगे हुए हैं। इसी कयास को सफलीभूत करने के लिए प्रमुख प्रत्याशी का जनसंपर्क अभियान शहर मुख्यालय से लेकर प्रखंड पंचायत एवं बूथ स्तर पर टोली बनाकर लोग घर घर मतदाताओं से अपनी एवं केंद्र सरकार की उपलब्धि को बताकर मतदाताओं को रिझाने में लगे हैं। वहीं दूसरी ओर कुछेक प्रत्याशी विफलताओं को लेकर मतदाताओं को जागरूक कर रहे हैं लेकिन मतदाता मौन धारण कर अपनी बारी का इंतजार कर रहे हैं।

बीडी राम के समर्थन में निकली बाइक रैली

हुसैनाबाद पलामू। एनडीए प्रत्याशी विष्णु दयाल राम के पक्ष में शनिवार को हुसैनाबाद से मोहरमगंज तक



भाजपा कार्यकर्ताओं ने निकाली मोटरसाइकिल रैली। यह जुलूस भाजपा नेता विनोद कुमार सिंह के आग्रह से हुसैनाबाद मुख्य बाजार होते हुए हैदरनगर एवं मोहम्मदगंज के कादल गंग तक निकली गई। जुलूस का नेतृत्व विनोद सिंह, हुसैनाबाद विस के चुनाव प्रभारी अविनाश वर्मा, रविन्द्र कुमार सिंह उर्फ बबलू सिंह, ने किया। जुलूस में कार्यकर्ताओं ने हर घर मोदी घर घर मोदी, भाजपा जिंदाबाद, बीडी राम जिंदाबाद आदि नारा लगाकर मतदाताओं को 13 मई को ईवीएम मशीन के 3 नंबर फूल छाप पर बटन दबा कर भारी मतों से विजयी बनने का अपील किया। विनोद सिंह ने कहा विष्णु दयाल राम के कार्यों और मोदी के गारंटी पर जनता मोहर लगाने जा रही हैं। वहीं रविन्द्र सिंह कहा कि राम मंदिर और धारा 370 मोदी जी उपलब्धि हैं। जुलूस में कामेश्वर कुशावाहा, रामप्रदेश सिंह, अशोक सिंह छठन राम जिला मंत्री संतोष सिंह, उदय विश्वकर्मा, अनिमेष अग्रवाल सहित हजारों के संख्या में भाजपा कार्यकर्ता शामिल थे।

ममता भुइयां के पक्ष में इंडी गठबंधन के कार्यकर्ताओं ने किया दौरा

पाटन पलामू। इंडिया गठबंधन के नेताओं ने पाटन प्रखंड का दौरा किया तथा गठबंधन के प्रत्याशी ममता भुइयां के पक्ष में मतदान करने के लिए लोगों से अपील किया। नेताओं ने कहा कि अबकी बार देश में इंडिया गठबंधन कि लहर चल रही है आप सभी अपार मतों से ममता भुइयां को वोट देकर संसद में भेजने का काम करें। नेताओं ने कहा कि ममता भुइयां आपके घर कि बेटी है अबकी बार मौका दें अगर आपकी घर कि बेटी जीतती तो महंगाई बेरोजगारी किसानों के लिए पानी कि व्यवस्था सहित सभी आवश्यक सुविधाएं उपलब्ध कराई जाएगी। इस मौके पर पाटन झामुमो अध्यक्ष रंजीत सिंह पाटन बीससुजी अध्यक्ष रामानंद पाण्डेय बीससुजी उपाध्यक्ष उमाकांत सिंह दलीत कांग्रेस के जिला अध्यक्ष अशोक पासवान मजदूर कांग्रेस के जिला अध्यक्ष अनिल कुमार सिंह संजय पासवान सहित दर्जनों नेता उपस्थित थे।

जनता भारी मतों से विष्णु दयाल राम को जितारोगी : अविनाश वर्मा

हुसैनाबाद पलामू। पलामू संसदीय क्षेत्र से हुसैनाबाद विधानसभा क्षेत्र से विष्णु दयाल राम, फूल छाया को जनता भारी मतों से विजयी बनाने जा रही है। उक्त बातें भाजपा नेता व विधानसभा चुनाव प्रचारिणी ने कार्यालय में प्रेस को सम्बोधित करते हुए करद उन्होंने कहा कि देश की जनता महागठबंधन व करणामन में लिस पार्टी को नकार दिया है। पूरे चुनाव में पथ यात्रा व चोपाल से मोदी जी के योगदानों से जनता गहरा है। उन्होंने मेदिनीनगर में 4 मई को मोदी जी के द्वारा विष्णु दयाल राम को दिल्ली में स्थान देने का संकेत दिया है। मौके पर भाजपा नेता विनोद कुमार सिंह, सह संयोजक रविन्द्र कुमार सिंह, विरिष्ठ नेता रामप्रदेश सिंह, अशोक कुमार सिंह, कर्नल संजय सिंह, कामेश्वर कुशावाहा, संतोष सिंह, रामेश्वर राम, अजय प्रसाद गुप्ता, उदय नाथ विश्वकर्मा आदि नेता गण उपस्थित थे।

विधायक ने पाटन के कई गांवों का किया दौरा, बीडी राम के पक्ष में मांगी वोट

पाटन पलामू। लोकसभा चुनाव को लेकर पाटन छतरपुर विधायक पुष्पा देवी ने भाजपा प्रत्याशी बीडी राम के पक्ष में वोट देने के लिए पाटन के ग्राम जहासी, सिक्की कला, मायापुर कला, किशुनपुर सहित गांवों का दौरा किया। मौके पर विधायक पुष्पा देवी ने अपने दौरे के क्रम में लोगों से भारत को विकसित भारत बनाने के लिए नरेंद्र मोदी को पुनः प्रधानमंत्री बनाने के लिए कहा। विधायक ने कहा कि भाजपा ही एक एसी पार्टी है जो सबको लेकर चलना चाहती है। उन्होंने कहा किसी के हकदार नहीं आये और भाजपा प्रत्याशी को वोट दें। विधायक पुष्पा देवी ने घर घर जाकर केंद्र सरकार के द्वारा किये गये कार्यों को लोगों को बताई तथा जुमलेबाज से सावधान रहने के लिए कहा। इस मौके पर पाटन मंडल अध्यक्ष संजय सिंह, पाटन भाजपा युवा मंडल अध्यक्ष अभिषेक सिंह, मंडल उपाध्यक्ष गीतम सिंह, भाजपा नेता कामता सिंह, भाजपा नेता अशोक तिवारी, महिला जिला मंत्री सुजाता सिंह, निलम देवी, निलमा झा, गुडू सिंह, उताकी के पूर्व मुखिया अखिलेश सिंह सहित सैकड़ों लोग उपस्थित थे।

पाटन स्वास्थ्य केंद्र में मना सहिया दिवस

पाटन पलामू। पाटन स्वास्थ्य केंद्र में सहिया दिवस मनाया गया। इसमें सहियाओं के बीच स्वास्थ्य किट का वितरण किया गया।

सहिया दिवस पर सहियाओं को प्रोत्साहन राशि देने पर बल दिया गया। साथ ही पाटन स्वास्थ्य केंद्र के चिकित्सा पदाधिकारी श्रवण मेहता ने कहा कि सहिया लोग मतदान के दिन स्वास्थ्य किट के साथ मतदान केंद्र पर उपस्थित रहेंगी। विशेष परिस्थिति में चुनाव को लेकर स्वास्थ्य संबंधी गठित टीम को सूचना देना सुनिश्चित करेंगी ताकी मतदान केंद्र पर अस्वस्थ मतदान कर्मियों को ईलाज किया जा सके। इस अवसर पर सीटीटी परशुराम पासवान, एमटीएस उदय चौधरी, चंचला कुमारी, अनुपम कुमार, अनुज कुमार सहित कई सहियाएं उपस्थित थे।

सामाजिक कार्यकर्ता ने भाजपा प्रत्याशी के पक्ष में किया जनसंपर्क

सबबया पलामू। सामाजिक कार्यकर्ता आशीष सिन्हा के नेतृत्व में शनिवार को प्रखंड क्षेत्र के पौवा पंचायत में पलामू संसदीय क्षेत्र के भाजपा प्रत्याशी बीडी राम के पक्ष में जनसंपर्क अभियान चलाया गया। इस दौरान मतदाताओं से अपील किया गया कि कमल फूल छाप पर बटन दबाकर राम को भारी मतों से विजयी बनाएं। देश की रक्षा और सुरक्षा के लिए भाजपा को वोट दें। मौके पर मनोज मेहता, हरिनारायण यादव, अनिल सिंह, उदय सिंह, धर्मदेव सिंह समेत कई लोग मौजूद थे।

विकास की लंबी लकीर खींची जायेगी : विष्णु दयाल राम

● सांसद बोलने से ज्यादा काम पर विश्वास रखते हैं : प्रथम महापौर

● वोट लालटेन युग से सोलर युग के लिये : आनंद शंकर

खबर मन्त्र संवाददाता

मेदिनीनगर। जय भवानी सग चौक के समीप शुक्रवार की रात पलामू चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्रीज के तत्वाधान में आपका प्रत्याशी आपके द्वारा कार्यक्रम का भव्य आयोजन किया गया।

जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में भाजपा प्रत्याशी बीडी राम जी के साथ पूर्व राज्यसभा सांसद सह झारखंड चैंबर ऑफ कॉमर्स के पूर्व अध्यक्ष अजय मारु, प्रथम महापौर अरुणा शंकर, पलामू भाजपा जिला अध्यक्ष अमित तिवारी, पलामू लोकसभा प्रभारी विनय लाल, युवा प्रदेश अध्यक्ष शशांक राज, पूर्व जिला अध्यक्ष नरेंद्र पांडे, नगर अध्यक्ष छोटू सिंहा, ज्योति सिंहा, युवा मोर्चा जिला अध्यक्ष अमित पांडे, प्रदेश महिला उपाध्यक्ष रूपा सिंह, महिला जिला अध्यक्ष सीटू गुप्ता, पलामू भाजपा के वरिष्ठ नेता



श्याम नारायण दुबे एवं चैंबर के कृष्णा अग्रवाल ने सामूहिक रूप से दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस अवसर पर सांसद विष्णुदयाल राम उर्फ बीडी राम ने कहा कि मैं 10 वर्षों में यथासंभव पलामू संसदीय क्षेत्र के लिए कई बड़े काम किए हैं, जिसमें कई ट्रेनों का परिचालन, मेडिकल, इंजीनियरिंग, सेंट्रल स्कूल खुलवाना, मंडल के लिए पैसा झारखंड सरकार को दिलवाना,



चिरमिरी लाइन का अंबिकापुर की तरफ से काम शुरू करवाना, रांची औरगवाबाद फोरलेन निर्माण शुरू करना, डालटनगंज कोयल ब्रिज पर दूसरा पुल का निर्माण जो जल्द शुरू होगा और मेदिनी नगर शहरी जलापूर्ति फेस टू के लिए 172 करोड़ फंड उपलब्ध कराया जो कार्य अथ शुरू हो गया। ऐसे उनके द्वारा किए कई कार्य बताये गये। उन्होंने प्रथम महापौर अरुणा शंकर को शहर की भीषण



समस्या शहरी जलापूर्ति योजना के लिए समय-समय पर अपनी सहभागिता एवं पहल करने हेतु धन्यवाद दिया। मौके पर अजय मारु ने सभी से शहर के वोट प्रतिशत बढ़ाने की अपील की और कहा कि हर व्यवसायी वोट के दिन अपने कर्मियों को छुट्टी दें। प्रथम महापौर ने कहा कि मैं जब क्षेत्र में जाती हूँ तो लोग कहते हैं सांसद जी कम बोलते हैं लेकिन हम लोगों

दिलाएंगे। हमें लालटेन युग समाप्त कर सोलर युग में जाना है। बैठक में चेंबर के सदस्यों के अलावा ब्राह्मण समाज से अजय तिवारी, मारवाड़ी समाज से दीपू सिंघानिया, जैन समाज से सरस जैन, अशोक जैन, सोडीक समाज से शशि लाल, रौनियार समाज से कमल गुप्ता, बाजार क्षेत्र के वार्ड पार्षद लालबाबू, चंद्रवंशी समाज से विक्की चंद्रवंशी, विश्वकर्मा समाज से मनोज विश्वकर्मा, बंगाली समाज से चंचल मित्रा, महान क्लब चैनपुर से अमित सोनी, महावीर नवयुवक दल से चंदू गुप्ता, हलवाई समाज से प्रभात कुमार गुप्ता एवं मनोहर लाली को मंच पर सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम का संचालन चेंबर के सचिव इंद्रजीत सिंह डिंपल ने किया। कार्यक्रम में रिकू दुबे, राकेश सोनी, पुनीत सिंह, नोरज सिंहा, राजदेव उपाध्याय, बाबूजी एवं साथियों ने सभी को बुके देकर सम्मानित किया।

पलामू लोकसभा से भाजपा प्रत्याशी ने चैनपुर प्रखंड के विभिन्न गांवों का किया दौरा

जीतने वाले मोदी सरकार के पक्ष में जनता करें मतदान : बी डी राम



खबर मन्त्र संवाददाता

चैनपुर पलामू। निवर्तमान सांसद और पलामू लोकसभा से भाजपा प्रत्याशी विष्णु दयाल राम ने शनिवार को चैनपुर प्रखंड अंतर्गत विभिन्न गांवों पूर्वडीहा, लघुवली, पतरिया, बोकेया, कटुवल, कोशियारा, एवं पथरा आदि में जनसंपर्क अभियान चलाया और स्वयं तथा केंद्र सरकार के उपलब्धियों को गिनाते हुए लोगों से भाजपा के पक्ष में मतदान हेतु अनुरोध किया। मौके पर सांसद राम ने कहा कि मोदी सरकार किसी जाति धर्म और समुदाय में विभेद नहीं करते उनके लिए देश के सभी जाति धर्म वर्ग समुदाय के लोग उनके परिवार है और उनके नजर में सिर्फ चार जातियां- गरीब, युवा, महिला और किसान

हैं। उन्होंने बताया की मोदी सरकार हमेशा गरीबों को हितों के बारे में सोचती है इनकी निर्णय, नीति एवं नियति बिल्कुल स्पष्ट है। उन्होंने कहा कि आज के परिप्रेक्ष्य में मोदी का कोई दूसरा विकल्प नहीं है। उन्होंने दूसरे पार्टियों पर निशाना साधते हुए कहा कि दूसरी पार्टी परिवारवाद को बढ़ावा देती है जबकि मोदी का परिवार इस देश कि जनता है। वहीं पूर्व की अपेक्षा इस चुनाव में वोट प्रतिशत बढ़ाने हेतु भी अनुरोध किया। राम ने कहा कि आज भारत का मान सम्मान विश्व पटल पर मोदी सरकार ने बढ़ाया है। उन्होंने कहा कि यदि मोदी सरकार पुनः सत्ता में आती है तो वर्ष 2029 तक भारत विश्व का तीसरा सबसे बड़ा अर्थव्यवस्था वाला देश बन जाएगा। उन्होंने कहा कि

शहर के लोगों को जो मूलभूत सुविधा मिलती है वो सभी सुविधा ग्रामीण क्षेत्रों में भी लोगों को मिले यही मोदी सरकार की सोच है। उन्होंने बताया कि आगामी 13 मई को होने वाले चुनाव का समय सुबह 7:00 से शाम के 5:00 तक है लेकिन उन्होंने लोगों को 7:00 बजे से पहले मतदान के लिए कतार में खड़े होने का अनुरोध किया और बताया कि यदि 5:00 बजे शाम तक कोई व्यक्ति कतार में खड़ा हो जाता है तो उसको मतदान देने से रोका नहीं जा सकता चाहे कितनी भी देर क्यों ना हो जाए। सांसद श्री राम ने कहा कि मोदी सरकार का कहना है कि न खया है, न खाने देंगे। श्री राम ने कहा कि आज के परिप्रेक्ष्य में मोदी का कोई विकल्प नहीं है। उन्होंने कहा कि हमारी सरकार इस बार

लोस चुनाव की सारी तैयारी पूरी : डीसी

मतदान केंद्रों पर पुलिस की तैनाती की जा चुकी है : एसपी

खबर मन्त्र संवाददाता

मेदिनीनगर। पलामू लोकसभा चुनाव को लेकर जिला प्रशासन द्वारा सभी तैयारियां पूर्ण कर ली गई है। मतदानकर्मियों को चुनाव सामग्री देकर 213 बूथ के लिए रवाना किया जा चुका है। वहीं शेष बूथों के लिए रविवार को रवाना किया जायेगा। उक्त बातें उपायुक्त शशिरंजन व पुलिस अधीक्षक रीष्मा रमेशन ने संयुक्त प्रेस वार्ता में कही। उपायुक्त ने कहा कि जिले के सभी मतदान केंद्रों पर पर्याप्त सीसीटीवी कैमरा लगाया गया है। राजनीतिक दलों को सूचना देकर बूथ की जानकारी दी गई है। उन्होंने कहा कि जिले में सभी सेक्टर मजिस्ट्रेटों की प्रतिनियुक्ति की गई है। स्ट्रॉंग रूम को सील सभी के निगरानी में किया जायेगा। उन्होंने कहा कि 85 वर्ष से अधिक उम्रवाले एवं दिव्यांगजनों का बालेट पेपर के द्वारा मतदान कराने की प्रक्रिया जारी है। उन्होंने कहा कि पलामू संसदीय क्षेत्र में छह विधानसभा क्षेत्र आते हैं इसमें हुसैनाबाद, छतरपुर, डालटनगंज, विश्रामपुर, गढ़वा व भवनाथपुर के मतदान केंद्रों पर मतदानकर्मियों को प्रतिनियुक्त करने की प्रक्रिया जारी है। किसी भी मतदान केंद्र पर किसी प्रकार की व्यवधान होती है तो उसके लिए जिला मुख्यालय उपायुक्त



कार्यालय में कंट्रोल रूम की व्यवस्था की गई है। जहां से त्वरित गति के साथ समस्या का समाधान किया जायेगा। उन्होंने कहा कि व्यूआरटी टीम बनाया गया है। यदि कहीं किसी मतदान केंद्र पर इवीएम खराब होता है तो उसे तुरंत बदल दिया जायेगा। सभी इवीएम वाहन में जीपीएस लगाया गया है ताकि वह निर्धारित रूट से ही आये व जाये। यदि रूट से वह कहीं भटकता है तो उसकी तुरंत जांच की जायेगी।

उपायुक्त ने सभी मतदाताओं से अपील किया है कि वे अपने मतों का प्रयोग अवश्य रूप से 13 मई को सुबह सात बजे से सात सात बजे तक करें। एसपी रीष्मा रमेशन ने कहा कि चुनाव के दौरान किसी भी होने अनहोनी घटना दुर्घटना से निपटने के लिए पुलिस तत्क्षण तैयार है। जिला बल को लेकर अतिरिक्त केंद्रीय बल के अलावे अन्य बलों की तैनाती बूथ स्तर एवं कलस्ट्रेट सेंटर पर किया गया

मतदान सामग्री लेकर डिस्पैच सेंटर से रवाना हुए मतदान कर्मी



खबर मन्त्र संवाददाता

मेदिनीनगर। लोकसभा चुनाव को लेकर मतदान कर्मियों को शनिवार को मतदान सामग्री उपलब्ध कराया गया। इसके लिये जिला मुख्यालय स्थित गणेश लाल अग्रवाल कॉलेज के परिसर में विधानसभा वार अलग-अलग काउंटर लगाये गये थे जहां संबंधित बूथों के कर्मियों को मतदान सामग्री उपलब्ध कराया गया। इसके बाद उसका मिलान

कुल 123 बूथों के लिये पोलिंग पार्टी हुई रवाना



चारों विधानसभा हेतु अलग-अलग काउंटर बनाये गये थे जहां कई तरह के कागजी प्रक्रिया के पश्चात उन्हें मतदान सामग्री देकर अपने-अपने बूथों के लिये रवाना कर दिया गया। पोलिंग पार्टी के साथ सेक्टर पदाधिकारी व पुलिस बल को भी भेजा गया था। डालटनगंज विधानसभा के 47, विश्रामपुर के 12, छतरपुर के 97 व हुसैनाबाद के 57 बूथों के लिये पोलिंग पार्टी को रवाना किया गया। इसी तरह शनिवार को कुल 852 मतदानकर्मी अपने-अपने इंटर्मीडिएट स्ट्रॉंग रूम के लिये रवाना हुए। जीएलए कॉलेज स्थित डिस्पैच सेंटर में मतदानकर्मियों के रवानगी के पूर्व उपायुक्त शशिरंजन ने उन्हें कई बिंदुओं पर ब्रीफ किया। साथ ही कई दिशा निर्देश भी दिये।

किया गया। प्रतिनियुक्ति कर्मी सुबह 7 बजे से ही केंद्र पर पहुंच गये थे। जिला निर्वाचन पदाधिकारी शशि रंजन, एसपी रीष्मा रमेशन चारों विधानसभा के सहायक निर्वाची पदाधिकारी के देख-निर्वाचन पदाधिकारी शशि रंजन, एसपी

320 लोगों का आर्म्स का लाइसेंस रद्द



मेदिनीनगर (पलामू)। लोकसभा चुनाव के मद्देनजर जिले के वैसे शस्त्र लाइसेंसधारी जिन्होंने अपने शस्त्र का भौतिक सत्यापन नहीं कराया, शस्त्र को स्थानीय थाने में जमा भी नहीं कराया और ना ही जमा से विमुक्ति हेतु स्क्रीनिंग समिति के बैठकों में आवेदन किया। वैसे कुल 320 आर्म्स लाइसेंसधारियों कालाइसेंस जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त शशि रंजन ने रद्द कर दिया है।

छतरपुर पुलिस ने स्पिट भरा तीन वाहनों को किया जब्त, 1 गिरफ्तार



दिया गया। जानकारी मिली थी नेवरीबार में अवैध स्पिट की बड़ी खेप टैकर गाड़ी से प्लास्टिक के जार में भरकर अनलोड करते समय पंजाब के एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने एक टैकर, एक पिकअप, हाईवा जार में स्पिट भरा, कार व मोबाइल को भी जब्त कर लिया है। एसपी रीष्मा रमेशन ने कहा कि बंगाल से बिहार में अवैध रूप से स्पिट सप्लाई किया जा रहा था। जिसे छतरपुर थाना को निर्देश

खबर मन्त्र संवाददाता



छतरपुर पलामू। छतरपुर पुलिस ने एसपी के गुप्त सूचना पर थाना क्षेत्र के नेवरीबार रूपचंदडीह स्थित सुदेश्वर भुइयां के घर के पास से टैकर से अवैध स्पिट प्लास्टिक के जार में भरकर अनलोड करते समय पंजाब के एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने एक टैकर, एक पिकअप, हाईवा जार में स्पिट भरा, कार व मोबाइल को भी जब्त कर लिया है। एसपी रीष्मा रमेशन ने कहा कि बंगाल से बिहार में अवैध रूप से स्पिट सप्लाई किया जा रहा था। जिसे छतरपुर थाना को निर्देश

देशहित में मोदी सरकार जरूरी : कर्नल संजय झरगाड़ा में भाजपा ने किया पथ सभा का आयोजन

खबर मन्त्र संवाददाता

हुसैनाबाद पलामू। उर्दवार मंडल अन्तर्गत शक्ति केंद्र झरगाड़ा में भारतीय जनता पार्टी द्वारा पथ सभा का आयोजन कर भाजपा प्रत्याशी विष्णु दयाल राम के पक्ष वोट करने की अपील की गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष रामराज मेहता तथा संचालन रंजीत गुप्ता ने किया।

कार्यक्रम प्रभारी के रूप में भाजपा सैन्य प्रकोष्ठ प्रदेश संयोजक कर्नल डॉ संजय कुमार सिंह उपस्थित थे। इस दौरान उन्होंने लोगों संबोधित करते हुए कहा कि देश को पुनः मोदी सरकार की जरूरत है। मोदी ने गारंटी दिया है कि आदिवासियों, पिछड़ों, दलितों



का आरक्षण उनके जिंदा रहते कोई खत्म नहीं कर सकता, उनके जिंदा रहते कोई देश के संविधान को नहीं बदल सकता इंडि गठबंधन के वाले भ्रष्टाचारा और घोटाले में लिपट हैं। उन्होंने लोगों से भाजपा प्रत्याशी को भारी संख्या में वोट देकर मोदी जी के हाथों को

परशुराम जन्मोत्सव को सरकारी छुट्टी हो घोषित : युवा वाहिनी कलियुग में भगवान श्री परशुराम दिलायेंगे मुक्ति, परशुराम जन्मोत्सव पर महिला वाहिनी दिखी सशक्त



खबर मन्त्र संवाददाता

मेदिनीनगर। अक्षय तृतीया के पावन दिवस पर पलामू प्रमंडलीय मुख्यालय भगवान श्री परशुराम के जयघोष से गुंजायमान रहा। राष्ट्रीय परशुराम युवा वाहिनी ने भव्य परशुराम जन्मोत्सव का आयोजन किया। पलामू प्रमंडल के कोने-कोने से ब्राह्मणों का हजूम मेदिनीनगर पहुंचा। विप्रजनों ने पूजन-अर्चन के उपरांत जय श्री परशुराम का

आंदोलन करने का भी संकल्प लिया। वहीं बंटने के बजाय संगठित होकर एक संगठन को मजबूत बनाने पर बल दिया। इस दौरान सनातन धर्म का ध्वजवाहक बनकर समाज के हर वर्ग में शिक्षा एवं संस्कार को बढ़ावा देने का कर्तव्य निर्वाह करने पर सहमति बनी। रांची रोड रेडमा स्थित प्रदेश कार्यालय में आयोजित भगवान श्री परशुराम जन्मोत्सव पर हजारों आगंतुकों को प्रदेश अध्यक्ष देवेन्द्र तिवारी,



उदघोष किया। साथ ही अक्षय तृतीया तिथि को भगवान श्री परशुराम जयंती के दिन सरकारी छुट्टी घोषित करने की मांग कर दी है। मुख्य संरक्षक अर्जुन पाण्डेय उर्फ गुरु पाण्डेय के संदेश को जन-जन तक पहुंचाने एवं भगवान परशुराम को सनातनीयों के घर-घर में गांव प्रखंड से आप मानदित परिवार के मुखिया में एक स्वर में भगवान परशुराम जयंती को सामूहिक अवकाश जल्द घोषित कराने के लिए चरणबद्ध



प्रदेश संरक्षक मनु प्रसाद तिवारी, बलराम पाण्डेय, कृष्णकान्त चौबे, भागवत मिश्रा, रतन कुमार पाण्डेय ने अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया। महिला वाहिनी में शामिल महिलाएं हाथ में फरसा लेकर सशक्त समाज निर्माण का संकल्प दुहराया। इस दौरान सभी माताओं बहनों को महिला वाहिनी की प्रदेश अध्यक्ष सुधा पाण्डेय, जिलाध्यक्ष श्वेता तिवारी ने अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया गया।



जारंगडीह भाजपा कार्यालय में बैठक

बेरमो। बेरमो प्रखंड के जारंगडीह दक्षिणी पंचायत स्थित भाजपा कार्यालय में बुध कमेटी की बैठक सम्पन्न हुई थी जिसमें बेरमो प्रखंड अध्यक्ष संजय प्रसाद की अध्यक्षता में बुध संख्या 34, 35 36,37 38,39? 40 और 41 के कार्यकर्ता और मतदाता उपस्थित थे। इस बैठक में विशेष रूप से बेरमो चुनाव प्रभारी अर्चना सिंह अध्यक्ष गौतम राम और महामंत्री चंद्र प्रकाश सिंह मौजूद थे। मौके पर बेरमो चुनाव प्रभारी अर्चना सिंह ने कहा मोदी जी का जो नारा है अबकी बार 400 पार उसे हम साकार करेंगे। हमारे कार्यकर्ता में बहुत उत्साह है इस बार भी गिरिडीह से चंद्रप्रकाश चौधरी की जीत सुनिश्चित करेंगे और इस बार भी मोदी जी को केंद्र में सरकार बनाएंगे

आज होगा बोकारो दलब मैनेजिंग कमेटी का चुनाव

बोकारो। बोकारो दलब के सत्र 2024-26 हेतु मैनेजिंग कमेटी का चुनाव आज होगा। इस चुनाव के बतौर चुनाव आयुक्त सीजीएम कार्मिक हरि मोहन झा ने बताया कि बोकारो दलब के चुनाव की सभी तैयारियां पूरी कर ली गई है। दलब के लगभग 1400 रथाई सदस्य मतदान कर सकेंगे। चुनाव का नतीजा 13 मई को जारी किया जाएगा। इस चुनाव में जनरल सेक्रेटरी पद के 1 उम्मीदवार कोषाध्यक्ष के लिए 1 तथा डायरेक्टर पद के लिए 7 उम्मीदवारों का चयन किया जाना है। जनरल सेक्रेटरी के लिए विनय आनंद एवं अशोक कुमार कोषाध्यक्ष के लिए जीवन दास पुष्पेन्द्र कुमार भारतीय एवं डायरेक्टर पद के लिए सुधाशु शेखर डॉ जयनाथ कुमार आलोक कुमार फजल महमूद कृष्ण चंद्र गगराई अरुण कुमार दास सुजित राउत कुमार गौरव राजीव रंजन पी सुरेश बाबू सुशांत कुमार सनी रवि भारद्वाज अरिजित बनर्जी कृष्ण प्रताप सिंह शशांक शेखर अनिल कुमार अमन राजन राहुल प्रियदर्शी जय किशन साहू पुष्पवत कुमार गौरव कुमार मतीन अहमद सुशील कुमार रजनीश कुमार ओम प्रकाश रंजन कुमार व प्रवीण कुमार पासवान मैदान में हैं।

श्री जैन श्वेतांबर तेरापंथी सभा बोकारो का द्विवार्षिक चुनाव संपन्न

बोकारो। श्री जैन श्वेतांबर तेरापंथी महासभा कोलकाता के निर्देशानुसार श्री जैन श्वेतांबर तेरापंथी सभा बोकारो का द्विवार्षिक चुनाव सर्वसम्मति से संपन्न हुआ। विनोद चोपड़ा को सर्वसम्मति से सभा का नया अध्यक्ष मनोनीत किया गया। जैन मिलन के अध्यक्ष सह चुनाव पदाधिकारी संजय बेद की देखरेख में चुनाव का सारा कामकाज संपन्न हुआ। निवर्तमान अध्यक्ष शांतिलाल लोढ़ा ने अपना कार्यभार नवनिर्वाचित अध्यक्ष को सौंपते हुए उनके बेहतर कार्यकाल के लिए मंगलकामनाएं एवं सहयोग की पेशकश की। इसके पूर्व सभा के सचिव प्रकाश कोटारी ने विगत कार्यकाल का लेखा जोखा सभा के सदस्यों के समक्ष रखा जिसे स्थानीय सभा द्वारा पारित कर दिया गया। नवनिर्वाचित अध्यक्ष विनोद चोपड़ा की नई कमेटी का विस्तार एक सप्ताह के अंदर की जाएगी। बैठक में शांतिलाल लोढ़ा प्रकाश कोटारी माणक छल्लानी जयचंद बाटिया आनंद कोटारी बजरंग लाल चौरडिया प्रमोद चौरडिया, सुशील बेद सुरेश बोधरा अभय बेगवाणी सौरभ लोढ़ा आदि उपस्थित थे।

बाल विवाह मुक्ति हेतु विशेष अभियान चला

बोकारो/कसमार। बोकारो जिले के विभिन्न मंदिरों तथा गांव में बाल विवाह रोकथाम हेतु सहयोगिनी के विशेष निगरानी टीम के द्वारा जागरूकता का कार्य किया गया। इस संबंध में सहयोगिनी के निर्देशक गौतम सागर ने बताया कि कैलाश सत्यार्थी चिल्ड्रन फाउंडेशन तथा जस्ट राइट फॉर चिल्ड्रन एलायंस के सहयोग से बोकारो जिले में बाल विवाह से मुक्ति को लेकर के विगत एक वर्ष से विशेष कार्य चल रहा है। उन्होंने बताया कि सभी स्टैकहोल्डर को विशेष निगरानी रखने का निर्देश जारी किया गया है जिसके तहत जिले के 150 गांव में सहयोगिनी के कार्यकर्ता घूम घूम कर मंदिरों एवं गांव में बाल विवाह नहीं करने के लिए लोगों को जागरूक किये।

असम के सीएम हेमंत बिस्वा शर्मा झारखंड के चुनावी दौरे पर

खबर मन्त्र संवाददाता

बोकारो। असम के मुख्यमंत्री हेमंत बिस्वा शर्मा आज लगभग तीन बजे बोकारो हवाई अड्डे पर पहुंचे। हालांकि उन्हें दोपहर बारह बजे ही आना था। यहाँ से हेलेकोप्टर द्वारा उन्हें तमाड़ आदि क्षेत्र में जाना था। मौसम के बिगड़े मिजाज की वजह से उनके प्रोग्राम में विलम्ब हुआ। हवाई अड्डे पर बोकारो जिला अंतर्गत चंदनकिचारी विधानसभा के भाजपा विधायक अमर कुमार



बाउरी सहित भाजपा के वरिय नेता व सह संयोजक रोहित लाल सिंह बोकारो जिलाध्यक्ष जयदेव राय पप्पू श्रीवास्तव उमेश शर्मा आदि

अनेक कार्यकर्ताओं ने उन्हें गुलदस्ता भेंट कर उनका स्वागत किया। पत्रकारों के प्रश्नों का जवाब देते हुए श्री शर्मा ने कहा कि हम

लोग 400 के आसपास पहुंचेंगे - ऐसा विश्वास है। हालांकि उनके इस विश्वास के प्रस्तुति में सदैहात्मक पुट स्पष्ट नजर आ रहा था। इंडी सीबीआई के सवाल पर उन्होंने कहा कि भाजपा नेता के ऊपर भी कोई कम्प्लेन करने को स्वतंत्र है। अन्य प्रश्नों के जवाब में उन्होंने राम मंदिर धारा 370 सीए व मोदी सरकार की उपलब्धियों की चर्चा की तथा वे डबल इंजन की सरकार पर ही जोर देते रहे। अंत में उन्होंने कहा कि

पुरे देश में मोदी पूरी 542 सीटों पर तो चुनाव नहीं लड़ सकते हैं हम सभी पार्टी के सिपाही उनके विश्वास पर उनकी तरफ से चुनावी अखाड़े में हैं। श्री शर्मा का विश्वास पार्टी के सिपाही की हैसियत से उचित है परन्तु व्यावहारिक धरातल पर हकीकत के आईने में इस बार जनता, नेताओं के दलबदलू चरित्र एवं अन्य पैमानों पर प्रत्याशी के व्यक्तिगत छवि को प्राथमिकता देते हुए मतदान करने को उद्यत नजर आ रही है।

साइबर क्राइम एवं साइबर सुरक्षा विषय पर राष्ट्रीय वेबिनार आयोजित

खबर मन्त्र संवाददाता

दुमका। सिदो कान्हू मुर्मू विश्वविद्यालय में साइबर क्राइम एवं साइबर सुरक्षा विषय पर एक दिवसीय राष्ट्रीय वेबिनार का आयोजन शनिवार को किया गया। वेबिनार मॉडल कॉलेज, विजयपुर, दुमका एवं स्नातकोत्तर मनोविज्ञान विभाग के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित हुई। यह कार्यक्रम वर्चुअल प्लेटफॉर्म गूगल मीट पर 10.30 बजे आयोजित हुई। जिसकी अध्यक्षता मॉडल कालेज की प्रधानाध्यापिका डॉ मरी मारग्रेट टट्टु ने की। राष्ट्रीय वेबिनार साइबर क्राइम एवं साइबर सुरक्षा विषय पर आयोजित हुई। कार्यक्रम में विषय प्रवेश करते हुए विभागाध्यक्ष सह कन्वेनर डॉ विनोद कुमार शर्मा ने कहा कि साइबर अपराध एक मनोविकारी नशा है। यह प्रौत्साहित व्यवहारों का परिणाम है। प्रभाव-प्रसार है, जो कर्मचौर कानून व व्यवस्था का नतीजा हैं। ऐसे अपराध खासकर स्व प्रेम व भावना

शून्य प्रवृत्ति से ग्रसित लोग ही करते हैं। ऐसे लोग संज्ञानात्मक पूर्वाग्रह की आड़ में लोगों को अपना शिकार बनाते हैं। लोगों को भय व प्रलोभन में उलझा कर जहां अपराध को बढ़ावा देते है वही महिलाओं को आसानी से टारगेट करते हैं। लोगों में विस्तृत जागरूकता कार्यक्रमों को चलाकर लोगों को इससे बचाया जा सकता है। वेबिनार में मुख्य वक्ता टेक्नो, कोलकाता के डॉ प्रसन्नजीत चक्रवर्ती ने साइबर सुरक्षा का एवं मार्केट बिदेवीयर पर प्रभाव पर पावर पॉइंट प्रेजेंटेशन के माध्यम से व्याख्यान दिया। दूसरे वक्ता एएन मोदी विश्वविद्यालय, नेवाड़, राजस्थान सानु प्रिया ने साइबर स्टॉकिंग विषय पर बहुत सहज भाषा में बहुत बेहतरीन जानकारी देते हुए बतलाया कि महिलाओं को कैसे साइबर सुरक्षा करनी चाहिए। कार्यक्रम को सफल बनाने में कार्यक्रम के सूत्रधार डॉ राज सिन्हा, लवली प्रोफेशनल युनिवर्सिटी, पंजाब ने अहम भूमिका निभाया।

सीता सोरेन का जनसंपर्क अभियान, कहा

भाजपा में पूरा सम्मान व आजादी मिल रही है

खबर मन्त्र संवाददाता

दुमका। लोकसभा से भाजपा प्रत्याशी सीता सोरेन सदर प्रखंड अंतर्गत विभिन्न पंचायतों में जनसंपर्क अभियान चलाया। शुरूआत सदर प्रखंड के गादीकौतैया पंचायत के लतपहाडी, दोढीया गांव, कैराबनी पंचायत एवं मालभंडारो पंचायत के कोआढाब, आमजोला, महुआडंगल बाघापाथर, पकड़िया, मालभंडारो चापकानदर भुरकुंडा गांव में जनसंपर्क अभियान चलाया गया। इस दौरान भाजपा प्रत्याशी सीता सोरेन ने कहा कि अब वे भाजपा एवं प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के परिवार का हिस्सा हैं। कहा कि युवाओं को रोजगार देने के वादे पर सत्ता पाने



वाली झामुमो सत्ता पाते ही वादे पूरा करने की बजाय गिट्टी बालू जमीन जैसे प्राकृतिक संसाधनों की संगठित लूट में लग गयी। भ्रष्टाचार में मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को जेल जाना पड़ा। भाजपा में उन्हें पूरा

सम्मान तथा आजादी मिल रही है। कहा कि झामुमो एवं राज्य सरकार को बिचौलिये चला रहे हैं। वोट कर उन्हें जीता मोदी जी के हाथ को मजबूत करने का भी अनुरोध ग्रामीणों से की।

नाबेट से एक्रीडिटेड झारखंड का पहला विद्यालय बना चिन्मय विद्यालय

खबर मन्त्र संवाददाता

बोकारो। विद्यालय समिति के अध्यक्ष सह चिन्मय एजुकेशन सेल के पूर्ववर्ती क्षेत्र के निदेशक बी मुखोपाध्याय ने बताया कि चिन्मय विद्यालय बोकारो झारखंड का पहला विद्यालय है जिसे नाबेट यानि नेशनल एक्लीडिटेशन बोर्ड ऑफ एजुकेशन एंड ट्रेनिंग द्वारा उसके सम्पूर्ण गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा षणाली के लिए एक्लीडिटेशन दिया गया है। श्री मुखोपाध्याय ने कहा कि नाबेट- नेशनल एक्लीडिटेशन बोर्ड ऑफ एजुकेशन एंड ट्रेनिंग भारत सरकार के क्वालिटी सर्किल ऑफ इंडिया का एक कॉस्टीट्यूशनल बॉडी है जो भारत में स्त्रीय की गुणवत्ता को सुधारने एवं उसे विश्व स्तर स्तरीय बनाने के लिए कार्य करता है और प्रशिक्षण भी देता है। विद्यालय के सचिव महेश त्रिपाठी ने इस शानदार उपलब्धि के लिए वी मुखोपाध्याय को बधाई देते हुए कहा कि यह संपूर्ण परिवोजना संकल्प डिजाइन क्रियान्वयन से लेकर मूल्यांकन तक सभी कार्य श्री



मुखोपाध्याय के निर्देशन में हुआ है। यह हमारे संपूर्ण चिन्मय परिवार के लिए बहुत ही गौरव की बात है। विद्यालय के प्राचार्य सुरज शर्मा ने विद्यालय के लिए इस अविस्मरणीय उपलब्धि के लिए अध्यक्ष विद्यालय एचआरडी विभाग की प्रभारी सुप्रिया चौधरी एवं सभी शिक्षक शिक्षकेत्तर कर्मचारियों को बधाई देते हुए कहा कि हमें इस बात का गर्व है कि नाबेट से एक्लीडिटेशन झारखंड का पहला एवं एकमात्र विद्यालय चिन्मय विद्यालय है। यह एक्लीडिटेशन देश के कुछ चुनिंदा संस्थानों को प्राप्त हुआ है।

सरस्वती शिशु विद्या मंदिर में दादा दादी नाना नानी सम्मान समारोह

बोकारो। सरस्वती शिशु विद्या मंदिर 9डी बोकारो में आयोजित दादा दादी नाना नानी सम्मान समारोह के मुख्य अतिथि एवं विद्यालय प्रबंधकारिणी समिति के संरक्षक रामनाथ बैठा ने कहा कि हमारी संस्कृति में 33 कौटि देवी देवताओं के बीच माता पिता गुरु के साथ घर के बुजुर्गों को प्रत्यक्ष देवता कहा गया है। परिवार के बुजुर्ग उस वृक्ष के समान हैं जिसकी शीतल छाया में छोटों को स्नेह मिलता है और परिवार रूपी मंदिर के इन देवता के आशीर्वाद से उनत परिवार सुखमय जीवन व्यतीत करता है। विद्यालय के प्राचार्य राजेंद्र कामत ने आंगतुक अतिथियों को संबोधित करते हुए कहा कि जहां बुजुर्गों का सम्मान होता है वहीं देवता का निवास होता है। विद्या भारती ने इस कार्यक्रम को अपनी योजना में शामिल कर वर्तमान पीढ़ी को पुरानी परंपरा से जोड़ने का एक सफल प्रयास किया है। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रचलन सह वंदना के साथ किया गया। इस अवसर पर भैया बहनों ने अपने दादा दादी के पांव पखारे आरती और पुष्पाचन किया। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रसार पदाधिकारी चास बोकारो नतून बाला एवं मनोरंजन प्रसाद के साथ विद्यालय प्रबंधकारिणी समिति के अध्यक्ष अभय श्रीवास्तव उपाध्यक्ष कृष्णा राय निरंजन कुमार सिंह सचिव रंजन कुमार कर्ण सह सचिव जीपी सिंह अभिभावक प्रतिनिधि विनोद प्रजापति व सभी आचार्य दीदी और लभगम 150 दादा दादी एवं नाना नानी उपस्थित रहे।

पुलिस की कारवाई की एस्पी ने दी जानकारी

खबर मन्त्र संवाददाता

गोड्डा। शनिवार को पुलिस अधीक्षक गोड्डा नाथू सिंह मीना ने अपने कार्यालय में एक प्रेस कॉन्फ्रेंस कर जिले में चल रही छापेमारी और जब्त किए गए रुपए और नशे में उपयोग किए जाने वाले पदार्थों की क्रम बद्ध सूची बनाकर आंकड़े पेश की जो चुनाव के पूर्व छापेमारी में विभिन्न थाणों से जब्त की गई है। पुलिस अधीक्षक गोड्डा नाथू सिंह मीना ने बताया कि इन तीन थाणों मेहारामा थाना, महगामा थाना और सुंदर पहाड़ी इन तीन थाणों में की गई। मेहरमा थाने में छापे मारी में 3 आरोपियों की गिरफ्तारी कर कांड संख्या 59/24 के तहत प्राथमिकी दर्ज कर ली गई है।



महगामा थाना अंतर्गत गांजे की एक बड़ी खेप पकड़ी गई जिसकी वजन 5 किलो ग्राम थी। आरोपी गिरधर कुमार पासवान उम्र 19वर्ष बाराहट इसी पुर जिला भागलपुर बिहार को गिरफ्तार कर न्यायिक हिरासत में भेजा गया। कांड संख्या 79/24 के तहत

मामला दर्ज कर लिया गया। सुंदर पहाड़ी थाना के धमनी बाजार से गणेश चंद्र सेन के घर छापेमारी कर बड़ी मात्रा में शराब बीयर बरामद किया गया। कांड संख्या 27/24 के तहत मामला दर्ज कर लिया गया है। और भी कई घटना है जिनका जिक्र किया गया।

केबी कॉलेज में मनाया विश्व प्रवासी पक्षी दिवस

खबर मन्त्र संवाददाता

बेरमो। शनिवार को केबी कॉलेज बेरमो के जंतु शास्त्र विभाग एवम राष्ट्रीय सेवा योजना ईकाई ने संयुक्त रूप से प्राचार्य लक्ष्मी नारायण की अध्यक्षता में जंतु शास्त्र सभागार में विधिवत दीप प्रज्वलित करते हुए विश्व प्रवासी पक्षी दिवस मनाया। मौके पर प्राचार्य लक्ष्मी नारायण ने कहा पक्षी पर्यावरण संरक्षण में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। इनका पर्यावरण में अद्वितीय योगदान है। जंतु शास्त्र विभागाध्यक्ष डा अरुण कुमार राय महतो ने कहा प्रवासी पक्षियों के संरक्षण के लिए प्रत्येक वर्ष दुनिया भर में पक्षी उत्सव मनाया जाता है। इस दिवस को



उद्देश्य प्रवासी पक्षियों के बारे में लोगों को जागरूक करना है। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि एस एस कुमार राय महतो ने कहा प्रवासी पक्षियों के संरक्षण के लिए प्रत्येक वर्ष दुनिया भर में पक्षी उत्सव मनाया जाता है। इस दिवस को

की अहमियत पर अपने वक्तव्य रखे राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के कार्यक्रम पदाधिकारी डा प्रभाकर कुमार ने कहा जैव विविधता एवं पारिस्थितिक संतुलन बनाए रखने में पक्षियों की अहम भूमिका होती

है। विश्व प्रवासी पक्षी दिवस का 2024 का थीम कौंटों की रक्षा करें, पक्षियों की रक्षा करें। एन एस एस के स्वयं सेवकों में संजना कुमारी, रिचा प्रजापति, तनीषा कुमारी, प्रज्ञा कुमारी, टिक्कल कुमारी ने स्लोगन के माध्यम से संदेश दिया , पोस्टर के माध्यम से कोमल कुमारी, कुमकुम कुमारी, सुमित कुमार सिंह, युवांशी कुमारी, रिचा प्रजापति, सुषमा कुमारी ने संदेश दिया, भाषण के माध्यम से पुष्पा कुमारी ने संदेश दिया। जबकि मंच संचालन का कार्य छात्रा नीतू कुमारी ने की, धन्यवाद ज्ञापन प्रो इंद्रांज प्रो गोपाल प्रजापति ने किया। इस कार्यक्रम के बाद कॉलेज केमैस के पक्षियों पर छात्र

छात्राओं का ध्यानाकर्षण जंतु शास्त्र विभाग के विभागाध्यक्ष डा अरुण कुमार राय महतो ने किया। इस कार्यक्रम में प्राचार्य लक्ष्मी नारायण, जंतु शास्त्र विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ अरुण कुमार राय महतो, राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के कार्यक्रम पदाधिकारी डा प्रभाकर कुमार, प्रो इंचार्ज प्रो गोपाल प्रजापति, सी एस आर पदाधिकारी चंदन कुमार, प्रो पी पी कुशवाहा, प्रो संजय कुमार दास, विक्रम कुमार,एन एस एस के स्वयं सेवक मो विलबर, तस्लीम अख्तर, राहुल केवट, करिश्मा कुमारी, कशिश कुमारी आदि संमत कॉलेज के जंतु शास्त्र विभाग के छात्र छात्राएं की उपस्थिति रही।

एक नजर में

सिविल सर्जन ने प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र फूलभंगा का औचक निरीक्षण किया

साहिबगंज। शनिवार को सिविल सर्जन, साहेबगंज डॉ अरविन्द कुमार के द्वारा प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र फूलभंगा का औचक निरीक्षण किया गया निरीक्षण के दौरान सिविल सर्जन महोदय के द्वारा ओपीडी, आइपीडी, पेशेंट वार्ड, उपस्थिति पंजी, प्रसव कक्ष एवं अस्पताल में साफ-सफाई आदि को देखे। सिविल सर्जन महोदय के द्वारा उपस्थित चिकित्सक एवं पारामेडिकल कर्मियों को आवश्यक दिशा-निर्देश देते हुए अस्पताल में भर्ती सभी मरीजों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा प्रदान करने को कहा गया। साथ ही फूलभंगा प्रधान टोला और पचकटिया मोमिन टोला में हो रहे नियमित टीकाकरण का भी निरीक्षण किए और उपस्थित एएनएम एवं सहाया को नियमित टीकाकरण से सम्बन्धित आवश्यक दिशा निर्देश देते हुए ड्यू लिस्ट के आधार पर सभी छूटे हुवे बच्चों को टीकाकरण करने को कहा गया। मौके पर डॉ सती बाबू डाबडा जिला वीभीडी सलाहकार, अमित कच्छ डीडीएम, एएनएम, एमपीडब्लू, सहाया, सेविका आदि स्वास्थ्यकर्मी मौजूद थे।

दो माह पूर्व सीसीएल से टेंडर होने के बाद भी नहीं बनी सुभाष नगर करगली की सड़क

बेरमो। सीसीएल बीएंडके क्षेत्र के सुभाष नगर से करगली बाजार जाने वाले मुख्य सड़क काफी जर्जर हो गया है। सड़क में जगह-जगह गड्डे बड़े बड़े पत्थर निकल आए हैं। जिससे स्थानीय सुभाष नगर फील्ड कुंवारी जवाहर नगर बिरसा नगर अमलो बस्ती काठे बस्ती तीन नंबर रामनगर इत्यादि क्षेत्रों से लोगों का आवागमन के लिए काफी परेशानियों से जूझना पड़ रहा है। सड़क मरम्ती के लिए सीसीएल बीएंडके द्वारा दो माह पूर्व ऑनलाइन टेंडर हो चुका जिसके बाबजूद मरम्मत कार्य नहीं कराया गया। सड़क मरम्मत कार्य को लेकर भारतीय जनता पार्टी फुसरो नगर मंडल के ओबीसी मोर्चा मंत्री छोटे कुमार रवानी ने सीसीएल करगली सिविल ऑफिस में गुहार लगाई।

कलशकारि बस्ती में कलश यात्रा के साथ रामचरित मानस महायज्ञ शुरू

बेरमो। पेटरवार प्रखंड के चलकारी बस्ती स्थित हनुमान मंदिर परिसर में कलश यात्रा के साथ रामचरित मानस महायज्ञ का शुभारंभ हुआ। अयोध्या धाम के महंत रामकिशोर शरण जी महाराज के सान्ध्य में यज्ञ होगा। महायज्ञ की तैयारी में मानस यज्ञ समिति चलकारी जुटी हुई है। प्रतिदिन सुबह 7:30 से 12:00 बजे तक अनेक साधकों द्वारा रामचरितमानस का सामूहिक पाठ तथा भजन व आरती आयोजित होंगे। प्रतिदिन रात्रि में वाराणसी से आए मानस मधुकर राकेश चंद्र पांडेय व मानस विदुषी शुक्ला जिज्ञाक श्री राम दरबार व श्रीमद् भागवत का श्रावण कराया जाएगा। दलबक बाद भगवान की मनमोहक झांकी भी दिखाई जाएगी। 19 को हवन के बाद राम दरबार की भव्य शोभा यात्रा निकल जाएगी। यहां 10 दिनों तक मेले का भी आयोजन किया गया है। महायज्ञ की तैयारी में मुखिया अखिलेश्वर ठाकुर,हरेंद्र मंडल,मनोहर नायक, अशोक मंडल,भृशुर ठाकुर, निर्मल नायक, राजकुमार ठाकुर, राजेंद्र ठाकुर, विजय नायक, सुरेश शर्मा, उमेश नायक, सुखदेव केवट, शंकर नायक, महेंद्र नायक, भुनेश्वर शर्मा, रामदेव केवट, विनोद केवट सहित समस्त ग्रामीण जुटे हुए हैं।

सेक्टर पदाधिकारी का हैंड ऑन एवं कमीशनिंग का प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया

साहिबगंज। लोकसभा चुनाव के परिपेक्ष्य सेक्टर पदाधिकारियों का प्रशिक्षण सिद्धौ -कान्हू सभागार में आयोजित की गई। उपायुक्त द्वारा सेक्टर पदाधिकारियों को उनके दायित्व की जानकारी क्रमबद्ध रूप से एक- एक कर ली एवं आवश्यक दिशा निर्देश दिए। प्रशिक्षण में सेक्टर पदाधिकारी के कार्यों एवं दायित्व पर भी जानकारी दी गई। जिसमें एट से सम्बन्धित, निर्वाचन प्रबंधन से संबंधित, मतदान की प्रक्रिया से संबंधित,आदर्श आचार संहिता से संबंधित जानकारी क्रमबद्ध दी गई। इवीएम, हैंडसेट ऑन इवीएम को माइक्रोपोल के लिए तैयार करना मतदान पूर्ण दायित्व, मतदान की पूर्व संध्या एवं दायित्व पर भी जानकारी दी। इवीएम का कमीशनिंग (उम्मीदवार सेट), मतपत्र इकाइयों (बीयू) की जांच और तैयारी की जानकारी दी। बीईएल और ईसीआईएल द्वारा अपनी-अपनी इश्टीनों के लिए बीयू की जांच और तैयारी हॉल के भीतर ले जाने वाले उपकरणों की सूची के लिए अलग से विस्तृत निर्देश दिए गए। मतपत्र को ऊपरी तरफ मतपत्र स्क्रीन के नीचे मजबूती से स्थापित करने के बाद शीर्ष कवर के दो छेदों में धागा डालकर स्क्रीन को अंदर से सील कर देना। मतपत्र स्क्रीन के पीछे, चुनाव का विवरण दर्शाने वाले एड्रेस टैग का आरओ की सील के साथ उपयोग करने की जानकारी दी गई। उम्मीदवार के बटनों को खोलने के बाद, बीयू के ऊपरी कवर को आरओ की सील के साथ चुनाव के विवरण दिखाने वाले एड्रेस का उपयोग करके ऊपर और नीचे के छोर पर छेद के माध्यम से रीरोए गए धागे से सील करने की जानकारी दी गई। मौके पर जिला आपूर्ति पदाधिकारी झुनु कुमार मिश्रा एवं प्रशिक्षक के रूप में शुभाशीष, उज्जवल कुमार बनर्जी, प्रभात कुमार सिंह, मनोहर शर्मा मौजूद रहे।

बोकारो और पिछरी में वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ मनाया गया भगवान परशुराम का जन्मोत्सव

बेरमो। संपूर्ण ब्रह्माण समाज झारखंड की ओर से शुक्रवार को भगवान विष्णु के छठे अवतार भगवान परशुराम जी का जन्म उत्सव बोकारो और पिछरी में वैदिक मंत्रोच्चारण के बीच मनाया गया। पुजारी कैलाश पांडेय ने पूजा कराई। अध्यक्षता करते हुए संपूर्ण ब्रह्माण समाज के संरक्षक सह पूर्व मुखिया छत्रधारी मिश्रा ने कहा कि ब्रह्माण समाज ने शुरु से ही धर्म की रक्षा करते हुए दूसरे समाज के लिए भी पथ-प्रदर्शक की भूमिका निभाई है। संपूर्ण ब्रह्माण समाज के केंद्रीय अध्यक्ष जितेन्द्र दुबे ने कहा कि भगवान परशुराम हमारे समाज के गौरव हैं, इनकी तस्वीर प्रत्येक घर में रहना चाहिए। यहां समाज के अभिभावकों को सम्मानित भी किया गया। सवालन मुकेश मिश्रा ने किया। पिछरी के अध्यक्ष राम प्रवेश मिश्रा व उपाध्यक्ष संतोष मिश्रा सक्रिय रहे। पूर्व सरपंच रतन मिश्रा, बिंसी मिश्रा, राजेंद्र मिश्रा, आनंद मिश्रा, नकुल मिश्रा, प्रकाश मिश्रा ऊर्फ कारु मिश्रा, कपूर मिश्रा, उदेश दुबे, पंचानन मिश्रा, ब्रजेश मिश्रा, अनिल मिश्रा, मनोज मिश्रा, राकेश मिश्रा, चंद्रदेव मिश्रा, बुनू मिश्रा, पंकज मिश्रा, रवि मिश्रा, सुकर मिश्रा, अशोक तिवारी, जयचंद मिश्रा, जोगिन मिश्रा, दिनेश मिश्रा, मिश्र कुमारी, सुजल मिश्रा, अश्विनी मिश्रा, सौरभ मिश्रा, अंकित मिश्रा आदि थे। संपूर्ण ब्रह्माण समाज ने जिले में अन्य जगह-जगह जयंती मनाई। फुसरो नया रोड स्थित मिथिलेश शर्मा के आवासीय कार्यालय में भगवान परशुराम की जयंती मनाई गई। पुजारी रजनीकांत पांडे ने पूरे विधि विधान से पूजा कराई। सर्वप्रथम उपस्थित लोगों ने भगवान परशुराम की तस्वीर पर फूल अर्पित किया। समाजसेवी युगेश तिवारी, बुन्नु सिंह, दीपक महतो, अविनाश शर्मा ऊर्फ चौकु शर्मा, ओम प्रकाश राजा, दिलीप शर्मा, संतोष पांडेय, ललन कुमार, रोहित मिश्रा, रवि शर्मा, संतोष साव, समरेश सिंह, रणजीत सिंह, दिलीप सिंह, मनोज शर्मा, शुद्ध शर्मा आदि थे।

बीएसएल में एक नए सफर की शुरुआत कार्यक्रम हुआ संपन्न

बोकारो। बोकारो स्टील प्लांट से 105 मीटर से सैनिटृत होने वाले कर्मचारियों को सेवानिवृत्ति से जुड़ी औपचारिकताओं तथा सेवानिवृत्ति के उपरान्त जीवन में आने वाले संभावित परिवर्तनों के समुचित प्रबंधन की जानकारी देने के उद्देश्य से एचआरडी के मुख्य प्रेक्षागृह में एक नए सफर की शुरुआत कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में प्रबंधक कार्मिक व फाइनेल सेंटलमेंट कल्पना ने एन मेंडिवलेम योजना की जानकारी के साथ कार्यक्रम के प्रयोजन से सभी को अवगत कराया। मेडिकल ऑफिसर डॉं जया लक्ष्मी और योग विशेषज्ञ कृष्ण बंधु मिश्रा ने इस्पात कर्मियों को स्वास्थ्य प्रबंधन के बारे में बताया। उप प्रबंधक वित्त एवं लेखा सुश्री दीपशिखा ने उपस्थित समूह को वित्तीय प्रबंधन के विषय में विस्तृत जानकारी दी। बैंक ऑफ बड़ोदा के मुख्य प्रबंधक मुकेश कुमार प्रबंधक सुश्री शिखा सिंह तथा कुंदन कुमार ने धन निवेश पर सुझाव तथा बैंकिंग सुविधाओं के बारे में बताया। एसीटी सुश्री संगीता कुमारी ने अंतिम निपटारा गतिविधियों के बारे में बताया।

समय

संवाद

बाजारवाद के आगे आप और हम हारते इसलिए हैं क्योंकि हम अपनी इंगो या अहंकार के गुलाम बने रहते हैं। ऐसा करना सुगम होता है क्योंकि इंगो के बहाव के साथ बहना आसान है। समाज व्यक्तियों से बनता है और जब ज्यादातर लोग उसी बहाव में बहते दिखते हैं तो समाज भी उसी बहाव में बहता दिखता है। और जैसे ही समाज बहता दिखता है बाजारवाद की लहर में, हम अपने बहने को सही मान लेते हैं। लेकिन ध्यान रहे, बहाव के साथ मुर्दा लाशें ही बहती हैं और इसी चाल को भेड़ चाल कहते हैं। बहाव के खिलाफ तैरने के लिए हुनर और हिम्मत चाहिए। नौसेना में तो बाकायदा इसकी ट्रेनिंग होती है, वो भी समुद्र में। खैर, अब कंप्यूटर किंग तो बना दिया गया है। महीने के अंत में मिलना वही बांधी तनख़्वाह है।

निशान्त

वहीं बाजारवाद में सामान पहले बनाया जाता है, और जरूरतें फिर पैदा की जाती हैं। इसे ऐसे समझिए कि जब आपकी जरूरत साफ पीने योग्य पानी है, तो बाजारवाद आपको बिसलेरी का पानी पीने को बाध्य करेगा। समझाया जाएगा ये प्योर है, सबसे अच्छा है, सबसे साफ है। ऐसे ही, जब आपकी जरूरत तेल, साबुन, मंजन है, तब बाजारवाद आपको समझायेगा कि फ्लाना ब्रांड का तेल, साबुन, मंजन लेना चाहिए क्योंकि वो सबसे अच्छा है, बेहतरीन क्वालिटी का है। खैर, बात वापस अपने मुद्दे की। चर्चा इंगो पर पहुंची थी। तो फिलहाल बाजारवाद आपकी-हमारी इंगो का मसाला ऐसे कर रहा है कि हमें-आपको कंप्यूटर इज किंग कर राजा घोषित कर रहा है। एक आभासी दुनिया में राजा बना रहा है। अब आपको राजा घोषित कर दिया गया तो आपको राजा की परिभाषा पर पूरा भी उतरना पड़ेगा। मतलब राजसी तरीके से रहना और खर्चा करना। खर्च करने के लिए बाजारवाद ने आपके लिए सामान पहले ही बना कर रख लिए हैं, मसलन सबसे अच्छा



तेल, मंजन, शैम्पू। तो अब आप राजा बनने के एहसास में राजसी खर्च करने लगे। भले ही आपको जरूरत न हो, आपने नवी जरूरतें बना लीं। मसलन कोई खास क्रीम या कोई स्पेशल फूड। और उन जरूरतों को पूरा करने और राजा सा दिखने के चक्कर में आपने अपने आर्थिक संसाधनों का दोहन शुरू कर दिया। और अब आपके इस किंग होने के एहसास के चलते, आपके परिवार की आदतें भी वैसी बनने लगीं। अब आपके बच्चे भी प्रिंस और प्रिंसेज बन गए। अब राजा साहब और रानी साहिबा सुबह से शाम या रात तक दफ्तरों में काम करते हैं चुपचाप क्योंकि अब वो राजा सा

दिखने के लिए दफ्तर के गुलाम बन चुके हैं। नौकरी नहीं तो राजसी शोक और जीवनशैली कैसे मैनिज करेंगे? और राजा भी अब अमूमन वीकेंड पर ही बन पाते हैं, या बहुत हुआ तो दफ्तर के बाद कभी-कभी शामों को जब इंगो मसाले के लिए राजा साहब, क्वीन और प्रिंस और प्रिंसेज के साथ किसी रेस्टोरेंट में राजसी खाने के अनुभव के लिए जाते हैं। इस सब के बीच वो बाजारवाद का चेहरा खी-खी कर छिप कर हंस रहा होता है। बिल्कुल वैसा ही, जैसे आप हैरत से हंसेंगे अगर आप सड़क पर किसी परिवार को राजसी वेशभूषा में टहलता और नॉर्मल सा बिहेव करता देखेंगे। आपको पता है वो राजा नहीं, न किसी फिलिम की शूटिंग चल रही है, और न कोई फैसी ड्रेस शो। आपके मूँह से शायद निकले ह्ये पगला गए हैं क्या? बस ठीक ऐसा ही बाजारवाद को बढ़ाती ब्रांड्स को लगता है। वो हँसते हैं आप पर मन ही मन क्योंकि आप उसी फजी राज परिवार से हैं जैसा सड़क पर आपने घूमता देखा। वो हँसते हैं आपको देख कर क्योंकि आप उनके जाल में फंस उनकी जेब गरम कर रहे हैं। और वो ब्रांड्स आपके सामने अब और ज्यादा जोश और संजीवनी से बताते

हैं कि आप जो कर रहे हैं वो सही है क्योंकि आपके ह्यपरिवार की सेहत और सुरक्षा और खुशी के लिए वो सब जरूरी है। और आप फिर इमोशनल गेम में उनके फंस गए। खैर, अब राजा साहब ने इतना प्रचार कर दिया अपने राजा होने का कि वो अगर अपने नॉर्मल रूप में घूमेंगे तो उन्हें अजीब लगेगा और शायद शर्मिंदा महसूस करेंगे। इसलिए अब राजा साहब ओढ़े रहते हैं वही घिसा हुआ राजसी चोला जिसके पीछे से झाँकती है असलियत। वैसे न जाने क्यों राजा साहब का सुनते ही शादियों में गेट पर खड़े उन चमकीले कपड़ों और नकली मूँहों और भाले लिए राजसी सुरक्षा कर्मी याद आ गए। जिन्हें मेजबान ने शायद किसी राजसी आभास के लिए खड़ा किया था लेकिन असलियत आपको पता होती है। अंदर न राजा होता है न रानी, और प्लेट पर मिलती है वही पुड़ी-पनीर और प्लास में होता है वही पानी। सब सोच कर हंसी आ रही है। अब अगर नॉर्मल बाजार से खरीदारी करते तो जाहिर है ज्यादा तनख़्वाह बचती, ज्यादा तसल्ली रहती, और टेंशन कम रहते क्योंकि जेब में बच रहा है ज्यादा कैश।

समाज में मजबूती प्रेम से ही संभव है

स्वामी सत्यानंदजी परमहंस

समाज की मजबूती प्रेम से संभव है। अगर किसी व्यक्ति को जंगल में अकेले भेज दिया और सभी साधन उसके पास हो तब भी वह खुश नहीं रहता है। मनुष्य एक सामाजिक प्राणी है, यह सभी जानते हैं और शोक से गुलामी भी की जाए तो बुरी नहीं लगती है। उन्होंने कहा कि तन, मन और धन के समर्पण की बात की जाती है। तन और धन का समर्पण ज्यादा कठिन नहीं है लेकिन मन का समर्पण सबसे कठिन है। कंचन तजना सरल है सरल त्रिया का मोह, लेकिन मन जो मान से बना है और उसे मोद से समझना आसान होता है। उसमें जीव सबसे ज्यादा धिरा होता है। इसमें सबसे ज्यादा लोग फंसते हैं। जिसमें मन का समर्पण कर दिया वह मान-अपमान से उपर हो जाता है।



लक्ष्मण का उदाहरण देते हुए स्वामी जी ने बताया कि लक्ष्मण का मन राम को समर्पित था। लक्ष्मण ने जितनी बार क्रोध किया वह राम के अपमान पर किया, चाहे चित्रकूट में भरत पर, गंगा पार कराते निसाध पर, धनुषभंग के क्रम में परशुराम पर। जीव सबसे ज्यादा मान अपमान में फंसता है और इससे ही अहंकार पैदा होता है। इस मन को हम प्रेम के माध्यम से ही समर्पित करते हैं।

भारतीय समाज में जब प्रेम था तब भारत दुनिया का सबसे समृद्ध और सुंदर देश था। भारतीय मन कभी हिंसक और साम्राज्यवादी नहीं रहा। मौर्य वंश के बाद गुप्त वंश तक लगभग 800 वर्षों तक पूरे विश्व में भारत का डंका बजता रहा। यूरोपीय देश भारत से व्यापार करते थे। लोग बहुत समृद्ध थे। प्रेम और त्याग की भावना से भरे थे। यूरोपीय देश अरब होकर भारत से व्यापार करते थे। अरब के लोगों को इस व्यापार के कारण भारत की समृद्धि की जानकारी मिली। इस कारण नादिरशाह, तैमूरलंग जैसे कई अरबी शासकों ने भारत पर आक्रमण कर लूट-पाट की और लौट पाये। दूसरी ओर भारत की समृद्धि के कारण यूरोपीय देशों ने भारत तक आने को समुद्री मार्ग खोजना चाहा क्योंकि अरब देशों में

चुंगी अधिक हो गयी। इसी क्रम में कोलंबस 1498 में निकला और अमेरिका की खोज हो गयी, जिसे रेड इंडियंस कहा गया। फिर वास्कोडिगामा ने भारत की खोज की। अंग्रेजों ने इसी समृद्धि के कारण देश को गुलाम बना लिया। दुनिया की सबसे अच्छी आबोहवा भारत के गंगा यमुना के मैदानी क्षेत्र और पंजाब के पंचनद क्षेत्र की है। समतल मैदान, उपजाऊ भूमि, धर्म में आस्था रखने वाले लोग। दूसरे विश्व युद्ध में ब्रिटेन तबाह हो गया और भारत को आजाद करना उसकी बाध्यता हो गयी। इस बीच मुगलों ने शासन किया और उन्हें भारतीय समाज ने सहजता से स्वीकार किया। उस काल में भी धार्मिक निष्ठा हमारी सुरक्षा कवच के तौर पर काम करती है। समाज को एक करने में धर्म का महत्वपूर्ण योगदान है। पूरे विश्व में ब्रह्म विद्यालय सह आश्रम की स्थापना प्रेम बढ़ाने के लिये ही की गयी है जिससे धर्म की स्थापना स्वतः होती है। श्री राम का जीवन संतोष, प्रेम, त्याग और तप का जीवन था। यही कारण है कि आज भी भारतीय जीवनशैली एक मात्र संतोष प्रधान है। जो दिया अच्छा दिया। न्यायवाचक के उपर दुश्मन की कल्पना है। ईश्वर और कुदरत के बीच का सूक्ष्म अंतर भारतीय संतों ने दुनिया को बताया। स्वामी सद्गुरु शिवधर्मानंदजी ने कहा था कि भारत समृद्ध था और फिर देश को समृद्ध होने से कोई नहीं रोक सकता है। कोई भी संप्रदाय देश की मूल भावना से हटकर कार्य करें तो अंतसंतोष पनपेगा इसलिए सभी को देश के मूल भावना का, मूल प्रकृति का सहयोगी वृत्ति का ख्याल रखना चाहिए।

(ब्रह्म विद्यालय सह आश्रम मुख्य स्थान: छोटका राजपुर, बक्सर, बिहार)

ड्राई आई सिंड्रोम से बचें

रिक्त हिल्लों

आंखें कुदरत का अनमोल रतन हैं। इनका ध्यान रखें। लंबे समय तक लैपटॉप और मोबाइल का इस्तेमाल करने से बच्चों में ड्राई आई सिंड्रोम की समस्या आम हो गई है। वृत्त तो पहले भी टीवी ज्यादा देखने वाले बच्चों में ऐसी परेशानी देखी जाती थी, लेकिन कोविड-19 के चलते बच्चों की पढ़ाई ऑनलाइन होने से यह समस्या बढ़ गई। बच्चे ही नहीं, बड़े भी ड्राई आई सिंड्रोम का शिकार हो रहे हैं। लेकिन मोबाइल और लैपटॉप के अंधाधुंध प्रयोग ने बच्चों को ऐसा बांधा कि लगातार एक ही जगह पर नजरें टिकाए रहने से न तो उनकी आंखों का ज्यव्याम हो पाता है और न ही बीच-बीच में जरूरी आराम मिल पाता। समय के हिसाब से ऑफिस या स्कूल के काम का भले ही अंदाज बदला हो, लेकिन अपनी आंखों का ध्यान हर किसी को रखना चाहिए। कोशिश करें कि समय-समय पर आपकी आंखों को आराम मिले और लगातार आप किसी स्क्रीन की तरफ देखते नहीं रहें।

देखा गया है कि आंखों से पानी आना भी ड्राई आई सिंड्रोम का लक्षण हो सकता है। सामान्यतः ड्राई सिंड्रोम के लक्षण हैं-आंखों में जलन (इंचिंग) महसूस होना, आंखें भारी होना, आंखें शुष्क होना, आंखें लाल होना, दृष्टि धुंधली होना। ऐसी समस्या आए तो चिकित्सक से परामर्श लें। इस समस्या से बचाव के लिए विटामिन-ए युक्त चीजों का अधिक सेवन करें। साथ ही पेय पदार्थ अधिक लें। बच्चों को अनावश्यक रूप से मोबाइल का इस्तेमाल करने से रोकें। चिकित्सक की सलाह के बिना आंख में कुछ भी न डालें।

इस सिंड्रोम के कारण और निदान
मुख्य कारणों में शामिल हैं, लंबे समय तक डिजिटल डिवाइस का इस्तेमाल करना, ज्यादा समय तक एसी में रहना, लगातार कॉन्टैक्ट लेंस का प्रयोग करना, फेटी एसिड वाले भोजन का न करना, बहुत ज्यादा कितारबें पढ़ना। आई सिंड्रोम की परेशानी से बचने के लिए जरूरी है कि लगातार स्क्रीन के सामने न रहें, ब्रेक लेते रहें, विटामिन-ए युक्त खाद्य पदार्थों का सेवन करें, पेय पदार्थों का सेवन अधिक करें, तंबाकू और एल्कोहल के प्रयोग से बचें और साबुत अनाज, फल और सब्जियों का सेवन करें।

तुलसी कभी न जाइये मातृभूमि के ठाम



मनोज शर्मा

तुलसी कभी न जाइये मातृभूमि के ठाम गुण अवगुण देखत नाही लेत पुरानो नाम
तुलसीदास भले दुनिया के लिये रामचरित मानस के रचयिता गोस्वामी तुलसीदास बन गये, पर गांव में लोग कहते थे कि अरे ऊहे तुलसिया है। उनके ज्ञान, रचना को उनके अपने गांव में घंटा नहीं भाव मिला। गांव अभी भी बाहर रहने वालों को उनके सौंदर्य, धन वैभव, दिखावे से ही आंकता है। अगर आप अपने गांव गये और जित जाट में नहीं रहे, ब्रांडेड जूते, घड़ी, कपड़े, स्मार्टफोन और लफ्फाजी वगैरह यूज नहीं किये, कुछ

डिगबाजी और दिखावा नहीं किये तो संभवतः आपको शहर में रहकर भी लेंदा और बेकार बेवकूफ करार दे दिया जायेगा। गांव जाइये तो वो दो चार दिन जेतना फोकासी मारना है मारिये। मेरे पूर्व निदेशक रहे डॉ शाही जो अंग्रेजी के वरिष्ठ प्राध्यापक थे बताते थे कि.. वो भागलपुर अपने गांव में अंगिका ही बोलते थे। मित्र पूछते थे कि .. मने तुम सचमुच अंग्रेजी बोलते और पढ़ाते भी हो? शाही सर कहते थे कि मनोज मैं वहां अंगिका के बजाय अंग्रेजी ही बकते रहता तो मुझ पर कोई शक नहीं करता। खाकसार भी गांव जाता है तो आत्मियता के लिये ज्यादा जित जाट में नहीं रहता, भोजपुरी ही बोलता है और बहुत साधारण कपड़ों में रहता है। बताता भी नहीं कि मैं क्या करता हूं। गांव मुझे आज भी तीस साल पहले की नजर से ही देखता है। एक बार गांव से

लौटते समय औटो इाइवर ने पूछा आप क्या करते हैं? मैंने कहा रांची यूनिवर्सिटी में हूं, तो सीधे बोल दिया नांह आप के ड्रेस से तो ऐसा नहीं लगता। कमबख्ता गर्मियों में पंशान रहने वाले मुझको जौगर और शहर में देख गिरमिटिया समझ लिया। गांव में कुछ बाहर से आने वालों को देखता हूं हमेशा जूता मोजा और क्रीचदार पैट के अंदर शर्ट और बेल्ट के साथ जिट-जाट में ही रहते हैं। दस मिनट बात किये तो वो अपने कर के फीचर, एसी, शहर में फ्लैट से सीधे हवाई यात्रा वृतांत तक सुना देंगे। कुछ तो एनिवर्सरी पर पत्नी के होट में होट सटाये लिय किस्स लेते फोटो भी चस्पा कर देते हैं। कुछ ने स्मार्टफोन खरीदा तो अपने पिता के मृत्यु पर शवदाह और चिता सजाते फोटो भी सोशल मीडिया में डाल देगे (लेखक प्रकाशित विभाग रांची विवि से जुड़े हैं।)

इंटीग्रेटेड लॉ कोर्स करने के बाद कैरियर की जबरदस्त संभावनाएं

सुबोध कुमार

आजकल हर क्षेत्र में विशेषज्ञता की मांग को देखते हुए ऐसे पाठ्यक्रम आरंभ किए जा चुके हैं जो विद्यार्थी को 12वीं के बाद ही अपने मनपसंद विषय में विशेषज्ञता प्रदान कर सकते हैं। ऐसे इंटीग्रेटेड पाठ्यक्रम 12वीं के पश्चात 5 या 6 वर्ष की अवधि के उपलब्ध हैं। दरअसल, 12वीं के विद्यार्थी को स्नातक की पढ़ाई करनी होती है वहीं विशेषज्ञता का विषय भी साथ-साथ चलता है। कानून यानी लॉ भी ऐसा ही फील्ड है। प्रमुख इंटीग्रेटेड लॉ कोर्स की बातें करें तो बीए एलएलबी, बीबीए एलएलबी, बीकॉम एलएलबी, बीएससी एलएलबी और बीटेक एलएलबी आदि हैं। इनका स्तर अंडर ग्रेजुएट के साथ पोस्ट ग्रेजुएट होता है। इन पाठ्यक्रमों की अवधि पांच साल की होती है। इंटीग्रेटेड लॉ कोर्स में दो डिग्री शामिल हैं। एक कानून की और दूसरी आर्ट, वाणिज्य या फिर साइंस की कोई भी ब्रांच की हो सकती है।

लीगल काउंसलर बन सकते हैं, कॉर्पोरेट लॉयर बन सकते हैं, लॉ ऑफिसर के रूप में काम कर सकते हैं और क्रिमिनल लॉयर जैसे ऑप्शन भी मौजूद होते हैं। अनुभव और योग्यता के अनुसार सैलरी पैकेज 8 लाख से 15 लाख वार्षिक हो सकता है।



न्यूनतम योग्यता
इंटीग्रेटेड लॉ कोर्स करने के लिए आपकी शैक्षणिक योग्यता 10+2 होनी चाहिए, लेकिन न्यूनतम अंक अलग-अलग कॉलेज या यूनिवर्सिटीज के लिए अलग-अलग हो सकते हैं। इसी तरह इस कोर्स करने के लिए परीक्षाओं के प्रकार भी अलग-अलग हो सकते हैं जो आमतौर पर सेमेस्टर पद्धति और वार्षिक पद्धति पर बंटे होते हैं।

इंटीग्रेटेड लॉ कोर्स ही क्यों?
सामान्य रूप से एलएलबी करने की जगह इंटीग्रेटेड लॉ कोर्स करने पर कैरियर की संभावनाएं बेहतर होती हैं, क्योंकि तब एक से अधिक अवसर उपलब्ध होते हैं। क्योंकि इंटीग्रेटेड लॉ कोर्स में आपको एक नहीं बल्कि दो-दो कोर्सेज का फायदा मिलता है। दूसरा फायदा ये है कि अगर आप ग्रेजुएशन के साथ पोस्ट ग्रेजुएशन करना चाहते हैं तो कम से कम आपका एक साल बच जायेगा। क्योंकि इसमें तीन

लिफ 21 एनएल्यू में प्रवेश के लिए आयोजित की जाती है।

पढ़ाई पर खर्च
देश में इंटीग्रेटेड लॉ कोर्स करने के लिए कम से कम 3 लाख रुपये और अधिकतम 50 लाख रुपये तक की जरूरत होती है। यह कोर्स के लिए आपमें कई स्किल्स का होना जरूरी है। जैसे रिसर्च स्किल, जजमेंटल स्किल, क्रिटिकल थिंकिंग, भाषाई प्रवाह, वाकपटुता भी जरूरी है ताकि आपकी कान्यूनिकेशन स्किल धारदार बनें।

महत्वपूर्ण पाठ्यक्रम
बैचलर ऑफ आर्ट्स, बैचलर ऑफ लेजिस्लेटिव लॉ- कानून कोर्स के क्षेत्र में यह भारत की सबसे लोकप्रिय डिग्री है। वहीं बी बी ए-एल एल बी करें तो यह मैनेजमेंट और मुख्य कानून विषयों का एक आदर्श मिश्रण है। जो बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन के साथ साथ कानूनी विषयों में पारंगत बनाती है। ऐसे ही बीएससी झ एल एल बी के तहत बैचलर ऑफ लेजिस्लेटिव लॉ कोर्स में लीगल मैथड्स, लॉ आफ कॉन्ट्रैक्ट, फेमिली लॉ, बिजनेस लॉ आदि विषयों के साथ फिजिक्स और केमिस्ट्री की मूलभूत अवधारणाओं और औद्योगिक विकास में विज्ञान और तकनीकी का भी अध्ययन किया जाता है।

पढ़ाई के लिए प्रमुख विश्वविद्यालय देश के लगभग सभी सेंट्रल और स्टेट विश्वविद्यालय लॉ का इंटीग्रेटेड कोर्स ऑफर करते हैं। इनमें प्रमुख विश्वविद्यालय / संस्थान हैं : नेशनल लॉ स्कूल ऑफ इंडिया यूनिवर्सिटी, बैंगलोर, नेशनल एकेडमी ऑफ लीगल स्टडी एंड रिसर्च यूनिवर्सिटी ऑफ लॉ, हैदराबाद, डॉ भी आर अंबेडकर राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय सोनीपत, हरियाणा, वेस्ट बंगाल नेशनल यूनिवर्सिटी ऑफ यूनिवर्सिटील साइंसेज, कोलकाता, नेशनल लॉ इंस्टीट्यूट यूनिवर्सिटी, भोपाल, नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, जोधपुर, हिदयतुल्ला नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, रायपुर, गुजरात नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, गांधीनगर, डॉ. राम मनोहर लोहिया नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, लखनऊ, राजीव गांधी नेशनल यूनिवर्सिटी ऑफ लॉ, पटियाला, महाराष्ट्र नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, मुंबई, हिमाचल प्रदेश नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, शिमला इसके अतिरिक्त स्टैनफोर्ड यूनिवर्सिटी, हार्वर्ड यूनिवर्सिटी, ऑक्सफोर्ड यूनिवर्सिटी, यूनिवर्सिटी ऑफ कैम्ब्रिज जैसी विदेशी यूनिवर्सिटीज भी लॉ के पाठ्यक्रम / शिक्षा / विशेषज्ञता कोर्स ऑफर करते हैं। (लॉ इंटरेंस क्लासेज)

पढ़ाई के लिए प्रमुख विश्वविद्यालय देश के लगभग सभी सेंट्रल और स्टेट विश्वविद्यालय लॉ का इंटीग्रेटेड कोर्स ऑफर करते हैं। इनमें प्रमुख विश्वविद्यालय / संस्थान हैं : नेशनल लॉ स्कूल ऑफ इंडिया यूनिवर्सिटी, बैंगलोर, नेशनल एकेडमी ऑफ लीगल स्टडी एंड रिसर्च यूनिवर्सिटी ऑफ लॉ, हैदराबाद, डॉ भी आर अंबेडकर राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय सोनीपत, हरियाणा, वेस्ट बंगाल नेशनल यूनिवर्सिटी ऑफ यूनिवर्सिटील साइंसेज, कोलकाता, नेशनल लॉ इंस्टीट्यूट यूनिवर्सिटी, भोपाल, नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, जोधपुर, हिदयतुल्ला नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, रायपुर, गुजरात नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, गांधीनगर, डॉ. राम मनोहर लोहिया नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, लखनऊ, राजीव गांधी नेशनल यूनिवर्सिटी ऑफ लॉ, पटियाला, महाराष्ट्र नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, मुंबई, हिमाचल प्रदेश नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, शिमला इसके अतिरिक्त स्टैनफोर्ड यूनिवर्सिटी, हार्वर्ड यूनिवर्सिटी, ऑक्सफोर्ड यूनिवर्सिटी, यूनिवर्सिटी ऑफ कैम्ब्रिज जैसी विदेशी यूनिवर्सिटीज भी लॉ के पाठ्यक्रम / शिक्षा / विशेषज्ञता कोर्स ऑफर करते हैं। (लॉ इंटरेंस क्लासेज)

मिताली जैन

जब भी ओरल हेल्थ की बात होती है तो आमतौर पर लोग दिन में दो बार ब्रश करना ही पर्याप्त समझते हैं। जबकि वास्तव में ऐसा नहीं है। आपके दांतों के साथ-साथ जीभ की सफाई करना भी उतना ही जरूरी है। हालांकि कई बार जीभ की क्लीनिंग को पूरी तरह से इग्नोर किया जाता है। जिसके कारण जीभ पर एक सफेद परत जम जाती है। जिसके कारण ना सिर्फ मुंह से बदबू आती है, बल्कि इसे बैक्टीरियल इंफेक्शन होने व अन्य कई समस्याएं होने का खतरा भी रहता है। तो चलिए आज इस लेख में हम आपको बता रहे हैं कि आप अपनी जीभ की सफाई किस तरह से बेहद आसानी से कर सकते हैं-
लहसुन
आमतौर पर जब लहसुन को भोजन में शामिल किया जाता है और आप उसका सेवन करते हैं तो इससे मुंह से स्मेल आती है। लेकिन क्या आपको पता है कि यह आपकी जीभ की सफाई में भी मददगार है। दरअसल, जब इसे कच्चा खाया जाता है तो यह बैक्टीरिया को खत्म करता है, जिससे जीभ जल्दी ही क्लेन हो जाती है।



मारने में मददगार साबित हो सकता है। इसके इस्तेमाल के लिए एक बड़ा चम्मच एलोवेरा का रस मुंह में लें और इसे कुछ मिनटों के लिए घुमाएँ और इसे थूक दें। फिर अपने मुंह को गर्म पानी से कुल्ला करें। आप इसे दिन में कई बार दोहरा सकते हैं।

जीभ साफ करने के लिए नमक सबसे अच्छा और सस्ता उपाय है। यह आपकी जीभ से गंदगी व डेड रिक्त सेल्स को बेहद आसानी से हटाता है। इसके लिए आप जीभ पर कुछ नमक छिड़कें और एक मिनट के लिए टूथब्रश से हल्के से ब्रश करें। फिर अपने मुंह को पानी से कुल्ला करें। दिन में दो बार दोहराएं। आपको पहली बार में भी अंतर नजर आएगा।

हल्दी किचन में इस्तेमाल किया जाने वाला महज एक मसाला नहीं है, बल्कि यह मुँह के लिए एंटीसेप्टिक दवाओं का एक उत्कृष्ट विकल्प है। इसके इस्तेमाल के लिए आप नींबू और हल्दी को मिलाकर एक पेस्ट बनाएं। अब 2 मिनट के लिए जीभ पर इस पेस्ट को रगड़ें। आखिरी में गर्म पानी से अच्छी तरह कुल्ला करें।

एलोवेरा का करें इस्तेमाल
हेल्थ एक्सपर्ट के अनुसार, एलोवेरा में एंटी-इंफ्लेमेटरी व हीलिंग प्रॉपर्टीज होती हैं। यह जीभ और मम्पूडों पर कीटाणुओं को

दीप्ति अंगरीध
कुछ बातों में तर्क देना अच्छा होता है और अपनी बात रखनी चाहिए, लेकिन बहुतेरी बार चुप रहना चाहिए। यह बात घर-परिवार से लेकर वर्कप्लेस पर लागू होती है। इस बात को ऑफिस लेकर चलते हैं। यहां आपके बाँस या कुलीग किसी बात पर कुछ कह देते हैं, तो आप गुस्सा पीते नहीं, बल्कि अनाप-शनाप बोल देते हैं। माना कि आप की इस आदत से आपका मन तो हल्का हो जाता है, पर देर-सवेर किसी न किसी रूप में इसका खमियाजा भुगतना पड़ सकता है। अगली बार ऑफिस में कोई कुलीग कुछ अप्रिय कहे या फिर विशेष तौर पर सीनियर लेवल पर भी, उस

समय चुप रहें और टेंशन नहीं लें। ऐसे में कुछ गोलडन रूल अपनाएं
चुप रहें, इमेज को बेहतर करें
बात कब बिगड़ती, इस बारे में कभी शायद ही आपने सोचा हो। जवाब है आपके बड़बोलेपन से। अगली बार ऑफिस में सीनियर फटकार लगाएं, जहां आपकी गलती नहीं है, तो चुप रहें। और गलती है, तो चुपचाप सुन लें। कुछ घंटे या एक दिन के बाद अपनी बात शालीनता से रखें। यदि आप सबके बीच में तू-तड़ाक करोगे, तो बात बनेगी नहीं, बल्कि बिगड़ जाएगी। साथ ही आपकी इमेज ऑफिस में गुस्सेल बन जाएगी। इस बात का ध्यान रखें कि प्रोफेशनल



लाइफ में इमोशन के लिए कोई जगह नहीं होती।
गलतियों से सीखें
बाँस भला-चुपा कुछ कह देता है, तो आप गुस्से में आ जाते हैं और यहीं से बात बिगड़ती ही जाती है। ऐसी नौबत ही नहीं आए तो इसके लिए अपनी गलतियों से सीखें। डांट को चुपचाप सुनें और अपनी गलतियों को सुधारने की

तभी संभव है जब आप अपनी कमजोरियां दूर करने में लगे रहें। विशेषकर उन कमजोरियों पर काम करें जो दूसरों ने गुस्से में कही हों या इंगित की हों।
कोशिश करें
तुरंत गुस्सा होना जायज नहीं हर बात पर। खासतौर से गलती सुनने पर। सबसे पहले तो आप स्वीकार कर लें कि आप परफेक्ट नहीं हैं। साथ ही गलती सुनने के लिए तैयार रहना चाहिए। इस आदत को अपना लेंगे, तो वर्कप्लेस में आपकी जीत होगी। यदि आप अपनी गलती सुधारने की कोशिश करेंगे, तो आपके सीनियर भी इसमें आपकी मदद करेंगे। इससे कभी प्रोमोशन आदि के मौके पर

आपकी गंभीरता आपका प्लस प्वाइंट बनकर सीनियर्स, मैनेजमेंट या प्रबंधन के समक्ष जरूर आयेगा। इस फामूलों को आप सिर्फ पढ़ें ही नहीं, लाइफ में अपनाएं भी।
सोच बदलें खुद की
अगर सीनियर आपको आपकी गलतियां गिना रहे हैं, तो वहां रिप्लेशन देने के बजाय आप अपनी सोच बदलें। सोचें कि वह आपको गलतियां बताकर आपको सुधारने का एक मौका दे रहे हैं। यह भी कि उन कमियों- गलतियों को जेहन में बैठा लें व चुपचाप उन्हें दूर करने में लगे रहें। है भी आसान तरीका कि जरा सी सोच बदलने से तनाव दूर हो और काम में निखार आएगा।



स्पीड न्यूज

चुनाव को लेकर डीसी ने की बैठक

रामगढ़। लोकसभा चुनाव की तैयारियों को लेकर अब तक हुए कार्यों की समाहरणालय सभा कक्ष में जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त रामगढ़ चंदन कुमार की अध्यक्षता में बैठक हुयी। बैठक में उपायुक्त ने स्वच्छ, स्वतंत्र एवं निष्पक्ष तरीके से रामगढ़ जिले में मतदान संपन्न कराने को लेकर किए जा रहे कार्यों की क्षेत्रवार संबंधित अधिकारियों से समीक्षा की गई वहीं उनके द्वारा समीक्षा के क्रम में आवश्यक दिशा निर्देश अधिकारियों को दिए गए। मौके पर उन्होंने मतदान केन्द्रों पर आवश्यक मूलभूत सुविधाओं की पर्याप्त उपलब्धता मतदान के दिन सुनिश्चित रखने, निर्वाचन आयोग द्वारा जारी दिशा निर्देशों का अनुपालन सुनिश्चित करते हुए कार्य करने, शत प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने, जिले के विभिन्न सीमाओं पर बनाए गए चेकनाकों के माध्यम से नियमित जांच अभियान चलायें, उड़न दस्ता दलों द्वारा चलाए जाने वाले जांच अभियानों आदि को लेकर आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

आइडीबीआई बैंक में विदाई समारोह

भुरकुंडा (रामगढ़)। आइडीबीआई बैंक चैनगड़ा में शनिवार को विदाई समारोह हुआ। समारोह में बैंक प्रबंधक अनिल कुमार, उप शाखा प्रमुख रिशु जमुआर और सुनंदा के चैनगड़ा से अत्यंत्र जगह ट्रांसफर होने पर स्थानीय समाजसेवी बिट्टू कुमार महतो सहित सहकर्मियों ने उपहार देकर उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए विदाई दी। इसके पूर्व केक काटा गया। साथ ही सबों के बीच मिठाई व केक का वितरण किया गया। मौके पर समाजसेवी बिट्टू महतो ने कहा कि आपसभी के रहने से आसपास के क्षेत्रवासियों को विभिन्न योजनाओं की जानकारी व लाभ आसानी से मिल जाता था। मौके पर अकाउंटेंट अभिषेक कुमार, झलकू बेदिया, उमेश बेदिया, वीरसेन अग्रवाल, गौतम कुमार, आशीष करमाली, दीपक ओरिया आदि मौजूद थे।

पटेल की जीत निश्चित : चंदेल

भुरकुंडा (रामगढ़)। सीपीएम पतरातू लोकल कमेटी की शनिवार को भुरकुंडा शाखा कार्यालय में बैठक हुई। पार्टी के रामगढ़ जिला सचिव को. आरपी सिंह चंदेल ने कांग्रेस प्रत्याशी जयप्रकाश भाई पटेल को समर्थन देने के लिए राज्य कमेटी के फैसले के आलोक में पार्टी कार्यकर्ताओं और जनसंगठनों के सदस्यों को ईमानदारी से सघन प्रचार-प्रसार कर उनकी जीत सुनिश्चित करने की बात कही। चंदेल ने इंडिया गठबंधन प्रत्याशी जयप्रकाश भाई पटेल को भारी मतों बिजयी बनाने के लिए कार्य करने, पार्टी शाखाओं की नियमित बैठक कर नये सदस्यों की भर्ती करने, चुनाव के बाद जनसमस्याओं के समाधान को ले प्रखंड विकास पदाधिकारियों और अंजनाधिकारी पतरातू को एक मांग-पत्र सौंपा का निर्णय लिया गया।

मोदी की सना में भाजपा कार्यकर्ता शामिल

कुजु. देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के चतरा के सिमरिया में सभा में शनिवार को भाजपा कार्यकर्ता शामिल हुए। इस दौरान मांडू मंडल अध्यक्ष लोकेश सिंह के नेतृत्व में कार्यकर्ता एकत्रित होकर विभिन्न वादनों पर सवार होकर मोदी के संबोधन को सुनने के लिए रवाना हुए। रवाना होने वालों में लोकेश सिंह, रवि साहू, रवि यादव, भीम तिवारी, अभिषेक झा, मननु महतो, भीम महतो, अशोक कुमार, उमेश चन्द्र पटेल, शम्भुलाल ठाकुर, बालचंद महतो, गणेश सोनी, अंबिका सिंह, नागेंद्र सिंह, धर्मेन्द्र सिंह, ज्ञानी साव, लोकनाथ प्रजापति, बालगोविन्द बेदिया, धनेलाल बेदिया, डेवान बेदिया, संजीत सोनी, धर्मेन्द्र सिंह, निर्मल करमाली, सुधान सिंह, जयराम प्रजापति, अनिल सोनी, दशरथ प्रसाद केशरी आदि मौजूद थे।

निजी विद्यालयों के साथ है पासवा : आलोक दुबे

बरही शिवपुर गडलाही में संचालित रेनबो स्कूल बरही में प्राइवेट स्कूल्स एंड चिल्ड्रन वेल्फेयर एसोसिएशन (पासवा) की टीम ने दौरा किया। पासवा के झारखंड प्रदेश अध्यक्ष आलोक कुमार दुबे के नेतृत्व में पासवा की टीम ने रेनबो स्कूल बरही के निदेशक सिद्धन्तर प्रसाद कुशवाहा से औपचारिक मुलाकात की। आलोक कुमार दुबे ने कहा कि संगठन निजी विद्यालयों के साथ मजबूती के साथ खड़ी है। उन्होंने कहा कि देश के संविधान और लोकतंत्र को अछुन बनाए रखने की जिम्मेदारी सबसे ज्यादा शिक्षा जगत की है। इस दौरान आईसीएसई, जैक एवं सीबीएसई बोर्ड में 80 प्रतिशत से अधिक नंबर लाने वालों बच्चों को पासवा की ओर से बरही में कार्यक्रम करने को लेकर चर्चा की गई।

मनीष जायसवाल ने बड़कागांव और केरेडारी में किया पदयात्रा

हजारीबाग। भाजपा प्रत्याशी मनीष जायसवाल ने शनिवार को बरही विधानसभा क्षेत्र के पदमा प्रखंड स्थित ग्राम जीहू में जनसंवाद किया और फिर बड़कागांव विधानसभा क्षेत्र स्थित बड़कागांव चौक और केरेडारी चौक पर पदयात्रा करते हुए जनसंपर्क कर भाजपा और 20 मई को कमल फूल छाप पर वोट करने का अपील की। जायसवाल ने बड़कागांव पहुंचकर सबसे पहले यहां स्व. गुरुदयाल महतो के प्रतिमा पर माल्यार्पण किया। स्थानीय भाजपा और आजसू कार्यकर्ताओं ने उनका स्वागत किया। जायसवाल भाजपा और आजसू कार्यकर्ताओं के साथ बड़कागांव चढ़ी, बड़कागांव चौक, बड़कागांव मुख्य बाजार से सूर्य मंदिर तक पदयात्रा के माध्यम से हाथ जोड़कर और हाथ हिलाकर लोगों का अभिवादन किया। यहां से केरेडारी पहुंचे जहां केरेडारी चौक पर भाजपा आजसू कार्यकर्ताओं ने उनका जबरदस्त स्वागत किया और फिर केरेडारी मार्केट क्षेत्र में पदयात्रा के माध्यम से लोगों से समर्थन मांगा। इस दौरान कार्यकर्ताओं ने भाजपा जिंदाबाद, नरेंद्र मोदी जिंदाबाद, जेपी मंडा जिंदाबाद, बाबूलाल मरांडी जिंदाबाद, अमर कुमार बाउरी जिंदाबाद, मनीष जायसवाल जिंदाबाद, अरकी बार 400 पार, फिर एक बार मोदी सरकार के नारे खूब गुंजायमान हुआ।

कोल इंडिया के अस्तित्व को बचाने के लिए भाजपा को हरायें : यशवंत सिन्हा

- ▶ कांग्रेस उम्मीदवार जेपी पटेल के पक्ष में ट्रेड युनियनों की सभा
- ▶ जीतने पर हजारीबाग क्षेत्र का समुचित विकास करूंगा : पटेल
- ▶ जनता ने परिवर्तन का मन बनाया : उमाशंकर अकेला
- ▶ भाजपा को पूरे देश से उखाड़ फेंकना है : अंबा प्रसाद
- ▶ ज्यादा से ज्यादा वोट कांग्रेस को दिलायेंगे : संजीव बेदिया

खबर मन्त्र संवाददाता

भुरकुंडा (रामगढ़)। इंडिया गठबंधन के कांग्रेस प्रत्याशी जयप्रकाश भाई पटेल की लोकसभा चुनाव में जीत सुनिश्चित करने को लेकर शुक्रवार को रिंभर साईड भुरकुंडा स्थित कांग्रेस कार्यालय में ट्रेड युनियनों की सभा का आयोजन किया गया।

सभा का शुभारंभपूर्व केन्द्रीय मंत्री यशवंत सिन्हा, इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी जयप्रकाश भाई पटेल, बरही विधायक उमाशंकर अकेला, बड़कागांव विधायक अंबा प्रसाद, झामुमो के केन्द्रीय सचिव संजीव कुमार बेदिया ने किया। यशवंत सिन्हा ने कहा कि मोदी सरकार पूंजीपतियों की सरकार है इसमें मजदूरों का कोई भला नहीं होने वाला है। उन्होंने कहा कि केंद्र की भाजपा सरकार कोल इंडिया सहित अन्य उद्योगों को निजीकरण की ओर ले जाने की साजिश कर रही है।



कोल इंडिया के अस्तित्व को बचाने के लिए भाजपा सरकार को उखाड़ फेंकने की जरूरत है। तभी कोल इंडिया और अन्य सार्वजनिक क्षेत्र के उद्योगों को बचाया जा सकता है। श्री सिन्हा ने कहा कि भाजपा मंदिर-मस्जिद के नाम पर लोगों को लड़ाने का काम करती है।

उन्होंने इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी जयप्रकाश भाई पटेल की जीत सुनिश्चित करने के लिए लोगों से भारी मतदान करने की बात कही। सभा को राजद के प्रदेश महासचिव सह स्टार प्रचारक गिरधारी गोप, रामनरेश सिंह, अर्जुन सिंह, अनिल सिंह, आरपी सिंह बेदिया ने किया। यशवंत सिन्हा ने भी संबोधित किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता कांग्रेस के पतरातू प्रखंड अध्यक्ष सुजीत कुमार पटेल और संचालन राजद के प्रदेश उपाध्यक्ष संतोष यादव व कोफिमपू के केन्द्रीय सदस्य पप्पू सिंह ने संयुक्त रूप से

किया। पटेल ने कहा कि लोगों का उन्हें पूरा समर्थन मिल रहा है। गठबंधन की जीत हुई तो हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र में विकास की नई गाथा लिखेंगे। हर ओर विकास ही विकास दिखेगा। उन्होंने कहा कि समाज के अंतिम व्यक्ति तक विकास की किरण पहुंचेगी। बेरोजगारों को रोजगार दिलाने के लिए हर संभव प्रयास करूंगा। हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र के लोगों को रोजगार के लिए पलायन नहीं करना पड़ेगा।

विधायक उमाशंकर अकेला उर्फ अकेला यादव ने कहा कि जनता परिवर्तन का मुड बना चुकी है। निस्वार्थ भाव से कार्य करें, इंडिया गठबंधन के कांग्रेस प्रत्याशी जयप्रकाश भाई की जीत सुनिश्चित है। उन्होंने कहा कि देश को बचाना है तो मोदी सरकार को हटाना होगा। इंडिया गठबंधन को लोगों का मिल रहा जनसमर्थन जीत की गारंटी दे रहा है। विधायक अंबा

प्रसाद ने कहा कि भाजपा को हजारीबाग ही नहीं पूरे देश से उखाड़ फेंकना है। तभी यहाँ के आदिवासी व मूलवासियों और सभी समुदाय के लोगों का विकास संभव हो सकेगा। उन्होंने कहा कि भाजपा के रहते आदिवासी, मूल निवासी और गरीबों का शोषण होते रहेगा। भाजपा की सरकार केवल पूंजीपतियों की सरकार है, गरीब जनता के लिए यह सरकार श्राप है। झामुमो के केन्द्रीय सचिव संजीव बेदिया ने कहा कि इंडिया गठबंधन हजारीबाग लोकसभा के प्रत्याशी जयप्रकाश भाई पटेल को पार्टी का पूरा समर्थन मिलेगा। इसके लिए जितना भी प्रयास हमको करना पड़ेगा हमसभी करेंगे। उन्होंने कहा कि हजारीबाग लोकसभा सीट के सभी विधानसभा क्षेत्रों में झारखंड मुक्ति मोर्चा का कार्यक्रम करूंगा और इंडिया गठबंधन को ज्यादा से ज्यादा वोट दिलाऊंगा।

झरपो में जेपी वर्मा ने किया कार्यालय का उद्घाटन



टाटीझरिया। बुध बाजार झरपो प्रांगण में शनिवार को कोडरमा लोकसभा क्षेत्र के सांसद प्रत्याशी जेपी वर्मा के समर्थकों में युवा नेता गौतम कुमार, प्रो. विवेकानंद, विवेक गुप्ता, बरजू चौरसिया के हाथों संयुक्त रूप से चुनावी कार्यालय का उद्घाटन किया। युवा नेता गौतम कुमार ने कहा कि काम दमदार, बड़ा बदलाव के तहत अबकी बार जय प्रकाश वर्मा को बाल्टी छाप पर बटन दबाकर भारी मतों से विजय बनाये। मौके पर विजय कुमार, राजेश प्रसाद, सुनील कुमार, हरी प्रसाद, रवि यादव प्रसाद, प्रो. रामप्रकाश प्रसाद, जगदीश पासवान, रघुनंदन प्रसाद, मनोज सिंह, पिटू सोनी, अशोक कुमार कुशवाहा, शंकर सोनी व सैकड़ों लोग उपस्थित थे।

पतरातू को मोदी ने अडानी को बेच दिया : जेपी पटेल

खबर मन्त्र संवाददाता

हजारीबाग। लोकसभा क्षेत्र के इंडिया गठबंधन समर्थित कांग्रेस प्रत्याशी जय प्रकाश भाई पटेल ने शुक्रवार को पतरातू प्रखण्ड क्षेत्र में जनसंपर्क चलाया। चुनावी जनसंपर्क में जेपी ने 25 से अधिक गांवों का दौरा किया। वो जहां भी गए, ग्रामीणों ने फूल माला पहना कर उनका जोरदार स्वागत किया। जैस-जैसे काफिला आगे बढ़ता गया जनसमूह जनसैलाब में बदलता चला गया। सैकड़ों की संख्या में उनके समर्थक उनके साथ चल रहे थे। जनसंपर्क के बाद जय प्रकाश भाई पटेल हजारीबाग के सदर प्रखंड स्थित चानो में आयोजित हजारीबाग समन्वय समिति इंडिया गठबंधन की लोकसभा स्तरीय बैठक में हिस्सा लिया। सभी ने आपस में समन्वय स्थापित कर कार्य कर जय प्रकाश भाई



पटेल को भारी बहुमत से जिताने का संकल्प लिया। जेपी पटेल ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी ने पतरातू को अडानी सैकड़ों की संख्या में उनके समर्थक उनके साथ चल रहे थे। जनसंपर्क के बाद जय प्रकाश भाई पटेल हजारीबाग के सदर प्रखंड स्थित चानो में आयोजित हजारीबाग समन्वय समिति इंडिया गठबंधन की लोकसभा स्तरीय बैठक में हिस्सा लिया। सभी ने आपस में समन्वय स्थापित कर कार्य कर जय प्रकाश भाई

बैठक में कांग्रेस के प्रदेश कार्यकारी अध्यक्ष शहजादा अनवर, सच्चिदानंद पांडेय, झामुमो के केन्द्रीय महासचिव विनोद पांडेय, जिलाध्यक्ष विनोद किस्कु, झामुमो नेता संजीव बेदिया, विधायक अंबा प्रसाद, राजद के गौतम सागर राणा, अशोक चौधरी, संचितानंद पांडेय, सीपीआई के गणेश सीटू ने बारी बारी से संबोधित किया और अपने विचार साझा किए। मौके पर सैकड़ों की संख्या में लोग उपस्थित थे।

तीसरी बार बनाएं मोदी सरकार सबकी बदलेगी किस्मत : मनीष

हजारीबाग। लोकसभा चुनाव की दुदुंधी बजने के पहले और बाद बतौर सदर विधायक मैंने सदैव जनता का साथ निभाया। एनडीए से टिकट की घोषणा के बाद से संसदीय क्षेत्र हजारीबाग के विभिन्न क्षेत्रों में अनवरत 70 दिनों से बिना आराम किए 18-20 घंटे जन-जन की बात सुनी। अगर धरातल पर जनसमस्याओं का समाधान करना है, तो लोकसभा चुनाव में 20 मई को मतदान अवश्य करें और मुझे संसद भेज कर अपना साथ दें। संसद भवन में उन जनसमस्याओं के निदान के लिए मुखर बन कर आवाज उठाएंगे। हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र के एनडीए प्रत्याशी मनीष जायसवाल ने क्षेत्र में मतदाताओं से जनसंपर्क के दौरान यह बात कही। उन्होंने जनता से अपील करते हुए कहा कि तीसरी



बार मोदी सरकार बनाएं। सभी लोगों की किस्मत बदलेगी, अगर एनडीए को देशभर में 400 सीटों का आंकड़ा पार करा दें। उन्होंने कहा कि इन 70 दिनों में मैंने हजारीबाग सदर के अलावा मांडू, बरही, बड़कागांव और रामगढ़ विधानसभा क्षेत्र के हर वर्ग, हर तबके के लोगों से रू-ब-रू हुआ और उनकी समस्याओं को करीब से जाना। मन में यही संकल्प है कि अगर हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र की जनता ने उन्हें

अपने संसदीय क्षेत्र के प्रतिनिधित्व का मौका दिया, तो जिस तरह बतौर विधायक सदर विधानसभा क्षेत्र का विकास कर कायापलट की, वैसे ही पूरे संसदीय क्षेत्र में लोगों की परेशानियां दूर होंगी। रोजी-रोजगार के अवसर पैदा करेंगे और हर हाथ को काम मिलेगा। अपने मताधिकार का प्रयोग अवश्य करें। हर काम छोड़कर मतदान को प्राथमिकता दें, तभी देश का लोकतंत्र पहले से कहीं अत्याधिक मजबूत होगा।

भाजपा हर पंचायत में करेगी पथसभा

खबर मन्त्र संवाददाता

बरही। बरही स्टेशन रोड स्थित होटल एके इंटरनेशनल में चुनाव प्रबंधन समिति और कोर कमेटी की बैठक संयोजक सह पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव की अध्यक्षता में हुई। संचालन भाजपा जिला उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर ने किया। जिसमें मुख्य रूप से लोकसभा प्रत्याशी टुनू गोप, लोकसभा प्रभारी अर्पय सिंह, विधानसभा संयोजक सह पूर्व विधायक एक ऐसी पार्टी के कार्यकर्ता हैं, जो सतत कार्य करते रहती है और संगठन की गतिविधियों को अंजाम देती है।

बरही में भाजपा प्रबंधन समिति व कोर कमेटी की बैठक संपन्न

मनीष जयसवाल के छोटे भाई प्रशांत जयसवाल मौजूद थे। बैठक के दौरान बरही विधानसभा के सभी छह मंडल के अध्यक्षों के साथ भी बैठक हुई। इस दौरान लोकसभा प्रभारी टुनू गोप ने कहा कि लोकसभा का चुनाव पांचवें चरण में है और कार्यकर्ताओं के पास पर्याप्त समय है लेकिन हम आप सभी एक ऐसी पार्टी के कार्यकर्ता हैं, जो सतत कार्य करते रहती है और संगठन की गतिविधियों को अंजाम देती है।

लोकसभा प्रत्याशी का जब भी दौरा या प्रवास का कार्यक्रम हो तो उसमें विधानसभा क्षेत्र के अधिक से अधिक कार्यकर्ता मौजूद रहे। जहां पर प्रत्याशी का दौरा होगा, पार्टी के द्वारा जो कार्यक्रम तय किए गए हैं उन्हें निश्चित तौर पर कार्यकर्ताओं को संपादित करना है जैसे बृथ विजय, संकल्प अभियान, शक्ति केंद्र टोली प्रवास, लाभार्थी से चाय पर चर्चा सहित विभिन्न कार्यक्रम है। यह सभी कार्य अगर कार्यकर्ता संपादित करते हैं तो पार्टी की जीत और ऐतिहासिक होगी। पूर्व विधायक मनोज यादव ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री

दौलत महतो मेमोरियल शिक्षण प्रशिक्षण कॉलेज ने किया वृक्षारोपण



विष्णुगढ़। बनारसो स्थित दौलत महतो मेमोरियल शिक्षण प्रशिक्षण महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वावधान में नवाटॉड उदर्र्मित विद्यालय परिसर एवं सामुदायिक भवन में वृक्षारोपण किया। प्राचार्य डॉ. सुनील चतुर्वेदी ने कहा कि जैव विविधता की सुरक्षा एवं सतत विकास के लिए पर्यावरण संरक्षण महत्वपूर्ण है। राष्ट्रीय सेवा योजना की कार्यक्रम पदाधिकारी स्वर्णा मिश्रा ने कहा कि पर्यावरण संरक्षण से वायु, जल और भूमि प्रदूषण कम होता है। मौके पर सहायक प्राध्यापक बबली कुमारी, ओमकार नाथ शर्मा, अशोक झा, वीरेंद्र देव, प्रवीण जायसवाल, विपिन कुमार, जितेंद्र कुमार, अहेश मुखर्जी, डॉ. सतीश चंद्र यादव, जगपाल राणा, डॉ. अम्बरीश दुबे, डॉ. विजयकांत चक्रवर्ती, शशिभूषण देव, सरोज श्रीवास्तव, राजेश कुमार, भुनेश्वर महतो, राधेवंद प्रताप, दिलीप पाठक, सीमा, छवि राम सिंह व अन्य उपस्थित थे।

एक नजर में

पटेल के समर्थकों ने चलाया जनसंपर्क

विष्णुगढ़। विष्णुगढ़ प्रखंड के पूर्वी क्षेत्र में इंडिया गठबंधन के कार्यकर्ताओं ने बड़ी संख्या में विभिन्न पंचायतों का भ्रमण कर मतदाताओं से कांग्रेस प्रत्याशी जयप्रकाश भाई पटेल के पक्ष में हाथ छाप पर वोट देकर भारी मतों से जिताने की अपील किया। जनसंपर्क में परमेश्वर महतो लखन महतो गिरजानंद चौधरी निरंजन महतो हेमलाल महतो बहादुर पटेल मुनीलाल महतो भुनेश्वर महतो बुद्धन महतो लखन महतो चेतलाल महतो फूलचंद महतो एवं कालेश्वर महतो समेत बड़ी संख्या में इंडिया गठबंधन के कार्यकर्ता शामिल थे।



दिव्यांगों का खेल-कूद प्रतियोगिता आयोजित

हजारीबाग। लोकसभा चुनाव को लेकर स्वीप कार्यक्रम के तहत दिव्यांगों का खेल-कूद प्रतियोगिता एमपी थियेटर, झील परिसर हजारीबाग में किया गया। बड़ी संख्या में दिव्यांगजन उपस्थित थे। इन्दु प्रभा खालखो, जिला समाज कल्याण पदाधिकारी, हजारीबाग ने दिव्यांगजनों को संबोधित करते हुए कहा कि आगामी लोकसभा चुनाव 2024 में भाग लेकर अपने मत का प्रयोग करें एवं अपने परिवार तथा अपने आसपास के लोगों को भी मतदान के लिए प्रेरित करें। दिव्यांगजनों ने पाँच नहीं तो पहियों पे आओ, लेकिन अपनी राय बताओर का नारा लगाया। दिव्यांगजनों के बीच विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिता हुआ, ट्राई साईकिल रेस, सूई-धागा, बास्केटबॉल, म्यूजिकल चेयर एवं नेत्रहीन दिव्यांगों के बीच दौड़ आदि। प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करनेवाले सफल प्रतिभागियों को मेडल देकर सम्मानित किया गया। मौके पर जिला समाज कल्याण कार्यालय के कर्मी / पदाधिकारी संजय प्रसाद, राकेश कुमार सिंह, सतीश कुमार रजक, विजय कुमार दास, नागेंद्र शर्मा, अनुभा श्वेता होरो, व्पारी रविदास, मुक्ति डालिम कुजुर, दीप नारायण, णवण तिवारी, यमुना साव, दिव्यांग आइकन एवं एम्बेसडर टिट्ठू मेहता, सचिन सोनी, साईट सेक्टर के प्रतिनिधि सहित बड़ी संख्या में दिव्यांगजन एवं उनके परिवार के लोग उपस्थित थे।



इचाक : झारखंड मुक्ति मोर्चा ने की बैठक

इचाक। इचाक के पुरानी काली मंडा के प्रांगण में झारखंड मुक्ति मोर्चा ने की बैठक। इसकी अध्यक्षता निर्मल उर्फ नीमू मेहता तथा संचालन इंद्रदेव प्रसाद मेहता ने किया। बैठक में मुख्य रूप से झामुमो केन्द्रीय महासचिव सह हजारीबाग जिला संयोजक संजीव बेदिया तथा पूर्व अध्यक्ष झारखंड राज्य आवास बोर्ड, पूर्व विधायक बरकट्टा सह झामुमो नेता जानकी प्रसाद यादव का कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया। बेदिया ने कार्यकर्ताओं से कहा कि इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी विनोद सिंह को जिताने। पूर्व विधायक ने कहा कि कोडरमा लोकसभा क्षेत्र से विनोद सिंह के पक्ष में झंडे के तीन तारा पर वोट करने का अपील गाँव-गाँव, गली मोहल्ले व कस्बों में कार्यकर्ता पहुंचे व भारी मतों से विजयी बनाकर, देश में नफरत फैलाने वालों को मुंहतोड़ जवाब दें। मौके पर झामुमो केन्द्रीय सदस्य बासुदेव उर्फ पुट्टुश महतो, प्रखंड अध्यक्ष कुटुश अंसारी, विस्फुत्री अध्यक्ष चलकुशा सलीम अंसारी, जिला मुखिया संघ अध्यक्ष रजित कुमार मेहता, प्रमुख प्रतिनिधि दीपक उर्फ दीपू चौधरी, मुखिया संघ अध्यक्ष चलकुशा आलोक सिंह, पूर्व मुखिया संघ अध्यक्ष दशरथ यादव, मुखिया सुखदेव यादव, दयानंद कुमार मेहता, सुनील कुमार मोदी सहित भारी संख्या में कार्यकर्तागण, समाजसेवी तथा ग्रामीण उपस्थित थे।



ईट लदा तर्बो नदी में गिरा, दो घायल

दारू। झुमरा से मेडकुरी सेवाने नदी पर शनिवार को ईट लदा एक टर्बो चार पहिया वाहन जिसका नंबर जेएच 02 एवाई 5227 नदी में गिरा। नवनिर्मित सेवाने नदी के पुल पर मजदूर एवं राहगीरों ने मिलकर वाहन में फंसे लोगों को बाहर निकाला और 108 एंबुलेंस की सहायता से सदर अस्पताल हजारीबाग भेजा। दारू थाना प्रभारी सफीक खान ने दलबल के साथ पहुंचकर वाहन को अपने कब्जे में लिया। प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि टर्बो में ईट लदी थी और यह झुमरा से मेडकुरी कि ओर जा रही थी पुल पर जाने की जगह कम है और विपरीत दिशा में एक टंपो आ रही थी इतने में चूक के बाद टर्बो के बाई पहिया पुल के किनारे चली गई और रेलिंग के एक पिलर को तोड़ते हुए नदी में जा गिरी। साथ ही उन्होंने बताया कि गाड़ी पर चार लोग सवार थे जिसमें से दो की हालत काफी गंभीर है।

दारू प्रखंड में हाथियों की उत्याजि जारी

दारू। प्रखंड में दो दिनों से हाथियों की उत्याजि लगातार जारी है। प्रखंड के रामदेव खरिका, जिनगा में हाथियों की झुंड ने काफी तबाही मचा रखा है। इस झुंड में छोट-बड़े मिलाकर लगभग 17 की संख्या है वहीं शुक्रवार की रात्रि लगभग 2-00 बजे रामदेव खरिका के रंजीत महतो, किपून महतो,रूपपाल प्रसाद, गिरधारी प्रसाद, विशुन महतो, गायनी महतो के बगान में बाउंड्री तोड़ते हुये अंदर घुस गए और लगाए गए फसल में गाजर, मकई, खीरा, केला, पीपता, कटहल को हाथियों ने बर्बाद कर दिया ग्रामीणों का कहना है कि इस विलोचिलताी धूप में भी किसान अपने कार्यों में दिन-रात कड़ी मेहनत करता रहता है गर्मी की वजह से जलस्तर भी काफी नीचे चला गया है पटरान में भी काफी समस्याएं होती है इस तरह के नुकसान से अब किसानों का कमर टूट गया है। ग्रामीणों ने इस क्षतिपूर्ति के लिए वन विभाग एवं सरकार से मदद की गुहार लगायी।

यशोदानंदन जी महाराज आज से करेंगे कथा

बरही। शनिवार को प्रसिद्ध भागवत कथा वाचक यशोदानंदन जी महाराज का बरही पहुंचे। धनबाद रोड निवासी सेठ बिनोद प्रसाद केशरी, पिता यमुना साव, माता कंचन देवी, उनकी पत्नी रेणु केशरी, भाई मंदू प्रसाद केशरी, पत्नी कविता केशरी, बहु महिमा केशरी, इंद्रदेव यादव, उनकी पत्नी मुन्नी देवी, रवि केशरी, पप्पू केशरी और उनके परिजन आदि ने लड्डू गाणल सहित पूरी टीम का पूरे विधि विधान से स्वागत करते हुए आवासीय प्रवेश करवाया। श्री केशरी ने बताया कि लड्डू स्वामी ट्रस्ट के तत्वाधान में रविवार से सात दिवसीय भागवत कथा महायज्ञ का शुभारंभ होने जा रहा है। जिसके लिए रविवार की सुबह साढ़े नौ बजे उनके आवासीय परिसर से जलयात्रा निकाला जाएगा। इस जलयात्रा में बरही के सैकड़ों श्रद्धालु शामिल होंगे। संख्या 5 बजे से 8 बजे तक प्रतिदिन महाराज जी के मुखारविंद से भागवत कथा वाचन किया जायेगा। इस कथा में सभी भागवत प्रेमी सादर आमंत्रित हैं। 18 मई को पूर्णाहुति व भंडारे के साथ कथा का समापन होगा।

तेज हवाओं में उड़ा मुर्गी का शेड धवस्त

बरही। गरजामो निवासी सदीमा की मुर्गी का शेड तेज हवाओं के कारण धवस्त हो गया। सूचना पाते ही पूर्व जिला परिषद सदस्य प्रतिनिधि मो कपूम ने मौके पर पहुंचकर स्थिति का जांचा किया और दुख व्यक्त किया। कहा कि प्रशासन आपदा राहत कोष से पीड़ित परिवार को सहयोग प्रदान करें। मो कपूम ने बताया कि मसोभात सदीमा के जीविकोपार्जन का एक मात्र श्रोत था। इसके टूट जाने से उन्हें काफी नुकसान हुआ है।



नेत्र जांच शिविर का आयोजन

जननगर (कोडरमा)। प्रखंड अंतर्गत पंचायत भवन में अरमान खान के द्वारा नेत्र जांच शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें आंख के डॉ. सुरज साव के सहयोगी वसीम खान, विनय कुमार, रंजीत कुमार के नेतृत्व में 52 लोगों को आंखों का जांच किया गया।

क्रिज प्रतियोगिता का आयोजन

जननगर (कोडरमा)। राजकीयकृत प्लस टू उच्च विद्यालय में छात्र छात्राओं के बीच मतदाता जागरूकता संबन्धित क्रिज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता का आयोजन विद्यालय के प्रभारी प्रानाध्यापक वरुण कुमार सिंह की अगुआई में आयोजित की गयी। वहीं क्रिज प्रतियोगिता में बराकर हाउस पहले स्थान पर रहा, वहीं दूसरे स्थान पर पेट्रो हाउस रहा। मौके पर नरेंद्र नाथ यादव, सौभभ सुमन, संजय कुमार पांडेय, सरयू प्रसाद यादव, अंजलि कुमारी, परवेज मुशर्रफ, विनीता शर्मा, रामेश्वर साव, नलिन कुमार, रवि रंजन वर्मा, किरण कुमारी, शिव शंकर प्रसाद, विकास कुमार, जितेंद्र कुमार, शंभू, भोला, श्याम सुंदर यादव, कुमारी निशा समेत कई शिक्षक शिक्षिकाएं मौजूद थे।

आदर्श प्लस टू उच्च विद्यालय मधवाटांड ने मतदाता जागरूकता रैली निकाली

कोडरमा। आदर्श प्लस टू उच्च विद्यालय मधवाटांड द्वारा लोकसभा चुनाव को देखते हुए शनिवार को मतदाता जागरूकता रैली निकाली गयी एवं क्षेत्र के लोगों को मतदान करने के लिए जागरूक किया। जागरूकता रैली विद्यालय से निकलकर बाघमारा चौक होते हुए रूपायडीह तक भ्रमण किया। वहीं प्राचार्य ने जागरूकता रैली को संबोधित करते हुए कहा कि अभी चल रहा है चुनाव का पर्व, जिसपर हम सभी को है गर्व। मतदान हमारा संवैधानिक अधिकार और इसी में लोकतंत्र की खूबसूरती भी बसती है। उन्होंने लोगों से अपील की कि आगामी 20 मई को जब अपने क्षेत्र में मतदान होगा तो सबसे पहले अपना बहुमूल्य मतदान करें, उसके बाद ही कोई काम करें। मतदाता जागरूकता रैली में विद्यालय के उप प्राचार्य अर्जुन चन्द्र यादव, रवींद्र कुमार रावि, महेंद्र कुमार राणा, मुकेश राणा, दीपक कुमार, सनोज कुमार, नीलम प्रभा, रिंकी देवी और दशम के विद्यार्थी शामिल हुए। मौके पर गोपाल कुमार यादव, महेंद्र कुमार पांडेय, नरेश सिंह, सीताराम यादव, इस्तियाक अंसारी, पपु कुमार, पंकज साव, सुनील कुमार यादव, शमशेर आलम, शाहिद हुसैन, केदार यादव आदि समेत सभी शिक्षक व कर्मचारी मौजूद थे।

भारतीय जनता पार्टी ने कराया नुक्कड़ सभा का आयोजन

कोडरमा। मुख्यालय स्थित राजेंद्र चौक के समीप भारतीय जनता पार्टी के द्वारा एक नुक्कड़ सभा का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में कोडरमा विधानसभा के प्रभारी इंजीनियर विनय सिंह उपस्थित थे। उन्होंने नगर वासियों से देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के उपलब्धियों को बताया और इस महापर्व में अपने मत का प्रयोग बढ़-चढ़कर नरेंद्र मोदी के हाथों को मजबूत करने के लिए अन्नपूर्णा देवी को भारी मतों से विजय बनाने की अपील किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता नगर के अध्यक्ष नरेंद्र पाल और संचालन महामंत्री पप्पू पांडे ने किया।

कार्यक्रम को नगर के पूर्व अध्यक्ष विजय सिंह, नगर पंचायत के पूर्व उपाध्यक्ष राजेश सिंह, ओबीसी मोर्चा के देवेन्द्र कुमार, प्रोफेसर राजेश सिंह, बिलकिस बानो आदि वक्ताओं ने संबोधित किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से राजा बाबू, विकास कुमार, जाहिद हुसैन, विश्वनाथ सिंह, नरेश मंडल, सुजीत सिन्हा, दिलीप सिन्हा, पिंटू सिन्हा, नगीना पासवान, बादल सिंह, रवि राम, दिलीप राम, पंकज सिंह, मुकेश यादव, छोटी यादव, राजू यादव व अन्य उपस्थित थे।

मोदी को सुनने सिमरिया में उमड़ी भीड़, हर वर्ग में था उत्साह

खबर मन्त्र टीम

चतरा। लोकसभा चुनाव में पार्टी प्रत्याशियों कालीचरण सिंह (चतरा) और मनीष जयसवाल (हजारीबाग) के पक्ष में चुनावी सभा करने शनिवार को सिमरिया पहुंचे पीएम मोदी को देखने भारी भीड़ उमड़ पड़ी। उन्हें देखने और सुनने हर वर्ग में उत्साह था। चतरा लोकसभा के सिमरिया में पीएम मोदी की चुनावी सभा तीन बजे से थी, पर मोदी को सुनने के लिए सुबह 11 बजे से ही लोगों का हुजूम सभास्थल पर ग्यारह बजे से ही जुटने लगा था। सभी सड़कों पर भीड़ नजर आ रही थी। इनमें महिलाओं और युवा की भीड़ अधिक थी।

मोदी को देखने आये है: मुख्य सड़क के अलावा सभास्थल तक पहुंचने वाली सभी पगडंडियों और कच्चे रास्तों पर भी लोगों की कतार दिख रही थी। सभी आयुवर्ग के लोग सभा में पहुंच रहे थे। आने वाले लोगों से पूछने पर कि कहां आये हैं और किसकी रैली है? जवाब में कुछ लोग किसकी रैली है बता पाने की स्थिति में नहीं थे, परंतु वह यह जरूर कह रहे थे कि मोदी की हकर (निमंत्रण) पर आये हैं। मोदी आये हैं। उनको देखने आये हैं। मोदी को सुनने 80 साल की फूलवा देवी ने 35 रुपये

दो मोटरसाइकिल की सीधी टक्कर में एक की मौत, दो घायल



खबर मन्त्र संवाददाता

टंडवा (चतरा)। टंडवा बारियातू मुख्य मार्ग में सगढ़ बगीचा के पास विपरीत दिशा से आ रहे दो मोटरसाइकिल की आपस में भीषण टक्कर हो गई। इस घटना में एक व्यक्ति की घटनास्थल पर ही मौत हो गई, वहीं अन्य दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। इस घटना में हुए मृत महेश गंजू उम्र लगभग 22 वर्ष बालूमाथ थाना के आरा गांव निवासी है, वहीं अन्य दो घायल पवन भुईया पिता बासुदेव भुईया ग्राम राहम (बड़की टांड) एवम मुकेश भुईया ग्राम कशीयातु सिमरिया के रहने वाले हैं दोनों का उम्र लगभग 23 एवम 24 वर्ष हैं। इस घटना के संबंध में मौके पर



किराया देकर अपने घर से सिमरिया पहुंची थीं। वह बस से उतरकर लगभग पांच किमी पैदल चलकर सभास्थल तक पहुंची थीं। 70 वर्षीय सोनी मुसामथ डाढ़ी गांव से पैदल ही मोदी को सुनने आयी थीं। वह कहती हैं कि वृद्धा पेंशन मिल रही है, लेकिन अब तक घर नहीं बना है। इस बार मोदी जीतेंगे, तो घर भी बन जायेगा। 60 वर्षीय धूरन भुइयां ने बताया कि क्षेत्र का विकास पूरा नहीं हुआ है, पर काम जरूर हो रहा है।

मुस्लिम समुदाय के लोग भी पहुंचे: मोदी को सुनने मुस्लिम समुदाय के लोग भी आये थे। हालांकि, खुल कर उन्होंने ज्यादा कुछ नहीं कहा। बुरका पहनी एक महिला छोटे बच्चे के साथ सभास्थल की ओर जा रही थी। नाम पूछने पर वह झेंप गयी। आने का कारण पूछने पर कहा कि मोदी को सुनने आये हैं। सभास्थल पर

इरफान खान भी मिले. पूछने पर उन्होंने कहा कि मोदी देश के पीएम हैं, सभी को उनको सुनना चाहिए। **विधानसभा में भी बनेगी एनडीए सरकार बनेगी:** जनसभा में पीएम मोदी ने कहा, मैं ओडिशा से आ रहा हूं। उसके पहले तेलंगाना में था। आंध्र भी जाकर आया हूं। मैं जिम्मेवारी के साथ कहता हूँ कि इस चुनाव के साथ-साथ जहां-जहां विधानसभा चुनाव भी साथ चल रहे हैं, विधानसभा में भी भारी बहुमत से एनडीए की सरकार बनेगी।

भ्रष्टाचारियों पर तो कार्रवाई होगी ही: पीएम मोदी ने कहा कि झामुमो और कांग्रेस का एक ही एजेंडा है न काम करेंगे ना करने देंगे और बिना बिना दाम काम का नाम नहीं करेंगे। यह इनका खेल है। खुद तो भ्रष्टाचार के अलावा कुछ करते नहीं, मोदी जो काम करता है, उसे भी रोकने में लगे रहते

राजद के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष गौतम सागर राणा पहुंचे कोडरमा, प्रेसवार्ता कर भाजपा पर बोला हमला, कहा

ढिबरा उद्योग बचाने के लिए भाजपा सांसद ने संसद में कभी नहीं उठाई आवाज



खबर मन्त्र संवाददाता

कोडरमा। राजद के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष गौतम सागर राणा ने इंडिया गठबंधन के समर्थित भाकपा माले प्रत्याशी विनोद सिंह की कोडरमा में ऐतिहासिक जीत होने की उम्मीद जताई है। उन्होंने कहा कि कोडरमा लोकसभा के विभिन्न खेत खलिहान और गांव में बदलाव की लहर स्पष्ट दिख रही है। शनिवार को झुमरीतिलैया में चतरा लोकसभा के पूर्व प्रत्याशी सुभाष प्रसाद यादव के आवास पर आयोजित प्रेसवार्ता को राजद के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष गौतम सागर राणा ने संबोधित किया। उन्होंने कहा कि विविधता में एकता वाले देश के पीएम नरेंद्र मोदी है। भारत में अलग

हैं। मोदी ने कहा, मैं एक बार फिर वादा करता हूँ कि भ्रष्टाचारियों पर तो कार्रवाई करूंगा ही। उन्हें जनता का पैसा लौटाना भी पड़ेगा और जेल भी जाना होगा। आप देख ही रहे हैं, इसकी शुरुआत भी हो चुकी है। मोदी देश के गरीबों को राशन मुफ्त भेजता है, पर ये चाहते हैं कि मोदी का भेजा राशन गरीबों को मिले ही नहीं। जब गरीब मोदी को आशीर्वाद देता है, तो उनको चिढ़े होती है। झारखंड सरकार में तो सबकुछ गड़बड़ ही है। पाइप डाल दिये गये, लेकिन पानी की व्यवस्था नहीं की गयी है। पीएम मोदी ने कहा कि चतरा से कालीचरण सिंह व हजारीबाग से मनीष जायसवाल को विजयी बनायें।

झारखंड में घुसपैठ को बढ़ावा: पीएम मोदी ने कहा कि झारखंड में झामुमो की सरकार घुसपैठियों को संरक्षण दे रही है। गरीब आदिवासियों की बेटियों को इज्जत लूटी जा रही है। कांग्रेस का पंजा दलितों, ओबीसी, एसटी व एससी का आरक्षण छीनने पर लगा है। उन्होंने धर्म के नाम पर आरक्षण का विरोध किया। पीएम मोदी ने कहा कि कांग्रेस के शाहजादे आज कल नया फॉर्मूला लेकर आ रहे हैं। वे आपकी संपत्ति की जांच करायेंगे, कितनी जमान है, इसकी भी जांच की जायेगी, वे ऐसा कानून लाने वाले हैं। पीएम नरेंद्र मोदी राष्ट्रपति

के अपमान को लेकर विपक्ष पर बरसे। उन्होंने कहा, आदिवासी महिला द्रौपदी मुर्मू का राष्ट्रपति बनना तो देश के लिए अभिमान है। पीएम मोदी ने कहा कि आदिवासियों ने राजकुमार राम को मयादां पुरुषोत्तम बना दिया था।

भ्रष्टाचार में आकंट डूबी है इंडी गठबंधन की सरकार: पीएम नरेंद्र मोदी ने कहा कि इंडी गठबंधन की सरकार भ्रष्टाचार में आकंट डूबी हुई है। झारखंड के हर घर जल पहुंचाने के लिए नल-जल योजना शुरू की गयी है, लेकिन झारखंड सरकार इसे रोकने में लगी है। भ्रष्टाचार ही इनका मुख्य काम है। मोदी का काम रोकते रहते हैं। उन्होंने दावा किया कि एनडीए लोकसभा के साथ-साथ विधानसभा चुनाव में भी शानदार जीत दर्ज करेगा।

मैं दिल की बात करने आया हूँ: पीएम मोदी ने कहा कि मैं दिल की बात करने आया हूँ। इससे पहले 3 मई को दो दिवसीय दौर पर पीएम मोदी झारखंड आये थे, इस दौरान तीन मई को चाईबासा में सभा को संबोधित किया था और शाम को रांची में रोड शो में शामिल हुए थे। वहीं, चार मई पलायु बोजेपी प्रत्याशी वीडी राम और लोहरदगा में बोजेपी प्रत्याशी समीर उरांव के लिए आयोजित चुनावी सभा को संबोधित किया था।

अलग पंथ को मानने वाले लोग है। मगर संविधान और आचार संहिता के विरुद्ध पीएम मोदी केवल धुवीकरण के लिए बयान दे रहे हैं। पीएम मोदी के बयान से देश के नागरिकों के बीच मतभेद और मतभेद पैदा हो रहा है। उन्होंने कहा कि भाजपा के पास कोई मुद्दा नहीं है, इसलिए भाजपा अपने घोषणा पत्र को दरकिनारा कर इंडिया गठबंधन के घोषणा पत्र की आलोचना कर रहे। भाजपा 2014 में सत्ता में आने के लिए जो वादा किया था, जिसमें 2 करोड़ रोजगार, महंगाई पर लगाम लगाने का वादा किया था, उसपर चुप्पी साध ली है। वहीं उन्होंने कहा कि कोडरमा में ढिबरा व्यवसाय पर भारत सरकार की नीतियों की वजह से व्यवसाय

को हाशिये पर ढकेल दिया गया। सबसे बड़ा दुर्भाग्य है कि ढिबरा उद्योग बचाने के लिए स्थानीय भाजपा सांसद ने संसद में कभी आवाज नहीं उठा पाई। वहीं इंडिया गठबंधन के विनोद सिंह ढिबरा की आवाज विधानसभा में भी उठाई और ढिबरा आंदोलन में जेल भी गए। उन्होंने कहा कि कोडरमा बदलाव की ओर बढ़ चुकी है, इसबार विनोद सिंह की जीत सुनिश्चित है। वहीं इंडिया गठबंधन के संयोजक रामधन यादव और राजद नेता अवधेश प्रसाद यादव, जेएमएम जिला सचिव श्यामदेव यादव, किंग्स प्रदेश सचिव मनोज सहाय पट्टे ने कहा की कोडरमा में लड़ाई जनता वनाम भाजपा की है।

जनता के आह्वान पर कोडरमा लोकसभा का चुनाव लड़ रहा हूं : जय प्रकाश

खबर मन्त्र संवाददाता

झुमरीतिलैया (कोडरमा)। शहर के वृंदा भवन में कोडरमा लोकसभा चुनाव में दमखम आजमा रहे निर्दलीय प्रत्याशी जय प्रकाश वर्मा ने एक दिवसीय कार्यकर्ता सम्मेलन में शिरकत किया। सम्मेलन की अध्यक्षता देवेन्द्र कुमार मेहता ने किया। मौके पर उपस्थित निर्दलीय



प्रत्याशी जय प्रकाश वर्मा ने कहा कि कोडरमा लोकसभा क्षेत्र में

पिछले 5 सालों में एक भी विकास के कार्य नहीं हुए हैं। कोडरमा का मेडिकल कॉलेज का अब तक पूर्ण नहीं होना इसका एक प्रमाण है। साथ ही श्री वर्मा ने कहा कि जनता के आह्वान पर उन्होंने निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में अपना नामांकन दाखिल किया है और लगातार क्षेत्र के मतदाताओं का मिल रहा सहयोग बता रहा है कि उनकी जीत शत

प्रतिशत तय है। उन्होंने कहा कि केंद्र सरकार की गलत नीतियों का परिणाम है कि इस बार क्षेत्र की जनता ने वैसे लोगों की पहचान कर ली है जो जनता को गुमराह कर अब तक टगने का प्रयास किया है। पिछले चुनाव में कार्यों के लिए किये वादों में एक भी कार्य को अमली जामा नहीं पहनाया गया यदि इस बार जानता मुझे मौका देती है।

प्रतिशत तय है। उन्होंने कहा कि केंद्र सरकार की गलत नीतियों का परिणाम है कि इस बार क्षेत्र की जनता ने वैसे लोगों की पहचान कर ली है जो जनता को गुमराह कर अब तक टगने का प्रयास किया है। पिछले चुनाव में कार्यों के लिए किये वादों में एक भी कार्य को अमली जामा नहीं पहनाया गया यदि इस बार जानता मुझे मौका देती है।

माकपा माले ने झूठ को हथियार और चोरों को यार बना रखा है : अन्नपूर्णा देवी

खबर मन्त्र संवाददाता

कोडरमा। केंद्रीय शिक्षा राज्य मंत्री सह भाजपा प्रत्याशी अन्नपूर्णा देवी ने कहा कि केंद्र की भाजपा सरकार ने विकास की एक बड़ी लकीर खींची है, विश्व में भारत का मस्तक उंचा किया है, भ्रष्टाचार के खिलाफ सख्त-निर्णायक कार्रवाई की है और आजादी के बाद से लंबे समय तक काबिज रहे कांग्रेस और उसके साथियों की गलतियां उजागर करते हुए उन्हें सुधारा है।

भ्रष्टाचार के खिलाफ हुई कार्रवाई में ज्यादातर कांग्रेस, राजद और झामुमो के शीर्ष नेता पकड़े गए। अब आम चुनाव के दौरान अपनी चोरी की सजा से बचने, लूटकर इकट्ठा की गई संपत्ति बचाने और अपनी ऐतिहासिक गलतियों पर परदा डालने के लिए सच चोर इकट्ठा हो गए हैं। इन्होंने अपने बचाव और भाजपा के उर हमले



के लिए झूठ को हथियार बना रखा है। झुमरीतिलैया नगर पंच क्षेत्र की इंद्रवा, तिलैया बस्ती, नवादा बस्ती आदि बस्तियों में जन संपर्क के दौरान अन्नपूर्णा देवी ने कहीं। वहीं अन्नपूर्णा देवी ने कहा कि झारखण्ड की हेमन्त सोरेन की सरकार पत्थर, बारू और ढिबरा को लूट का जरिया बनाया और इसके लिए गरीबों के रोजी रोजगार पर डाका डाला। ढिबरा, बालू,

पत्थर ये सभी राज्य सरकार के नियंत्रण में हैं। एक भ्रम फैलाया जा रहा है कि केंद्र सरकार ने ढिबरा चुनने-बेचने पर रोक लगाई है। मैं ऐसा कहने वालों को इससे संबंधित पत्र या दस्तावेज सार्वजनिक करने की चुनौती देती हूं। वहीं उन्होंने कहा कि भाकपा माले और इंडी गठबंधन के लोगों को बताना चाहिए कि ढिबरा, बालू का कारोबार बंद होने के बावजूद

इसका अवैध कारोबार हो रहा है या नहीं, इस अवैध कारोबार का सरगना इंडी गठबंधन और माले से जुड़ा हुआ है या नहीं और इस अवैध कारोबार को राज्य सरकार का संरक्षण प्राप्त है या नहीं। वहीं उन्होंने कहा भाकपा माले और इंडी गठबंधन में यह बताने का नैतिक साहस भी नहीं है कि ज्यादातर विकास कार्यों के लिए केंद्र सरकार सिर्फ धन मुहैया कराती है, मगर योजनाओं का चयन और क्रियान्वयन राज्य सरकार के हाथ में है।

फिर, तीन गुना पैसा केंद्र द्वारा भेजे जाने के बाद भी हर घर नल से जल योजना की खराब स्थिति के लिए भाकपा माले सहित इंडी गठबंधन के विधायक और राज्य सरकार जिम्मेवार क्यों नहीं? करमा मेडिकल कॉलेज का निर्माण बरसे ही मोदी सरकार के पैसे से हो रहा हो, लेकिन निर्माण कार्य तो राज्य

सरकार के उपक्रम भवन निर्माण निगम के पास है, फिर भाकपा माले और इंडी गठबंधन के नेता यह बोलने में क्यों डरते हैं कि इसके निर्माण में हुई देर के लिए हेमन्त सोरेन की सरकार जिम्मेवार है। भाकपा माले के नेता भ्रष्टाचार के खिलाफ बड़ी बड़ी बातें करते हैं लेकिन इंडी द्वारा करोड़ों की बरामदगी के बारे में बोलने की इनकी हिम्मत नहीं, क्योंकि इन्हें पता है कि अगर इनका मुंह खुला तो बंधे बंधाएं कमीशन और लूट में हिस्सेदारी से हाथ धोना पड़ेगा। ऐसे और भी कई उदाहरण हैं जिनके जरिए जनता समझ चुकी है कि चुनाव में भाजपा के खिलाफ साजिश कर रही भाकपा माले के पास केवल और केवल झूठ ही हथियार है, और ईमानदारी, नैतिकता, पारदर्शिता का ढोंग करनेवाला भाकपा माले दरअसल चोरों का यार है।



एक

नजर में

इंडिया गठबंधन ने चलाया जनसम्पर्क अभियान

मरकच्चो (कोडरमा)। प्रखंड अंतर्गत इंडिया गठबंधन के समर्थित कोडरमा लोकसभा प्रत्याशी विनोद सिंह को भारी बहुमत से जिताने को लेकर राजद, कांग्रेस, जेएमएम व माले कार्यकर्ताओं ने शनिवार को जनसम्पर्क अभियान चलाया। स दौरान कादोडीह पंचायत के ग्राम राजारायडीह, गादी, केतरोसिंगा, मंझला नगर समेत कई गांवों का दौरा कर गठबंधन के कोडरमा लोक सभा प्रत्याशी विनोद सिंह के चुनाव चिह्न इंडे में तीन तारा निशान पर 20 मई को बटन दबा कर भारी मतों से विजय बनने का अपील किया। साथ ही वृथ कमेटे का भी गठन किया गया राजद नेता सह प्रखंड प्रमुख विजय सिंह ने कहा भाजपा के सांसद 5 वर्ष में कोडरमा के विकास करने के बजाय ढिबरा, पत्थर उद्योग को ही बंद कर दिया। कोडरमा के लोगों के बिच रोजी रोटी की समस्या उतपन्न हो गई है लोग पालायन कर रहे हैं। प्रधानमंत्री के दस वर्षों के कार्यकाल में देश का विकास की जगह विनाश ही हुआ है। बेरोजगारी चरम पर है गैस, डीजल, पेट्रोल के साथ साथ रोजमर्रा के उपयोग में आने वाला सामान का कीमत आसमान उड़ रहा है। इस चुनाव में जनता भाजपा को सबक सिखायेगी। मौके पर विजय सिंह, मो.खलील, सरफुद्दीन अंसारी, तौकीर अहमद, विनोद साव, सरफराज खान, मनिंदर राम, भुनेश्वर यादव, अशोक दास, विनोद साव समेत कई लोग मौजूद थे।

गंभीर रूप से घायल करने के आरोपी को दस वर्ष सश्रम कारावास

कोडरमा। घर में घुस मारपीट कर गंभीर रूप से घायल किए जाने के एक मामले की सुनवाई करते हुए अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश चतुर्थ राकेश चंद्रा की अदालत ने शुक्रवार को कारू तुरी पिता स्व. काली तुरी लालगढ़ मरकच्चो निवासी को 307 आईपीसी के तहत दोषी पाते हुए 10 वर्ष सश्रम कारावास की सजा सुनाई। साथ ही 10 हजार रुपये जुर्माना भी लगाया। जुर्माना की राशि नहीं देने पर 6 माह अतिरिक्त सजा भुगतनी होगी। मामला मुं 2018 का है। इसे लेकर मरकच्चो थाना कांड संख्या 73/2018 एवं एसटी- 32/2020 दर्ज किया गया था। अभियोजन का संचालक लोक अभियोजक पीपी एंजेलिना वारला ने किया। इस दौरान सभी 8 गवाहों का परीक्षण कराया गया। लोक अभियोजक पीपी एंजेलिना वारला ने कार्रवाई के दौरान अपराध की गंभीरता को देखते हुए न्यायालय से अभियुक्त को आँसू के आँसू सजा देने का आग्रह किया। वहीं बचाव पक्ष की ओर से आविक्ता दशरथ यादव एवं आविक्ता रामेश्वर प्रसाद यादव ने दलालें पेश करते हुए बचाव किया। अदालत ने सभी गवाहों और साक्ष्यों का अवलोकन करने के उपरांत अभियुक्त कारू तुरी को दोषी पाते हुए सजा तय किया और जुर्माना लगाया। वहीं न्यायालय ने अन्य 10 आरोपियों को साक्ष्य के अभाव में रिहा कर दिया। इसे लेकर हीरा तुरी लालगढ़ मरकच्चो निवासी ने थाना को दिए बयान में कहा था की वह घटना के दिन अपने घर में बैठा था, इसी दौरान कारू तुरी, मनोज तुरी, अर्जुन तुरी, राजकुमार तुरी, अरुणा देवी सहित कुल 11 लोग नाजाबज मजमा बनाकर उसके घर में घुस आए और उसके साथ मारपीट करने लगे। इसी दौरान कारू तुरी जो अपने हाथ में तलवार लिए हुए था, तलवार से उसके पीठ पर मार दिया, जिससे उसकी पीठ पूरी तरह कट गया और वह गंभीर रूप से घायल हो गया और अन्य लोगों ने भी उसके साथ मारपीट किया। इस दौरान उसका छोटा लड़का उसे बचाने आया तो उसे भी उन लोगों ने मार कर घायल कर दिया। हल्ला सुनकर आसपास के ग्रामीण जब आए तब जाकर उनकी जान बची। पुलिस ने उसकी गंभीर स्थिति को देखते हुए तत्काल इलाज के लिए सदर अस्पताल भेजा, जहां उसका इलाज किया गया। वहीं हीरा तुरी ने पुलिस से आरोपियों पर उचित कार्रवाई करने की गुहार लगाई थी।

मॉडर्न पब्लिक स्कूल में मदर्स डे के अक्सर पर छात्रों के बीच विभिन्न प्रतियोगिता का आयोजन

कोडरमा। मां की ममता अनंत है और इसी ममता को वाद करते हुए झुमरीतिलैया स्थित मॉडर्न पब्लिक स्कूल में छात्र-छात्राओं के बीच विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। आठवीं तक की कक्षाएं बंद होने के बावजूद छात्रों ने अपनी मां के प्रति प्रेम को प्रकट करने के लिए प्रतियोगिताओं में बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया। आठवीं तक के विद्यार्थियों के लिए प्रतियोगिताएं ऑनलाइन मोड पर रखी गई थी, जहां पहली से तीसरी कक्षा के बच्चों के बीच कार्ड मॉकिंग प्रतियोगिता, चौथी से पांचवी कक्षा के छात्रों के बीच हिंदी भाषण, छठी से आठवीं तक कक्षा तक के छात्रों के बीच अंग्रेजी भाषण प्रतियोगिता और नवीं से 12वीं तक के छात्रों के बीच पोप्टेरी राइटिंग प्रतियोगिता रखी गई थी। जहां बच्चों ने अधिक से अधिक संख्या में भाग लेकर बेहतरीन प्रदर्शन किया और मां के त्याग, बलिदान, उनकी सहनशक्ति एवं असीम प्रेम को दर्शाया। वहीं विद्यालय प्राचार्य शैलेन्द्र कुमार ने प्रतियोगिता में भाग लिए सभी छात्रों को उनके बेहतरीन प्रदर्शन की सराहना की और प्ले ग्रुप में अपने बच्चों के साथ इस प्रतियोगिता में शामिल होने के लिए उनकी माता को धन्यवाद सहित बधाइयां दीं। वहीं उन्होंने कहा कि एक मां व बच्चे का रिश्ता दुनिया का सबसे खूबसूरत रिश्ता है। इस दिवस को मनाने का मुख्य उद्देश्य मां के प्रति प्रेम व सम्मान को प्रदर्शित करना होता है।

सेक्रेड हार्ट स्कूल में क्रिज प्रतियोगिता का आयोजन

कोडरमा। सेक्रेड हार्ट स्कूल में शनिवार को विज्ञान और प्रौद्योगिकी पर इंटर हाउस क्रिज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में पानी, पवन, धरती और आकाश हाउस के छात्र-छात्राओं ने हिस्सा लिया। प्रतियोगिता शिक्षक फैयाज कैशर की देखरेख में हुई। प्रतियोगिता दो राउंड में हुई। प्रत्येक राउंड में प्रत्येक हाउस के प्रतिभागियों से चार-चार सवाल पूछे जा रहे थे। प्रतियोगिता में धरती हाउस ओवरऑल चैंपियन बना। जबकि पवन और पानी हाउस समान अंक लाकर दूसरे स्थान पर रहे। वहीं आकाश हाउस तीसरे स्थान पर रहा। वहीं प्राचार्य प्रमोद कुमार शर्मा ने विजेताओं को बाई दी और कहा की ऐसी प्रतियोगिताओं से बच्चों में विज्ञान और प्रौद्योगिकी के प्रति रुचि उत्पन्न होती है और उनकी समझ भी विकसित होती है। प्रतियोगिता में धरती हाउस के सत्यम कुमार, आराध्या जायसवाल, नीरज, निखिल राज, पवन हाउस के अर्चित अंकु, दीर्घाक राज, आतिश राणा, सौरव रंजन, ऐश्वर्य प्रीत, पानी हाउस के तिवापू राज मोदी, फरहात, तन्वी, तैयबा जबिन, शिवम कुमार, शौर्य शिवरा, र्धा रानी, तारिशा शर्मा, समर गौतम, अनुकल्प कुमार शामिल थे।

हार्ट अटैक विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन

कोडरमा। झारखंड राज्य कृषि विपणन परिषद के प्रबंध निदेशक द्वारा प्राप्त निर्देश के आलोक में बाजार समिति द्वारा बाजार प्रांगण झुमरीतिलैया में हार्ट अटैक संबंधित विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। उक्त कार्यालय में मुख्य रूप से बाजार समिति के सचिव अभिषेक आनंद एवं डॉ. सुनील यादव उपस्थित रहे। वहीं डॉ. सुनील यादव ने कार्यशाला को संबोधित करते हुए कहा कि हार्ट अटैक आने के कुछ लक्षण हैं, जिसमें सीने में दर्द, कंधे में दर्द आदि है। जब भी ऐसा हो लोग डॉक्टर से सलाह लें और सही से उपचार करवाएं। इससे संबंधित उन्होंने एक डेमो का भी प्रदर्शन किया, जिसमें जब किसी व्यक्ति को हार्ट अटैक आता है तो किस प्रकार प्रार्थमिक उपचार किया जाए, इसकी संपूर्ण जानकारी दी गई। इसके अलावा उन्होंने लोगों को बीपी, शुगर, कोलेस्ट्रॉल के संबंध में भी किए जाने वाले प्रार्थमिक उपचार के बारे में बताया। मौके पर मुख्या कुमार सिंह, आनंद कुमार, गोविंद कुमार, रजत कुमार, रवि सलूजा, भगवान बर्णवाल, गणेश सोनकर, गुंजन देवी, माु देवी, सरिता देवी, सुनीता देवी, सुशीला देवी, सीमा देवी आदि मौजूद थे।



स्पीड न्यूज

अस्पताल जाने की बात कहकर घर से निकली महिला हुई गुम, शिकायत दर्ज

गुमला। शांति नगर निवासी बलराम ठाकुर की 40 वर्षीय पत्नी लीलावती देवी लापता हो गयी है। इस संबंध में शनिवार को बलराम ठाकुर ने गुमला थाना में गुमशुदगी का रिपोर्ट दर्ज कराया है। बलराम ने कहा कि उसकी पत्नी शुक्रवार को सर में दर्द होने पर अस्पताल जाने के लिए सुबह 9 बजे निकली थी। जिसके बाद वह घर नहीं लौटी। देर शाम तक घर नहीं लौटने पर परिजनों व शुभ चिंतकों के यहां जाकर पत्नी की खोजबीन की लेकिन उसका कहीं पता नहीं चल सका। उन्होंने थाना प्रभारी से सकुशल अपनी पत्नी की बरामदी की अपील की।



कांग्रेस महिला कमेटी ने पार्टी प्रत्याशी के पक्ष में चलाया जनसंपर्क अभियान

गुमला। जिला कांग्रेस महिला कमेटी की ओर से शहरी क्षेत्र में कांग्रेस के पार्टी कार्ड का वितरण व जनसंपर्क अभियान चलाया गया। महिला उपाध्यक्ष हेमावती लकड़ा के नेतृत्व में महिलाओं की टीम बाजार व घर-घर में संपर्क करने पहुंची। इस दौरान मतदाताओं को कांग्रेस व इंडिया गठबंधन के नीति-सिद्धांत से अवगत कराने के पश्चात पार्टी कार्ड का वितरण किया। साथ ही कहा कि मोदी सरकार में आम आदमी मरने की स्थिति में पहुंच गया है। महंगाई अपने चरम पर है। लेकिन राहुल गांधी ने महिलाओं को सम्मान देने का काम किया है। अपने पार्टी में उन्होंने करोड़ों महिलाओं को लखपति बनाते हुए उन्हें गरीबी रेखा से उपर लाने की बात कही है। हेमावती ने कहा कि कांग्रेस के शासन में रसोई गैस 400 रूपए में मिलता था जो अब एक हजार पार हो गया है। इसलिए 13 मई को गठबंधन प्रत्याशी सुखदेव भगत के पक्ष में मतदान करें। मौके पर कलावती देवी, उषा देवी, केशरी देवी, रुदन देवी व उर्मिला देवी सहित अन्य लोग उपस्थित थीं।



13 मई को व्यापारी बंधु अपने प्रतिष्ठानों को बंद रखकर करें मतदान: दामोदर कसेरा
गुमला। वैबर ऑफ कॉमर्स गुमला के अध्यक्ष दामोदर कसेरा ने जिले के सभी व्यापारी बंधुओं से अपील करती है कि आगामी 13 मई दिन सोमवार को लोहरदगा लोकसभा क्षेत्र के चुनाव में शत प्रतिशत मतदान करने के लिए अपने-अपने प्रतिष्ठान को बंद रखें। लोकतंत्र के इस महापर्व में अपने-अपने बंधुओं में जाएं और अपना मताधिकार का प्रयोग करते हुए शत प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करें। एक बेहतर देश और एक बेहतर राष्ट्र बनाने के लिए जरूर मतदान करें। आपका मत आपका अधिकार है। वोट करें और देश गढ़ें। अपने बच्चों व परिवार के भविष्य को सवार्ने के लिए अपने अपने घरों से बाहर निकल कर बूध तक जाएं। अपने गली बहल्ले के लोगों के साथ मिलकर मतदान स्थल पर जाएं और सभी को मतदान करने के लिए जागरूक करें। मतदान का समय सुबह 7 से शाम 5 बजे तक सुनिश्चित है।

डीएवी पब्लिक स्कूल गुमला में धूमधाम से मनाया गया मातृ दिवस

गुमला। डीएवी पब्लिक स्कूल गुमला में शनिवार को धूमधाम से मातृ दिवस मनाया गया। प्रधानाचार्य डॉ रमाकान्त साहू ने कहा कि इस तरह के कार्यक्रमों से बच्चों के विकास में तीव्रता आती है और बच्चे अपने माता-पिता का सम्मान करना सीख जाते हैं। आज के समय में जहां एक ओर संस्कार समाप्ति की ओर जा रहे हैं वहां हमारा प्रथम कर्तव्य बनता है कि हम इन संस्कारों को बच्चों के मन में उतारने का प्रयास करें। इसी विचार को जमीनी धरातल पर उतारने के लिए आज मातृ दिवस के शुभ अवसर पर कक्षा नवम से द्वादश तक के विद्यार्थियों के लिए कार्ड मैकिंग प्रतियोगिता आयोजित की गई। जिसमें बच्चों ने बहद चढ़कर हिस्सा लिया। निर्णायक की भूमिका संजुक्ता खट्टा एवं पार्ष प्रतिम मैत्री ने निभायी।

कार के धक्के से 1 व्यक्ति की हुई मौत

घाघरा। घाघरा प्रखंड के सररांगो गांव में शनिवार को अचानक हुए वज्रपात से गांव के एक महिला और एक बच्चा घायल हो गए। वहीं एक मवेशी के बच्चे की मौत हो गई। घायलों को आन फानन में परिजनो ने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र घाघरा लाया। जहां चिकित्सकों द्वारा दोनो का प्राथमिक उपचार किया जा रहा है। घायलों में महिला जसमिन् देवी और मुन्ना खेरवार के नाम शामिल है। घटना के बाबत मिली जानकारी के अनुसार घर के बगल स्थित बारी में जसमिन् देवी और मुन्ना खेरवार काम कर रहा था। इसी दरमियान वज्रपात हुआ। जिससे दोनो घायल हो गये। जबकि बगल में खड़े एक मवेशी के बच्चे की मौत हो गई।

सरांगो गांव में वज्रपात से दो लोग जखमी, बछड़े की मौत

घाघरा। घाघरा प्रखंड के सररांगो गांव में शनिवार को अचानक हुए वज्रपात से गांव के एक महिला और एक बच्चा घायल हो गए। वहीं एक मवेशी के बच्चे की मौत हो गई। घायलों को आन फानन में परिजनो ने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र घाघरा लाया। जहां चिकित्सकों द्वारा दोनो का प्राथमिक उपचार किया जा रहा है। घायलों में महिला जसमिन् देवी और मुन्ना खेरवार के नाम शामिल है। घटना के बाबत मिली जानकारी के अनुसार घर के बगल स्थित बारी में जसमिन् देवी और मुन्ना खेरवार काम कर रहा था। इसी दरमियान वज्रपात हुआ। जिससे दोनो घायल हो गये। जबकि बगल में खड़े एक मवेशी के बच्चे की मौत हो गई।

जिले के अति संवेदनशील बूथों के लिए शनिवार को मतदान कर्मियों को सिशैपट रोड स्थित हवाई अड्डा से हेलीकाप्टर से रवाना किया गया। वहीं संवेदनशील बूथों पर बस से मतदान कर्मियों को रवाना किया गया। पॉलिटेक्निक कॉलेज गुमला परिसर से पहले मतदान कर्मी चुनाव सामग्री लिये। लगभग 44 बूथों पर शनिवार को मतदान कर्मियों को भेजा

जाति, धर्म से उपर उठकर ओबीसी समाज के लोग करें मतदान: बीडी प्रसाद

राज्य के आठ सीटों पर हैं पिछड़ी जाति के उम्मीदवार, लोग करें मतदान
शैक्षणिक एवं सभी सरकारी नौकरियों एवं उच्च शिक्षा संस्थानों में आरक्षण कि व्यवस्था हो एवं समाज के व्यवसायियों का सुरक्षा के लिए केन्द्र सरकार अलग से सुरक्षा नीति तैयार कर समाज को सुरक्षा प्रदान करें। समाज राजनैतिक क्षेत्र में अपनी जागरूकता दिखाकर अपनी भागीदारी सुनिश्चित करें आने वाला समय ओबीसी समाज के लोगों का है। प्रेस वार्ता में मुख्य रूप से केन्द्रीय महासचिव ब्रज कुमार, केन्द्रीय सदस्य शकुन्तला जयसवाल, केन्द्रीय सत्रयु शुभम कुमार, जितेन्द्र कश्यप, पणु यादव, दिलीप साहू, दुर्गा साहू, आनंद गुप्ता, बंदी गुलशन, नंदलाल विश्वकर्मा, कामेश्वर प्रसाद साहू, रविंद्र नाथ साहू, शिवकुमार लाल सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

पिछड़ा वर्ग एकता अधिकार मंच के सदस्यों का स्वागत करते लोग।

करवाकर विजय बनाने का कार्य करें ताकि लोक सभा में पिछड़ा वर्ग के आवाज को मजबूती से रख सके। वहीं आरक्षित संसदीय सीटों जैसे लोहरदगा, चाईबासा, दुमका, राजमहल, खुंटौ एवं पलामू में जो प्रत्याशी चाहे वो किसी भी दल पार्टी एवं जाति से हूँ उठकर पिछड़ा वर्ग के प्रत्याशियों के पक्ष में भारी संख्या में मतदान करें एवं

व्यवसायियों के सुरक्षा एवं अपने संसदीय क्षेत्र में जिला एवं प्रखंड मुख्यालय में सांसद निधि से छात्रावास का निर्माण सभी सुविधाओं के साथ निशुल्क व्यवस्था करवाते है तो समाज व मंच उनका समर्थन करेगा। ओ.बी.सी. समाज का जाति आधारित जनगणना कराकर जनसंख्या के अनुपात में सामाजिक, राजनैतिक, शैक्षणिक एवं सभी सरकारी क्षेत्रों में मिले आरक्षण

खबर मंत्र संवाददाता

गुमला। पिछड़ा वर्ग एकता अधिकार मंच झारखण्ड प्रदेश के केन्द्रीय अध्यक्ष ब्रह्मदेव प्रसाद ने शनिवार को सूड़ी धर्मशाला गुमला में लोकसभा चुनाव को लेकर प्रेस कांफ्रेंस करते हुए कहा कि 2024 में झारखण्ड के आठ सामान्य सिटों में से छह पर एनडीए तथा तीन पर इण्डिया गठबंधन द्वारा पिछड़ा वर्ग के लोगों को प्रत्याशी बनाया गया है। इस मंच के माध्यम से मैं ओबीसी के अन्तर्गत आने वाले सभी जाति समुदाय एवं सम्प्रदाय के लोगों से आह्वान करता हूँ कि दल पार्टी एवं जाति से उपर उठकर पिछड़ा वर्ग के प्रत्याशियों के पक्ष में भारी संख्या में मतदान करें एवं

जिले के अति संवेदनशील बूथों के लिए शनिवार को मतदान कर्मियों को सिशैपट रोड स्थित हवाई अड्डा से हेलीकाप्टर से रवाना किया गया। वहीं संवेदनशील बूथों पर बस से मतदान कर्मियों को रवाना किया गया। पॉलिटेक्निक कॉलेज गुमला परिसर से पहले मतदान कर्मी चुनाव सामग्री लिये। लगभग 44 बूथों पर शनिवार को मतदान कर्मियों को भेजा

जिले के अति संवेदनशील बूथों के लिए शनिवार को मतदान कर्मियों को सिशैपट रोड स्थित हवाई अड्डा से हेलीकाप्टर से रवाना किया गया। वहीं संवेदनशील बूथों पर बस से मतदान कर्मियों को रवाना किया गया। पॉलिटेक्निक कॉलेज गुमला परिसर से पहले मतदान कर्मी चुनाव सामग्री लिये। लगभग 44 बूथों पर शनिवार को मतदान कर्मियों को भेजा

डिस्पैच व रिसीविंग सेंटर पर अनुपस्थित 7 मतदान पदाधिकारियों व कर्मियों पर प्राथमिकी का आदेश
निर्वाचन संबंधी कार्यों से जुड़े किसी भी पदाधिकारी और कर्मियों की लापरवाही नहीं की जायेगी बर्दाश्त : उपायुक्त

खबर मंत्र संवाददाता
गुमला। लोहरदगा संसदीय क्षेत्र अन्तर्गत लोकसभा आम चुनाव-2024 के निमित्त शनिवार को मतदान गुमला पॉलिटेक्निक कॉलेज में डिस्पैच एवं रिसीविंग सेंटर में पूर्वाह्न 6 बजे से कुल 44 मतदान केंद्रों के लिए लगभग 150 से अधिक मतदान पदाधिकारी व कर्मियों एवं सेक्टर मजिस्ट्रेट के लिए नियुक्ति पत्र, ईवीएम, वीवीपीएटी एवं मतदान सामग्री का वितरण किया गया

पदाधिकारियों व कर्मियों को हेलीकाप्टर के माध्यम से मतदान केंद्र के लिए रवाना किया गया। इस दौरान ऐसे मतदान पदाधिकारी एवं कर्मियों थे जो दिव्य एवं निर्धारित समय में अनुपस्थित रहें। जिसे देखते हुए जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी ने कार्रवाई के आदेश दिए। अनुपस्थित पाये गये मतदान पदाधिकारियों एवं कर्मियों के कर्तव्यों के प्रति घोर लापरवाही को देखते हुए जिले से 7 मतदान पदाधिकारियों व कर्मियों के विरुद्ध आरपी एक्ट 1951 तथा अन्य धाराओं के अन्तर्गत कार्रवाई एवं प्राथमिकी के आदेश दिए गए हैं। जिन पदाधिकारी व कर्मियों पर कार्रवाई होगी, उनमें फिलिप खाखा (पार्टी संख्या 277), शिव प्रसाद गोप (पार्टी संख्या 268), कृष्ण साहू (पार्टी संख्या 278), प्रेम सागर भगत (पार्टी संख्या 364), सुरेंद्र उरांव (पार्टी संख्या 347), सुनील अमरु (पार्टी संख्या 346) व भवेश कुमार तिवारी (पार्टी संख्या 366) के नाम शामिल है। जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने कहा कि निर्वाचन का कार्य सबसे महत्वपूर्ण है। ऐसी स्थिति में किसी भी कर्मियों की लापरवाही बिलकुल भी बर्दाश्त नहीं की जाएगी। उन्होंने कहा कि वैसे कर्मियों जो चुनाव के दिन अथवा सामग्री वितरण एवं डिस्पैच के समय अनुपस्थित रहेंगे अथवा दिव्य एवं समय से विलंब करके आयेगे या किसी भी प्रकार की लापरवाही करेंगे के विरुद्ध सुसंगत धारा के आधार पर उक्त पदाधिकारियों व कर्मियों पर कड़ी कार्रवाई की जाएगी।

लोहरदगा में थमा चुनाव प्रचार

प्रत्याशी अब करेंगे डोर-टू-डोर प्रचार
खबर मंत्र संवाददाता
लोहरदगा। देश के चौथे और झारखंड के पहले चरण 13 मई को होने वाले चुनाव के लिए लोहरदगा में शनिवार को प्रचार बंद हो गया। लोहरदगा लोकसभा में शाम पांच बजे से सभा, रैली, बैठक या लाउडस्पीकर के जरिये प्रचार बंद हो गया। हालांकि, प्रत्याशी डोर-टू-डोर प्रचार करने में जुट गए हैं। इस बार सुबह से शाम तक मतदान होगा। 13 मई को सुबह 7:00 से शाम 5:00 बजे तक लोहरदगा लोकसभा क्षेत्र में मतदान होगा। बताते चले की लोहरदगा लोकसभा में इस बार 15 प्रत्याशी चुनावी मैदान में है। जिसमे भाजपा, कांग्रेस और झामुमो के बागी प्रत्याशी चमरा लिंडा के बीच टक्कर देखने को मिल रहा है। तीनों प्रत्याशी द्वारा जमकर चुनाव प्रचार किया गया है। अब देखना है की जनता किसे अपना सांघद चुन कर भेजती है। कुल मिलाकर लोहरदगा लोकसभा में मुकाबला त्रिकोणीय बना गया है जिससे मामला दिलचस्प हो गया है।

नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में हेलीकाप्टर से मतदानकर्मी हुए बूथों के लिए रवाना

खबर मंत्र संवाददाता
लोहरदगा। जिले में लोहरदगा लोकसभा सीट पर 13 मई को मतदान होना है। जिसके लिए मतदानकर्मीयों को पोलिंग बूथ तक रवाना किया जा रहा है। जिले के अति सुदूर नक्सल प्रभावित घाटी क्षेत्रों में हेलीकाप्टर से मतदानकर्मीयों की टीम को रवाना किया गया। इस दौरान मतदानकर्मी काफी उत्साहित नजर आए। जिले के नक्सल प्रभावित बंलापाट और बौडाबार के बूथ संख्या 12, 21 और 22 तीन बूथों में पोलिंग अधिकार और मजिस्ट्रेट के साथ मतदानकर्मीयों को हेलीकाप्टर से हटाया गया है। यह क्षेत्र नक्सल प्रभावित के साथ साथ काफी पिछड़ा हुआ और पहाड़ी घाटी का इलाका है इसलिए मतदान कर्मियों को हेलीकाप्टर के माध्यम से चुनाव संपन्न कराने के लिए भेजा गया।

खबर मंत्र संवाददाता

गुमला। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी एवं पुलिस अधीक्षक शंभू कुमार सिंह ने शनिवार को मतदान को लेकर प्रेस कांफ्रेंस किया। उपायुक्त ने कहा कि 13 मई को सुबह सात बजे से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। उन्होंने कहा कि मतदान के पूर्व अंतिम 48 घंटे कानून व्यवस्था तथा अनुकूल वातावरण निर्माण के दृष्टिकोण से महत्वपूर्ण है। शनिवार संघ्या 5 बजे से लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम

खबर मंत्र संवाददाता

गुमला। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी एवं पुलिस अधीक्षक शंभू कुमार सिंह ने शनिवार को मतदान को लेकर प्रेस कांफ्रेंस किया। उपायुक्त ने कहा कि 13 मई को सुबह सात बजे से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। उन्होंने कहा कि मतदान के पूर्व अंतिम 48 घंटे कानून व्यवस्था तथा अनुकूल वातावरण निर्माण के दृष्टिकोण से महत्वपूर्ण है। शनिवार संघ्या 5 बजे से लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम

खबर मंत्र संवाददाता

खबर मंत्र संवाददाता
लोहरदगा। शहरी क्षेत्र के ईदगाह मोहल्ला के समीप लोहरदगा एस्टी लोकसभा संसदीय क्षेत्र मुस्लिम अधिकार रैली व चुनावी जनसभा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में झामुमो से बागी होकर निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में मैदान में उतरे चमरा लिंडा शामिल हुए। मौके पर उन्होंने भाजपा और कांग्रेस पर जमकर निशाना साधते हुए कहा की आदिवासी और मुस्लिम समाज से पार्टियों ने सिर्फ वोट लेने का काम किया, उनका विकास और उनके बेहतर के लिए कभी नहीं सोचा। उन्होंने खासकर कांग्रेस पर निशाना साधते हुए कहा

खबर मंत्र संवाददाता

खबर मंत्र संवाददाता
गुमला। भाजपा नेत्री सह निवर्तमान वार्ड पार्षद शैल मिश्रा की अगुवाई में प्रचार अभियान के अंतिम दिन महिला मोर्चा की महिलाओं ने खूब पसीना बहाया। शहरी क्षेत्र के विभिन्न टोलो मुहल्लों में डोर टू डोर भ्रमण कर भाजपा प्रत्याशी समीर उरांव को विजयी बनाने की अपील की। शैल मिश्रा ने कहा कि यह चुनाव देश के विकास को और तेज करने का तथा भारत को विश्व गुरु बनाने का है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के दस वर्षों का कार्यकाल गरीब कल्याण को

खबर मंत्र संवाददाता

खबर मंत्र संवाददाता
गुमला। जिले के अति संवेदनशील बूथों के लिए शनिवार को मतदान कर्मियों को सिशैपट रोड स्थित हवाई अड्डा से हेलीकाप्टर से रवाना किया गया। वहीं संवेदनशील बूथों पर बस से मतदान कर्मियों को रवाना किया गया। पॉलिटेक्निक कॉलेज गुमला परिसर से पहले मतदान कर्मी चुनाव सामग्री लिये। लगभग 44 बूथों पर शनिवार को मतदान कर्मियों को भेजा

खबर मंत्र संवाददाता

खबर मंत्र संवाददाता
गुमला। जिले के अति संवेदनशील बूथों के लिए शनिवार को मतदान कर्मियों को सिशैपट रोड स्थित हवाई अड्डा से हेलीकाप्टर से रवाना किया गया। वहीं संवेदनशील बूथों पर बस से मतदान कर्मियों को रवाना किया गया। पॉलिटेक्निक कॉलेज गुमला परिसर से पहले मतदान कर्मी चुनाव सामग्री लिये। लगभग 44 बूथों पर शनिवार को मतदान कर्मियों को भेजा

खबर मंत्र संवाददाता

खबर मंत्र संवाददाता
गुमला। जिले के अति संवेदनशील बूथों के लिए शनिवार को मतदान कर्मियों को सिशैपट रोड स्थित हवाई अड्डा से हेलीकाप्टर से रवाना किया गया। वहीं संवेदनशील बूथों पर बस से मतदान कर्मियों को रवाना किया गया। पॉलिटेक्निक कॉलेज गुमला परिसर से पहले मतदान कर्मी चुनाव सामग्री लिये। लगभग 44 बूथों पर शनिवार को मतदान कर्मियों को भेजा

खबर मंत्र संवाददाता

खबर मंत्र संवाददाता
गुमला। जिले के अति संवेदनशील बूथों के लिए शनिवार को मतदान कर्मियों को सिशैपट रोड स्थित हवाई अड्डा से हेलीकाप्टर से रवाना किया गया। वहीं संवेदनशील बूथों पर बस से मतदान कर्मियों को रवाना किया गया। पॉलिटेक्निक कॉलेज गुमला परिसर से पहले मतदान कर्मी चुनाव सामग्री लिये। लगभग 44 बूथों पर शनिवार को मतदान कर्मियों को भेजा

खबर मंत्र संवाददाता

खबर मंत्र संवाददाता
गुमला। जिले के अति संवेदनशील बूथों के लिए शनिवार को मतदान कर्मियों को सिशैपट रोड स्थित हवाई अड्डा से हेलीकाप्टर से रवाना किया गया। वहीं संवेदनशील बूथों पर बस से मतदान कर्मियों को रवाना किया गया। पॉलिटेक्निक कॉलेज गुमला परिसर से पहले मतदान कर्मी चुनाव सामग्री लिये। लगभग 44 बूथों पर शनिवार को मतदान कर्मियों को भेजा

खबर मंत्र संवाददाता

खबर मंत्र संवाददाता
गुमला। जिले के अति संवेदनशील बूथों के लिए शनिवार को मतदान कर्मियों को सिशैपट रोड स्थित हवाई अड्डा से हेलीकाप्टर से रवाना किया गया। वहीं संवेदनशील बूथों पर बस से मतदान कर्मियों को रवाना किया गया। पॉलिटेक्निक कॉलेज गुमला परिसर से पहले मतदान कर्मी चुनाव सामग्री लिये। लगभग 44 बूथों पर शनिवार को मतदान कर्मियों को भेजा

खबर मंत्र संवाददाता

खबर मंत्र संवाददाता
गुमला। जिले के अति संवेदनशील बूथों के लिए शनिवार को मतदान कर्मियों को सिशैपट रोड स्थित हवाई अड्डा से हेलीकाप्टर से रवाना किया गया। वहीं संवेदनशील बूथों पर बस से मतदान कर्मियों को रवाना किया गया। पॉलिटेक्निक कॉलेज गुमला परिसर से पहले मतदान कर्मी चुनाव सामग्री लिये। लगभग 44 बूथों पर शनिवार को मतदान कर्मियों को भेजा

खबर मंत्र संवाददाता

खबर मंत्र संवाददाता
गुमला। जिले के अति संवेदनशील बूथों के लिए शनिवार को मतदान कर्मियों को सिशैपट रोड स्थित हवाई अड्डा से हेलीकाप्टर से रवाना किया गया। वहीं संवेदनशील बूथों पर बस से मतदान कर्मियों को रवाना किया गया। पॉलिटेक्निक कॉलेज गुमला परिसर से पहले मतदान कर्मी चुनाव सामग्री लिये। लगभग 44 बूथों पर शनिवार को मतदान कर्मियों को भेजा

खबर मंत्र संवाददाता

खबर मंत्र संवाददाता
गुमला। जिले के अति संवेदनशील बूथों के लिए शनिवार को मतदान कर्मियों को सिशैपट रोड स्थित हवाई अड्डा से हेलीकाप्टर से रवाना किया गया। वहीं संवेदनशील बूथों पर बस से मतदान कर्मियों को रवाना किया गया। पॉलिटेक्निक कॉलेज गुमला परिसर से पहले मतदान कर्मी चुनाव सामग्री लिये। लगभग 44 बूथों पर शनिवार को मतदान कर्मियों को भेजा

आइजी ने नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में शांतिपूर्ण तरीके से मतदान संपन्न कराने के दिये निर्देश
लोकसभा चुनाव को लेकर आईजी पहुंचे लोहरदगा की समीक्षा बैठक

खबर मंत्र संवाददाता
लोहरदगा। लोकसभा चुनाव को लेकर शनिवार को आईजी अखिलेश कुमार झा लोहरदगा पहुंचे जहां एसपी हारिस बिन जमा सहित वरीय अधिकारियों ने आईजी का स्वागत किया साथ ही गार्ड ऑफ ऑनर दिया गया। इस दौरान लोहरदगा एसपी कार्यालय में आईजी अखिलेश कुमार झा ने समीक्षा बैठक की इस बैठक में एसपी हारिस बिन जमा सीआरपीएफ कमांडेंट राहुल कुमार सहित पुलिस के अन्य पदाधिकारी शामिल हुए। आईजी ने पुलिस पदाधिकारियों को जिले में विधि व्यवस्था को लेकर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में पोलिंग पार्टी की रवानगी, बूथ की सुरक्षा, शांतिपूर्ण तरीके से मतदान सम्पन्न कराने और ईवीएम वीवीपैट सुरक्षित तरीके से गुमला स्थित बज्रगृह तक पहुंचाने संबंधित आवश्यक निर्देश दिए। हालांकि सुरक्षा व्यवस्था के मद्देनजर आईजी ने मीडियाकर्मियों को जानकारी देने से मना कर दिया।



गोड ऑफ ऑनर लेते आईजी।

शांतिपूर्ण तरीके से मतदान सम्पन्न कराने और ईवीएम वीवीपैट सुरक्षित तरीके से गुमला स्थित बज्रगृह तक पहुंचाने संबंधित आवश्यक निर्देश दिए। हालांकि सुरक्षा व्यवस्था के मद्देनजर आईजी ने मीडियाकर्मियों को जानकारी देने से मना कर दिया।

निर्वाचन क्षेत्र के बाहर से आये राजनीतिक दल के कार्यकर्ता क्षेत्र छोड़ दें : उपायुक्त

>> सार्वजनिक बैठक, जुलूस, सभा पर प्रतिबंध को कड़ाई से लागू किया जाएगा
>> मतदान के पूर्व अंतिम 48 घंटे कानून व्यवस्था व अनुकूल वातावरण निर्माण की दृष्टिकोण से महत्वपूर्ण

खबर मंत्र संवाददाता
गुमला। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी एवं पुलिस अधीक्षक शंभू कुमार सिंह ने शनिवार को मतदान को लेकर प्रेस कांफ्रेंस किया। उपायुक्त ने कहा कि 13 मई को सुबह सात बजे से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। उन्होंने कहा कि मतदान के पूर्व अंतिम 48 घंटे कानून व्यवस्था तथा अनुकूल वातावरण निर्माण के दृष्टिकोण से महत्वपूर्ण है। शनिवार संघ्या 5 बजे से लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम

खबर मंत्र संवाददाता

गुमला। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी एवं पुलिस अधीक्षक शंभू कुमार सिंह ने शनिवार को मतदान को लेकर प्रेस कांफ्रेंस किया। उपायुक्त ने कहा कि 13 मई को सुबह सात बजे से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। उन्होंने कहा कि मतदान के पूर्व अंतिम 48 घंटे कानून व्यवस्था तथा अनुकूल वातावरण निर्माण के दृष्टिकोण से महत्वपूर्ण है। शनिवार संघ्या 5 बजे से लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम

खबर मंत्र संवाददाता

गुमला। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी एवं पुलिस अधीक्षक शंभू कुमार सिंह ने शनिवार को मतदान को लेकर प्रेस कांफ्रेंस किया। उपायुक्त ने कहा कि 13 मई को सुबह सात बजे से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। उन्होंने कहा कि मतदान के पूर्व अंतिम 48 घंटे कानून व्यवस्था तथा अनुकूल वातावरण निर्माण के दृष्टिकोण से महत्वपूर्ण है। शनिवार संघ्या 5 बजे से लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम

खबर मंत्र संवाददाता

गुमला। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी एवं पुलिस अधीक्षक शंभू कुमार सिंह ने शनिवार को मतदान को लेकर प्रेस कांफ्रेंस किया। उपायुक्त ने कहा कि 13 मई को सुबह सात बजे से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। उन्होंने कहा कि मतदान के पूर्व अंतिम 48 घंटे कानून व्यवस्था तथा अनुकूल वातावरण निर्माण के दृष्टिकोण से महत्वपूर्ण है। शनिवार संघ्या 5 बजे से लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम

खबर मंत्र संवाददाता

गुमला। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी एवं पुलिस अधीक्षक शंभू कुमार सिंह ने शनिवार को मतदान को लेकर प्रेस कांफ्रेंस किया। उपायुक्त ने कहा कि 13 मई को सुबह सात बजे से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। उन्होंने कहा कि मतदान के पूर्व अंतिम 48 घंटे कानून व्यवस्था तथा अनुकूल वातावरण निर्माण के दृष्टिकोण से महत्वपूर्ण है। शनिवार संघ्या 5 बजे से लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम

खबर मंत्र संवाददाता

गुमला। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी एवं पुलिस अधीक्षक शंभू कुमार सिंह ने शनिवार को मतदान को लेकर प्रेस कांफ्रेंस किया। उपायुक्त ने कहा कि 13 मई को सुबह सात बजे से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। उन्होंने कहा कि मतदान के पूर्व अंतिम 48 घंटे कानून व्यवस्था तथा अनुकूल वातावरण निर्माण के दृष्टिकोण से महत्वपूर्ण है। शनिवार संघ्या 5 बजे से लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम

खबर मंत्र संवाददाता

गुमला। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी एवं पुलिस अधीक्षक शंभू कुमार सिंह ने शनिवार को मतदान को लेकर प्रेस कांफ्रेंस किया। उपायुक्त ने कहा कि 13 मई को सुबह सात बजे से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। उन्होंने कहा कि मतदान के पूर्व अंतिम 48 घंटे कानून व्यवस्था तथा अनुकूल वातावरण निर्माण के दृष्टिकोण से महत्वपूर्ण है। शनिवार संघ्या 5 बजे से लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम

खबर मंत्र संवाददाता

गुमला। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी एवं पुलिस अधीक्षक शंभू कुमार सिंह ने शनिवार को मतदान को लेकर प्रेस कांफ्रेंस किया। उपायुक्त ने कहा कि 13 मई को सुबह सात बजे से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। उन्होंने कहा कि मतदान के पूर्व अंतिम 48 घंटे कानून व्यवस्था तथा अनुकूल वातावरण निर्माण के दृष्टिकोण से महत्वपूर्ण है। शनिवार संघ्या 5 बजे से लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम

खबर मंत्र संवाददाता

गुमला। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी एवं पुलिस अधीक्षक शंभू कुमार सिंह ने शनिवार को मतदान को लेकर प्रेस कांफ्रेंस किया। उपायुक्त ने कहा कि 13 मई को सुबह सात बजे से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। उन्होंने कहा कि मतदान के पूर्व अंतिम 48 घंटे कानून व्यवस्था तथा अनुकूल वातावरण निर्माण के दृष्टिकोण से महत्वपूर्ण है। शनिवार संघ्या 5 बजे से लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम

खबर मंत्र संवाददाता

गुमला। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी एवं पुलिस अधीक्षक शंभू कुमार सिंह ने शनिवार को मतदान को लेकर प्रेस कांफ्रेंस किया। उपायुक्त ने कहा कि 13 मई को सुबह सात बजे से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। उन्होंने कहा कि मतदान के पूर्व अंतिम 48 घंटे कानून व्यवस्था तथा अनुकूल वातावरण निर्माण के दृष्टिकोण से महत्वपूर्ण है। शनिवार संघ्या 5 बजे से लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम

खबर मंत्र संवाददाता

गुमला। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी एवं पुलिस अधीक्षक शंभू कुमार सिंह ने शनिवार को मतदान को लेकर प्रेस कांफ्रेंस किया। उपायुक्त ने कहा कि 13 मई को सुबह सात बजे से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। उन्होंने कहा कि मतदान के पूर्व अंतिम 48 घंटे कानून व्यवस्था तथा अनुकूल वातावरण निर्माण के दृष्टिकोण से महत्वपूर्ण है। शनिवार संघ्या 5 बजे से लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम

खबर मंत्र संवाददाता

गुमला। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थ

तिलक करो इस मिट्टी से, नामक कार्यक्रम की शुरुआत



कार्यक्रम में उपस्थित लोग

खबर मन्त्र संवाददाता

गढ़वा। पं. हर्ष द्विवेदी कला मंच के तत्वावधान में प्रथम भारतीय स्वाधीनता संग्राम की 167वीं वर्षगांठ के अवसर पर शहर के बंधन मैरज हॉल में 167 दीप प्रज्वलित कर तिलक करो इस मिट्टी से, नामक कार्यक्रम की शुरुआत की गई। इस दौरान प्रथम भारतीय स्वाधीनता संग्राम में अतुल्य भूमिका निभाने वाले प्रथम भारतीय जनक्रांति के प्रणेता गढ़वा जिले के चमो-सनेया के बलिदानो नीलांबर-पीतांबर, रमकंडा के बलिदानो नारायण साव और बड़गढ़ के बलिदानो भूखा साव हलवाई की जन्मस्थली से संग्रहित पावन मिट्टी के कलशों का उपरिस्थित जनों द्वारा पूजन किया गया। फिर सभी लोगों को उस पवित्र मिट्टी से तिलक किया गया। मौके पर मंच के निदेशक नीरज श्रीधर ने कहा कि गढ़वा जिला का भारतीय स्वाधीनता संग्राम में अतुलनीय

योगदान रहा है। प्रथम भारतीय जनक्रांति के प्रणेता शहीद नीलांबर-पीतांबर ने अपने सहयोगियों के साथ मिलकर अंग्रेजों के दांत ऐसे खट्टे किए थे कि उसकी खबर ब्रिटेन तक जा पहुंची थी। उसी काल खण्ड के उनके जैसे अनेक भारत माता के वीर सपुत्रों ने जो अतुल्य योगदान दिया है उसे भुलाया नहीं जा सकता। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के जिला प्रचारक वासुकीनाथ ने कहा कि पंडित हर्ष द्विवेदी कला मंच का तिलक करो इस मिट्टी से, नामक कार्यक्रम अमर शहीदों के प्रति श्रद्धा निवेदित करने का अनुकरणीय आयोजन है। मौके पर पतंजलि योग समिति के राज्य प्रभारी रासबिहारी तिवारी, संरक्षक जगतारण तिवारी, अनिरुद्ध प्रसाद, अनिल सोनी, पीके मिश्रा, गौतम ऋषि, अनिल सोनी, नीरज मालाकार, शान्ची मुकर, विजय सोनी, प्रदीप कुमार, पुरुषोत्तम सिंह चंदेल, कौस्तुभ, कुमार गौरव गर्ग, वृजेश आदि लोग उपस्थित थे।

चोरी के 16 बाइक जब्त, एक गिरफ्तार

नवादा। नवादा जिले के रजौली थानाक्षेत्र के विभिन्न गाँव में बाइक चोरी की घटना में लगातार घटित हो रही है, जिसको गंभीरता से लेते हुए पुलिस अधीक्षक नवादा ने रजौली थानाध्यक्ष के नेतृत्व में एसआईटी का गठन कर त्वरित कार्यवाई का निर्देश दिया, जिसके बाद रजौली थानाध्यक्ष राजेश कुमार ने एक्शन में कार्य करते हुए शनिवार को थानाक्षेत्र के सवैयाटाड़ पंचायत और सिरोडाबर पंचायत के कई ठिकानों पर छापेमारी अभियान चलाया।

बैंक कर्मी यूपीआई से लेन देन पर रखें नजर-संयुक्त कर आयुक्त

पूर्वी चंपारण। निर्वाचन व्यव अनुश्रवण कोषांग के नोडल पदाधिकारी सह नोडल पदाधिकारी सह-राज्य-कर संयुक्त आयुक्त मोतिहारी संतोष कुमार की अध्यक्षता में शनिवार को समाहरणालय स्थित डा० राजेन्द्र प्रसाद सभागार में जिले के सभी बैंक के क्षेत्रीय प्रबंधक, जिला समन्वयक शाखा प्रबंधक एवं डाक अधीक्षक की संयुक्त बैठक किया गया। बैठक के दौरान नोडल पदाधिकारी ने कहा कि लोक सभा चुनाव के दौरान निर्वाचन प्रक्रिया को दृषित करने के उद्देश्य से संदिहास्यद लेन-देन, अभ्यार्थियों के खाता खोलने, खाता का संचालन, नगद राशि के परिवहन एवं यूपीआई यथा फोन पे, पेटीएम, गुगल पे एवं अन्य सभी प्रकार की यूपीआई से लेन देन पर नजर रखने को कहा गया। साथ ही इसको लेकर कई आवश्यक दिशा निर्देश भी दिये गये। संदिहास्यद लेन-देन या 10 लाख से अधिक नगद जमा व निक्कासी अथवा साथ रखा पाये जाने पर इसकी जानकारी आयकर अधिकारी/नोडल पदाधिकारी, निर्वाचन व्यव अनुश्रवण कोषांग, पूर्वी चम्पारण, मोतिहारी को भी प्रतिदिन देना सुनिश्चित करें।

गढ़वा में भाजपा ने किया रोड शो



रोड शो में शामिल भाजपा प्रत्याषी बीडी राम

खबर मन्त्र संवाददाता

गढ़वा। भाजपा प्रत्याशी विष्णु दयाल राम ने शनिवार को गढ़वा में रोड शो किया। भाजपा नगर मंडल गढ़वा के तत्वावधान में आयोजित यह रोड शो मिनी टेपो स्टैंड से शुरू होकर रंका मोड़ होते हुए गढ़देवी मंदिर में दर्शन पूजन कर मस्जिआंव मोड़, इंदिरा गांधी रोड होते हुए बाजार की सभी गलियों में भ्रमण के बाद रोड शो समाप्त हो गया। प्रत्याशी बीडी राम ने आम आवाम से मिलकर आशीर्वाद मांगा। उन्होंने ईवीएम में तीन नंबर पर स्थित कमल के फूल छाप पर मतदान कर विजयी बनाने की अपील किया। उन्होंने कहा कि आप सभी पुनः सेवा का मौका दें। पलामू की तस्वीर को भारत में नंबर वन पर

मतदान से पहले हथियारों का जखीरा बरामद

पटना। बिहार के मुंगेर लोकसभा संसदीय क्षेत्र के लखीसराय जिले के विभिन्न होटलों में पुलिस ने शनिवार को ताबड़तोड़ छापेमारी की। इस दौरान पुलिस को गद्दी चौक स्थित होटल बुद्धा रेजिडेंट से मोडीफाई हथियार मिले। इस मामले में पुलिस ने कई लोगों को हिरासत में लिया है। सभी लोग नवादा जिले के रहने वाले हैं। पुलिस इनसे पूछताछ कर रही है। एसडीपीओ शिवम कुमार ने शनिवार को बताया कि मुंगेर लोकसभा क्षेत्र अंतर्गत लखीसराय में शुक्रवार की रात एक साथ कई होटलों में ताबड़तोड़ छापेमारी की गयी। ये छापेमारी दो दिनों के बाद यहां होने वाले मतदान को देखते हुए की गयी है। मोटररथान निरीक्षक (एमवीआई) प्रतीक कुमार ने बताया कि 13 मई को होने वाले लोकसभा चुनाव को देखते हुए शनिवार तक वाहन जब्त करने का अभियान चलाया जायेगा। करीब 700 वाहनों की जर्जती अभी तक हो चुकी है।

मतदान प्रक्रिया का दिया गया प्रशिक्षण

पूर्वी चंपारण। जिला मुख्यालय मोतिहारी स्थित महात्मा गांधी प्रेक्षा गृह में जिला निर्वाचन पदाधिकारी-सह-जिलाधिकारी सौरव जोरवाल की अध्यक्षता में अपर समाहर्ता मुकेश कुमार सिन्हा के द्वारा पोस्टल बैलेट से की जाने वाली मतदान प्रक्रिया का प्रशिक्षण सेंक्टर पदाधिकारी को दिया गया। इस दौरान अपर समाहर्ता ने बताया कि मतदान कर्मियों का द्वितीय प्रशिक्षण 14 मई से 18 मई तक दिया जाएगा। इस अवधि में मतदान कर्मियों का वोटिंग प्रशिक्षण केंद्र पर ही विशेष फैसिलिटेशन सेंटर पर कराया जाएगा।

3-3 शादी बंद कर दो नहीं तो...’ असम के सीएम की खुली चेतावनी 400 सीटें मिली तो फिर कोई लव जिहाद की हिम्मत नहीं करेगा

खबर मन्त्र व्यूरो

पटना। असम के मुख्यमंत्री और भाजपा के फायर ब्रांड नेता हिमंत बिस्वा सरमा ने राहुल गांधी और लालू प्रसाद पर जमकर हमला बोला। गिरिराज सिंह के समर्थन में बेगूसराय में चुनावी सभा को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि हमें 400 सीट इसलिए चाहिए कि अभी पीओके भारत में लाना है, यूसीसी लाना है, काम का लंबा लिस्ट है। उन्होंने भाजपा प्रत्याशी गिरिराज सिंह को भारी मतों से विजयी बनाने की अपील की। उन्होंने धर्म के आधार पर आरक्षण, तीन-तीन शादियां करने और लव जिहाद पर पर निशाना साधा। साथ ही उन्हें चेताया भी। लोकसभा चुनाव के चौथे चरण में 13 मई को बेगूसराय में मतदान होना है।



लव जिहाद बंद करो : बेगूसराय में गिरिराज सिंह के समर्थन में आयोजित चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए हिमंत बिस्वा सरमा ने कहा 'लव जेहाद बंद करो।

उन्होंने चेतावनी दी और कहा कि फेसबुक में नाम तो हिंदू का रख लेते हैं लेकिन शादी के बाद पता

चलता है कि असली में कुछ और ही नाम है। इसलिए मैंने कहा कि फेसबुक में दुप्लीकेट नाम का इस्तेमाल नहीं करो। अगर कोई करेगा तो टांग तोड़ दूंगा। सरमा ने कहा कि इस बार मोदी को 400 सीट मिली तो देश में लव-जिहाद करने की कोई हिम्मत नहीं करेगा। उन्होंने कहा कि एक व्यक्ति को तीन

गांजा समेत एक तस्कर गिरफ्तार

खबर मन्त्र संवाददाता

पूर्वी चंपारण। जिले के दरपा थाना क्षेत्र में 2 किलो 40 ग्राम गांजा के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार किया गया। इसकी जानकारी देते एसपी कांतिश कुमार मिश्र ने बताया कि गुप्त सूचना के बाद डौडादानो अंचल पुलिस निरीक्षक धर्मेजय कुमार के नेतृत्व में टीम गठित कर कारवाई का निर्देश दिया गया। टीम ने त्वरित कार्रवाई करते हुए छापेमारी कर बगही चौक



दरपा थाना में मामला दर्ज करकांड दर्ज कर अग्रतर कार्रवाई की जा रही है।

(गांजा) के साथ गिरफ्तार किया गया, जिसकी निशानदेही पर छापेमारी कर अन्य जगह पर छुपा कर रखे 1,040 कि०ग्रा० मादक पदार्थ (गांजा) और बरामद किया गया। गिरफ्तार तस्कर की पहचान दरपा थाना क्षेत्र निवासी कलाम आलम के रूप में हुई है। पुलिस ने इसके पास से कुल 2 किलो 40 ग्राम गांजा इलेक्ट्रॉनिक माप तौल मशीन, एक मोबाइल व एक बाइक बरामद किया है। इस मामले में त्वरित कार्रवाई करते हुए छापेमारी कर बगही चौक

चिनियां व रमकंडा से 200 से अधिक लोग झामुमो में शामिल

खबर मन्त्र संवाददाता

गढ़वा। जिले के चिनियां एवं रमकंडा प्रखंड के 200 से अधिक लोग भाजपा छोड़कर झारखंड मुक्ति मोर्चा में शामिल हो गये। शनिवार को चिनियां प्रखंड के चिरका स्थित आईटीआई के मैदान में आयोजित कार्यक्रम में गढ़वा विधायक झारखंड सरकार के पेयजल एवं स्वच्छता मंत्री मिथिलेश कुमार ठाकुर ने माला एवं पार्टी का पट्टा पहनाकर सभी को पार्टी में शामिल किया। पार्टी में शामिल होने वालों में चिनियां प्रखंड के तहते हेताड़कला के जगमोहन कोरवा, रामजतन कोरवा, शिवलाल कोरवा, शिवधारी कोरवा, दिलीप कोरवा, नरेश मिंज, सतनी देवी, चंपा देवी, देवन्ती देवी, बिगनी देवी, रामाधार कोरवा, विरेंद्र कोरवा, जमुनियां टांड, लालवाम से मोहन सिंह, श्रवण सिंह, राजनाथ सिंह, सुनील तूफानी, चंदन जायसवाल, रंजय गाँड, यशवंत मिश्रा, विनय चंद्रवंशी, अंजली गुप्ता, उषा देवी, पार्वती सिंह सहित काफी संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित थे।



माला पहनाकर पार्टी में शामिल कराते मंत्री

उदयपुर पंचायत से भाजपा पंचायत अध्यक्ष रमण कुमार विश्वकर्मा, विनय प्रसाद, दिलीप बाखला, अमर सिंह, संतोष सिंह, राजेश उरांव, आशिष बाखला, अजय प्रसाद, दिनेश प्रसाद, दिनेश सिंह आदि का नाम शामिल है। मौके पर मंत्री श्री ठाकुर ने कहा कि पार्टी के प्रत्येक कार्यकर्ता संगठन के लिए काफी महत्वपूर्ण है। पार्टी में शामिल होने वाले सभी लोगों का स्वागत है। अभी राज्य की स्मिता देष का संविधान एवं लोकतंत्र बचाने का वक्त है। सभी लोग पूरी तत्परता के साथ लगकर पलामू लोकसभा सीट से इंडिया गठबंधन

के प्रत्याशी ममता भुईयां के पक्ष में मतदान के लिए डोर टू डोर संपर्क कर लोगों को जागरूक करें। लोकसभा चुनाव में महागठबंधन की जीत देश वासियों की जीत होगी। इस जीत से संविधान एवं लोकतंत्र की रक्षा होगी एवं जनता को उनका अधिकार मिलेगा। मौके पर मुख्य रूप से झामुमो जिलाध्यक्ष तनवीर आल्म, सचिव मनोज ठाकुर, जिला बीस सूत्री उपाध्यक्ष नितेश सिंह, महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष रेखा चौबे, चिनियां प्रखंड अध्यक्ष अरविंद यादव, दिलीप गुप्ता, करीब अंसारी सहित काफी संख्या में लोग उपस्थित थे।

कदम-कदम पर बदलती है भाजपा की बात व चाल : कल्पना सोरेन

तानाशाही ताकतों को उखाड़ फेंके : मंत्री मिथिलेश

आईटीआई मैदान में इंडिया गठबंधन की चुनावी जनसभा आयोजित



सभा को संबोधित करती कल्पना सोरेन, उपस्थित जनसमूह, बड़ा माला पहनाकर कल्पना सोरेन का स्वागत करते लोग

खबर मन्त्र संवाददाता

गढ़वा। झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की पत्नी कल्पना सोरेन ने कहा कि भाजपा की बात और भाजपा की चाल कदम-कदम पर बदलते रहती है। झूठे सपने दिखलाकर भाजपा सत्ता में बने रहना चाहती है। उपस्थित जनसमूह से अपील करते हुए श्रीमती सोरेन ने कहा कि सभी लोग वोट की चोट कर भाजपा की चाल को ठीक कर दें। आगामी 13 मई को पलामू लोकसभा सीट से इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी ममता भुईयां को लालटेन छाप पर वोट देकर पलामू

की आवाज को बुलंद करें। श्रीमती सोरेन शनिवार को जिले के चिनियां प्रखंड के चिरका स्थित आईटीआई के मैदान में आयोजित चुनावी जनसभा को संबोधित कर रही थीं। श्रीमती सोरेन ने कहा कि लोकतंत्र एवं संविधान की रक्षा के लिए इंडिया गठबंधन को जीतार्यें। यदि लोकतंत्र नहीं बचेगा तो हम सभी का सारा अधिकार लूट जाएगा। उन्होंने कहा कि दिशोम गुरु शिवु सोरेन ने जिन उद्देश्यों के साथ झारखंड राज्य को अलग कराया था, उनके सपनों को पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन पूरा कर रहे थे। उन्होंने केंद्र से अपने राज्य का बकाया पैसा

एक लाख 36 हजार करोड़ मांगा तो केंद्र सरकार को तकलीफ हो गई। उस पैसे से पूरे झारखंड का, राज्य की एक-एक जनता का विकास होता। हेमंत सोरेन द्वारा किये जा रहे बेहतर कार्या से घबराकर उन्हें जेल में बंद कर दिया। श्रीमती सोरेन ने कहा कि झारखंड गरीब नहीं है। यहां ारती के नीचे अथाह खजाना भरा हुआ है। झारखंड के इसी खाने पर केंद्र की गिद्ध नजर लगी हुई है। केंद्र सरकार झारखंड को लूटने के लिए हर हथकंडा अपना रही है। राज्य की कल्पना कला भाजपा के लोग अपने काम करेंगे नहीं और दूसरे के कामों का

श्रेय लेने की होड़ मचाये रखते हैं। श्रीमती सोरेन की कहा कि अभी वक्त है सभी लोग एकजुट होकर केंद्र सरकार को सबक सिखायें। गढ़वा विधायक झारखंड सरकार के पेयजल एवं स्वच्छता मंत्री मिथिलेश कुमार ठाकुर ने उपस्थित जनसमूह से आह्वान करते हुए कहा कि अब वक्त आ गया है कि तानाशाही ताकतों को उखाड़ फेंके। लोकतंत्र एवं संविधान का अपमान करने वालों को सबक सिखायें। यह लड़ाई झारखंड की आन, वाज्य और शान की लड़ाई है। राज्य की स्मिता बचाने के लिए इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी ममता भुईयां को वोट देकर

दिल्ली पहुंचावें। उन्होंने कहा कि कल्पना सोरेन घर परिवार को संभालने वाली महिला थीं। केंद्र सरकार ने झारखंड की आवाज को दबाने के लिए हेमंत सोरेन को जेल भेज दिया, तब ये झारखंड की आवाज बनकर राज्य की स्मिता बचाने के लिए सामने आयीं। तीन महीने से भी कम समय में केंद्र सरकार की अन्याय के खिलाफ पूरे देश में छा गई। पलामू की बेटी ममता भुईयां को आशीर्वाद देकर अपने बुक, अधिकारी की आवाज को हलद करें। मौके पर प्रत्याशी ममता भुईयां, डॉ. यासिन अंसारी, जेपी मिंज, शंभु राम, राजकिशोर यादव,

सत्यनारायण यादव, राजद प्रदेश उपायक्ष फरीद खान, कांग्रेस जिलाध्यक्ष ओबेदुल्लाह हक अंसारी, झामुमो जिलाध्यक्ष तनवीर आल्म, युवा मोर्चा जिलाध्यक्ष छोदू सिंह खरवार, दीपमाला आदि ने विचार व्यक्त किया। कार्यक्रम का संचालन जिला बीस सूत्री उपाध्यक्ष नितेश सिंह ने किया। मौके पर मुख्य रूप से झामुमो जिला सचिव मनोज ठाकुर, महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष रेखा चौबे, राजद जिलाध्यक्ष सूरज सिंह, शाले नेत्री सुपमा मेहता, जिप अध्यक्ष मांति देवी, चिनियां प्रखंड अध्यक्ष अरविंद यादव सहित काफी संख्या में लोग उपस्थित थे।

लगातार 34वें सप्ताह फूड फॉर हंगर कार्यक्रम



गढ़वा। अग्रवाल परिवार गढ़वा के तत्वावधान में लगातार 34वें सप्ताह शहर के रंका मोड़ स्थित संकट मोचन के समीप फूड फॉर हंगर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान स्व. सत्यनारायण प्रसाद अग्रवाल की द्वितीय पुण्यतिथि पर जरूरतमंदों के बीच भोजन का वितरण किया गया। मौके पर स्वेता अग्रवाल ने कहा कि पिता की द्वितीय पुण्यतिथि पर 200 लोगों के बीच भोजन वितरण किया गया। उन्होंने बताया कि नर सेवा नारायण सेवा होती है। मौके पर मंजु अग्रवाल, संतोष अग्रवाल, तेजस्व अग्रवाल, प्रकाश अग्रवाल, चन्द्र प्रकाश अग्रवाल, अंकिता अग्रवाल, स्मृति अग्रवाल, अर्पित अग्रवाल, हर्ष अग्रवाल, मानस अग्रवाल समेत कई उपस्थित थे।

पुलिस बल पर हमले के मामले में

23 नामजद तथा 5 अज्ञात बने अभियुक्त

एजेंसी

नवादा। नवादा जिले के रजौली में शनिवार को अवैध बालू खनन और परिवहन के विरुद्ध छापेमारी के दौरान पुलिस टीम पर हमले कर ट्रैक्टर को को छुड़ा ले गया था, जिससे पुलिस ने त्वरित कार्रवाई कर बरामद भी कर ली थी। पुलिस पर हमले के मामले में दर्ज करते हुए 23 लोगों को नामजद अभियुक्त बनाया गया है तथा पांच अज्ञात के विरुद्ध मामले दर्ज किए गए हैं। पुलिस और ग्रामीणों के बीच हुई झड़प के मामले में पुलिस अवर निरीक्षक अजय कुमार के बयान पर रजौली थाने में प्राथमिकी दर्ज की गई है, जिसमें 23 नामजद सहित 5 अज्ञात लोगों को आरोपित बनाया गया है। रजौली पुलिस को गुप्त सूचना मिली कि थानाक्षेत्र के

चितरकोली गाँव में धनराजय नदी से बालू का अवैध खनन किया जा रहा है। सूचना के सत्यापन के बाद पुलिस अवर निरीक्षक अजय कुमार को दलबल के साथ चितरकोली गाँव भेजा गया जिसके बाद बालू लदी दो ट्रैक्टर को चितरकोली चौक के पास पकड़ लिया गया। दोनों ट्रैक्टर के चालक से बालू का खनन और परिवहन से संबंधित वैध कागजात की माँग पुलिस के द्वारा की गई। दोनों चालक ने किसी भी तरह के कागजात नहीं दिखाया, जिसके बाद दोनों ट्रैक्टर को जप्त कर पुलिस ने जपती सूची बनाने लगी। इसी दौरान चितरकोली गाँव के गिरफ्तार ट्रैक्टर चालक दीपक कुमार ने पुलिस अवर निरीक्षक अजय कुमार के हाथ से जपती सूची का कागजात छीन लिया और फाड़ दिया।

आदर्श शिक्षक की भांति खुद का करें निर्माण : प्राचार्य

सहरसा। ईस्ट एन वेस्ट टीचर ट्रेनिंग कॉलेज के डीएलएड सत्र 2023-25 प्रथम वर्ष के छात्राध्यापकों का अंटाईस दिवसीय विद्यालय अनुभव कार्यक्रम का शनिवार को समारोह पूर्वक समापन किया गया। इस अवसर पर डीएलएड प्रशिक्षुओं द्वारा सभी सम्मानित अभिर्थियों को पाग चादर व बुके भेंट कर सम्मानित किया गया। विद्यालय अनुभव समापन समारोह को संबोधित करते हुए प्राचार्य डॉ नगेन्द्र कुमार झा ने कहा कि शिक्षक को समाज का भाग्य निर्माता कहा जाता है। उन्होंने कहा शिक्षक के गोद में प्रलय और निर्माण दोनों पलता है। इसलिए सभी प्रशिक्षुओं को एक कुशल शिक्षक बनने की दिशा में पहले वे खुद के अंदर परिवर्तन लाने का काम करें। उन्होंने कहा कि एक कुशल शिक्षक नर राष्ट्र व समाज के निर्माण में सभी प्रशिक्षु अपनी भागेदारी सुनिश्चित करने का काम करें। इस अवसर पर मध्य विद्यालय तिवारी टोला की प्रभारी प्रधानाध्यापिका आईसा ने ईस्ट एन वेस्ट टीचर ट्रेनिंग कॉलेज के प्रशिक्षुओं के कार्य कुशलता की तारीफ करते हुए कहा कि सभी प्रशिक्षु पुरी ईमानदारी से अंटाईस दिवसीय विद्यालय अनुभव कार्यक्रम को रूचि लेकर एक आदर्श शिक्षक बनने की दिशा में बेहतर प्रदर्शन किया है। उन्होंने कहा कि हम सभी प्रशिक्षु के बेहतर व उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हैं। मौके पर महाविद्यालय के नोडल अंशु कुमार गुप्ता महाविद्यालय के प्राध्यापक सह जन समपर्क पदाधिकारी अभय मनोज ने अपने संबोधन में ईस्ट एन वेस्ट टीचर्स ट्रेनिंग कॉलेज की उपलब्धियों की चर्चा करते हुए सभी छात्राध्यापकों को आदर्श शिक्षक बनने की दिशा में अपने लक्ष्य को हासिल करने पर विशेष जोर दिया ताकि भविष्य में सभी एक आदर्श शिक्षक की भूमिका को समाज में स्थापित कर सकें।

34वें छात्र दरबार में 263 छात्रों को दी गई इडगी

भागलपुर। तिलकामांझी भागलपुर विश्वविद्यालय (टीएमबीयू) के सीनेट हॉल में शनिवार को 34वें छात्र दरबार का आयोजन कुलपति प्रो. जवाहर लाल की अध्यक्षता में किया गया। मौके पर परीक्षा विभाग से जुड़े कुल 328 मामलों का निष्पान किया गया। छात्र दरबार को संबोधित करते हुए तिलकामांझी भागलपुर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. जवाहर लाल ने कहा कि छात्र दरबार के नियमित आयोजन से छात्रों को काफी फायदा मिल रहा है। छात्रों की समस्याओं के समाधान के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन संवेदनशील, तत्पर और कटिबद्ध है। कुलपति ने कहा की छात्र दरबार का फीडबैक काफी अच्छा आ रहा है। इस पहल से छात्रों की समस्याओं का समाधान त्वरित गति से हो रहा है।

पेज एक का शेष

सिंहभूम, खूंटी, पलामू ...

ग्रामीण क्षेत्रों में सर्वाधिक बृथ : झारखंड में पहले चरण के चुनाव के लिए ग्रामीण क्षेत्रों में सर्वाधिक मतदान केंद्र हैं। इन चार क्षेत्रों में कुल 7595 मतदान केंद्र हैं, जिसमें से 639 शहरी तथा 6956 ग्रामीण क्षेत्र में हैं। चुनाव आयोग ने इन मतदान केंद्रों में सुरक्षा बल, मतदान कर्मी और चुनाव संबंधित सामग्री भेज दिये हैं। इन चार सीटों में से सिर्फ सिंहभूम को छोड़कर सभी तीन सीटों पर भाजपा का कब्जा है। **सभी दलों के आगुने-अपने दावे** : चुनाव प्रचार समाप्त होते ही राजनीतिक दलों के द्वारा जीत के दावों का दौर शुरू हो गया है। 2019 के चुनाव में चार में से तीन सीटों को जितने में सफल रही भाजपा का मानना है कि झारखंड की सभी 14 सीटों पर इसबार उसकी जीत होगी। जानता मोदी जी को एक बार फिर देश का पीएम बनना चाहती है। सिंहभूम सहित सभी चार लोकसभा क्षेत्र में कामल जंकर खिलाएंगे। वहीं इंडिया गठबंधन के दल कांग्रेस ने दावा किया है कि झारखंड में इस चरण की सभी चारों सीटें उसके खाते में आयेगी।



बदरीनाथ धाम के कपाट आज खुलेंगे, तैयारी पूरी
देहरादून। उत्तराखंड के विश्व प्रसिद्ध श्री बदरीनाथ धाम के कपाट 12 मई (रविवार) को प्रातः छह बजे श्रद्धालुओं के दर्शनाथ खोल दिए जाएंगे। चारधामों में से तीन धाम केदारनाथ, गंगोत्री, यमुनोत्री धाम के कपाट अक्षय तृतीया के मौके पर 10 मई को खुल चुके हैं। मंदिर समिति की ओर से बदरीनाथ के कपाट खुलने की सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। हजारों की संख्या में तीर्थयात्री धाम पहुंच गये हैं। धाम में मौसम सर्द बना हुआ है।

उत्तराखंड में भूकंप के झटके, दहशत

देहरादून। उत्तराखंड में शनिवार को एक बार फिर भूकंप के झटके महसूस किए गए हैं। भूकंप का केंद्र बागेश्वर जिला रहा। रिक्टर स्केल पर इसकी तीव्रता 2.8 मापी गई है। भूकंप से लोगों में दहशत फैल गई। उत्तराखंड के बागेश्वर जिले के कपकोट क्षेत्र में जोशीमट से 40 किलोमीटर के रेंज में शनिवार को दोपहर 12 बजकर 14 मिनट 20 सेकंड पर भूकंप के झटके महसूस किए गए। राष्ट्रीय भूकंप विज्ञान केंद्र पृथ्वी विज्ञान मंत्रालय भारत सरकार के अनुसार रिक्टर स्केल पर भूकंप की तीव्रता 2.8 मापी गई है।

पुणे में बम मिलने से दहशत, हुआ डिफ्यूज

मुंबई। पुणे के एनडीए इलाके में शुक्रवार शाम बम मिलने से दहशत फैल गई। बीडीडीएस ने शनिवार तड़के इसे डिफ्यूज कर दिया। बाबजूद इसके लोग अभी दहशत से उबर नहीं पाए हैं। पुणे पुलिस बम रखने वालों की तलाश कर रही है। पुलिस के अनुसार, एनडीए इलाके के उत्तम नगर क्षेत्र में कमला देवी मंदिर के पीछे एक पुल का निर्माण कार्य चल रहा है। यहां पर मजदूरों ने बम जैसी वस्तु देखी। मजदूरों ने इसकी जानकारी पुलिस को दी। सूचना पाते ही उत्तम नगर पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक वाई एन शेख टीम के साथ पहुंचे। बाद में इसकी सूचना बीडीडीएस को दी।

मग्न में बेकाबू कार पलटी, 6 की मौत

सीहोर। मध्य प्रदेश के सीहोर जिले में सलकनपुर के पास एक टोपरा कार बेकाबू होकर भैरव घाटी पर बाउंड्रीवाल से टकराकर पलट गई। इस हादसे में एक ही परिवार के छह लोगों की मौत हो गई, जबकि छह लोग घायल हुए हैं। कार सवार सभी भोपाल के रहने वाले हैं। सभी लोग शुक्रवार सुबह कार से सलकनपुर स्थित देवी धाम गए थे। शाम को सभी माता बिजासन के दर्शन कर भोपाल लौट रहे थे। इसी दौरान यह हादसा हो गया। राहगीरों की सूचना पर पुलिस ने मौके पर पहुंचकर घायलों को रहती के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचाया।

अफगानिस्तान में बाढ़ से 70 की मौत

काबुल। अफगानिस्तान के बघलान और तखर प्रांतों में शुक्रवार को भारी बारिश के बाद अचानक आई बाढ़ में कम से कम 70 लोगों की मौत हो गई है। स्थानीय अधिकारियों ने यह जानकारी दी। आपदा प्रबंधन प्राधिकरण के प्रांतीय निदेशक हेदायतुल्ला हमदद ने बताया कि बाघलान में, प्राकृतिक आपदा से गोजरगाह-ए-नूर, जेलगाह, नाहरीन, बघलान-ए-मरकजी और बरका जिलों के साथ-साथ प्रांतीय राजधानी पुल-ए-खुमरी प्रभावित हुआ है। उन्होंने कहा कि बाढ़ से घरों और संपत्तियों को भी नुकसान पहुंचा है।

कार में आग लगने से दूल्हा समेत 4 मरे

झांसी। उत्तर प्रदेश के झांसी-कानपुर हाईवे के पारीछ ओवर ब्रिज पर एक तेज रफ्तार डीसीएम ने आगे चल रही कार में जोरदार टक्कर मार दी। टक्कर के बाद कार में आग लग गयी और उसमें सवार दूल्हे समेत चार लोगों को जलकर मौत हो गयी। दुर्घटना शुक्रवार देर रातबडगांव थाना क्षेत्र में कानपुर हाईवे पर हुआ।

चौथे चरण का थमा शोर, कल 96 सीटों पर होगा मतदान

एजेंसी

नयी दिल्ली। लोक सभा चुनाव के चौथे चरण में दस राज्यों एवं केन्द्र शासित प्रदेशों की 96 सीटों पर प्रचार अभियान शनिवार छह बजे थमा गया। चौथे चरण का मतदान सोमवार (13 मई) को कराया जाएगा जिसमें 1717 उम्मीदवारों के भाग्य का फैसला होगा। कुल सात चरणों के इस चुनाव में चौथे चरण के मतदान के साथ आंध्र प्रदेश और तेलंगाना सहित 18 राज्यों और चार केंद्र शासित प्रदेशों की सभी लोक सभा सीटों पर मतदान कराने का काम काम पूरा हो चुका होगा। सभी क्षेत्रों की मतगणना चार जून को एक साथ कराई जाएगी। चुनाव आयोग ने चौथे चरण की वॉटिंग को लेकर पूरी तैयारियों कर ली हैं और इसमें मतदाताओं की भागीदारी बढ़ाने के लिए मतदाता जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किए हैं।

चौथे चरण के मतदान के साथ

► आंध्र प्रदेश के 25, तेलंगाना के 17, उत्तर प्रदेश के 13, महाराष्ट्र के 11, बंगाल और मध्य प्रदेश के आठ-आठ, बिहार के पांच, ओडिशा तथा झारखंड की चार-चार सीट पर डाले जाएंगे वोट
► गिरिराज सिंह, नित्यानंद राय, असदुद्दीन औवेसी, अजय मिश्रा टेनी, अखिलेश यादव, ललन सिंह और शत्रुघ्न सिन्हा के भाग्य का होगा फैसला

कुल 543 सीटों में से 379 सीटों पर मतदान की प्रक्रिया खत्म हो जाएगी। पहले चरण में 102, दूसरे में 88, तीसरे में 93 संसदीय क्षेत्रों में चुनाव कराए गए। पांचवें, छठे और सातवें चरण में क्रमशः 20 मई, 25 मई और एक जून को मतदान कराए जाएंगे। मतगणना चार जून को होगी। चाथे चरण में सत्तारूढ़ राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (एनडीए) और विपक्षी इंडिया



समूह के स्टार प्रचारकों के अलावा घटक दल के नेताओं ने सार्वजनिक सभाओं और रोड-शो आदि के माध्यम से जम कर प्रचार किया। निष्पक्ष और स्वतंत्र चुनाव के लिए चुनाव आयोग की व्यवस्था के अनुसार सार्वजनिक प्रचार अभियान मतदान खत्म होने के 48 घंटे पहले बंद कर दिया जाता है। इसके बाद प्रत्याशी और उनके समर्थक निजी स्तर पर घर-घर

जाकर मतदाताओं का समर्थन जुटाते हैं। चौथे चरण में 13 मई को आंध्र प्रदेश की सभी 25, तेलंगाना की 17, उत्तर प्रदेश की 13, महाराष्ट्र की 11, पश्चिम बंगाल और मध्य प्रदेश की आठ-आठ, बिहार की पांच, ओडिशा तथा झारखंड की चार-चार और केन्द्र शासित प्रदेश जम्मू-कश्मीर एक सीट पर वोट डाले जाएंगे। इस चरण के चुनाव में मोदी सरकार के

पांच बड़े मंत्रियों, एक पूर्व मुख्यमंत्री, दो क्रिकेटर और एक अभिनेता समेत कई दिग्गज राजनेताओं की किस्मत तय होगी। आंध्र प्रदेश में लोकसभा के साथ-साथ विधानसभा चुनाव के लिए मतदान होगा। वहां भारतीय जनता पार्टी ने पूर्व मुख्यमंत्री चंद्रबाबू नायडू की पार्टी तेलुगू देशम पार्टी के साथ गठबंधन किया है। तेलंगाना के हैदराबाद से भारतीय जनता पार्टी की माधवी लता, बिहार के बेगुसराय से गिरिराज सिंह, उजियारपुर से गृह राज्य मंत्री नित्यानंद राय, हैदराबाद से एआईएमआईएम के असदुद्दीन औवेसी। उत्तर प्रदेश के लखीमपुर खीरी से गृह राज्य मंत्री अजय मिश्रा टेनी, कन्नौज से समाजवादी पार्टी से अखिलेश यादव, मुंगेर से जदयू के पूर्व अध्यक्ष राजीव रंजन सिंह उर्फ ललन सिंह, झारखंड के खुंटी से अर्जुन मुंडा, पश्चिम बंगाल के आसनसोल से शत्रुघ्न सिन्हा, बहरामपुर से अधीर रंजन चौधरी

और पूर्व क्रिकेटर युसुफ पटान समेत कई दिग्गजों के चुनावी भाग्य का फैसला होगा। चौथे चरण आंध्र प्रदेश की सभी सीटों एलुरु, मछलीपट्टनम, विजयवाड़ा, गुंटूर, नरसारावपेट, बापटला, आंगोल, नंद्याल, कुरनूल, अनंतपुर, हिंदुपुर, कडप्पा, नेल्लोर, तिरुपति, राजमपेट, अराकू, श्रीकाकुलम, विजयनगर, विशाखापट्टनम, अनकापल्ली, काकीनाडा, अमलापुरम, राजमुंदरी, नरसापुरम और चित्तूर सीटा तथा तेलंगाना में मल्काजगीरी, सिकंदराबाद, हैदराबाद, चेवेल्ला, महबूबनगर, नगरकुरनूल, नलगोंडा, भोंगीर, वारंगल, महबुबाबाद, आदिलाबाद, पेदापल्ली, करीमनगर, निजामाबाद, हैदराबाद, मेडक और खम्मम में मतदान होंगे। उत्तर प्रदेश जिन 13 सीटों पर सोमवार को मतदान होना है उसमें हरदोई, मिसरिख, उनाव, फरुखाबाद, इटावा, कन्नौज,

कानपुर, अकबरपुर शाहजहांपुर, फेरी, दौरा, सीतापुर और बहराइच सीट शामिल है। महाराष्ट्र में पुणे, शिरूर, अहमदनगर, शिरडी, नंदुरबार, जलगांव, रावेर, जालना, औरंगाबाद, मावल और बीड को रखा गया है। मध्य प्रदेश के धार, इंदौर, खरगोन, देवास, उज्जैन, मंदसौर, रतलाम और खंडवा सीट पर इसी चरण में मतदान कराए जाएंगे। इसके साथ बंगाल की आसनसोल, बोलपुर, बहरामपुर, कृष्णानगर, राणाघाट, बर्धमान पुरबा, बर्धमान-दुर्गापुर और बीरभूम में भी मतदान होंगे। बिहार पांच संसदीय सीटों में बेगुसराय, दरभंगा, उजियारपुर, समस्तीपुर और मुंगेर सीट शामिल है। इसके अलावा ओडिशा की बेरहामपुर, कालाहांडी, नबरंगपुर और कोरपुट, झारखंड की चार सीटों लोहरदगा, सिंहभूम, खुंटी और पलामू में सोमवार को वोट डाले जाएंगे।

देश के मन को भी मार रहे हैं मरे पड़े लोग : मोदी

एजेंसी

कंधमाल। ओडिशा के कंधमाल में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शनिवार को कांग्रेस नेता मणिशंकर अय्यर के बयान पर पलटवार किया। मोदी ने कांग्रेस बार-बार अपने ही देश को डराने की कोशिश करती है। वह कहते हैं संभल कर चलो पाकिस्तान के पास एटम बम है। ये मरे पड़े लोग देश के मन को भी मार रहे हैं। उन्होंने कहा कि कांग्रेस का हमेशा ऐसा ही रवैया रहा है, ये पाकिस्तान की बम-बम करते हैं, आज पाकिस्तान की हालत यह है कि अब वह बम बेचने के लिए निकले हैं। कोई खरीदने वाला मिल जाए। लेकिन, लोगों को उनकी बम

कहा-कांग्रेस ने बार-बार डरया, पाकिस्तान के पास है परमाणु बम

आदिवासी बेटी और राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू रामलला के दर्शन करके आईं, तो कांग्रेस नेता कह रहे हैं कि शुद्धिकरण करेंगे

की क्वालिटी का भी पता है वो माल भी खिकता नहीं है। अटलबिहारी वाजपेयी सरकार के कार्यकाल में परमाणु परीक्षण किये जाने का उल्लेख करते हुए श्री मोदी ने कहा कि कांग्रेस ने बार-बार यह कहकर देश को डरया है कि पाकिस्तान के पास परमाणु बम है। पाकिस्तान अब ऐसी हालत में है कि उसके पास परमाणु बम बनाने रखने के लिए पैसे नहीं हैं। कांग्रेस पर आतंकवादियों से हाथ मिलाने का



आरोप लगाते हुए उन्होंने कहा कि कांग्रेस का मानना है कि आतंकवाद का मुकाबला करने से वोट बैंक में नुकसान होगा। मोदी ने कांग्रेस नेता नाना पटोले के राम मंदिर का शुद्धिकरण करने वाले बयान को लेकर करारा जवाब दिया। उन्होंने कांग्रेस पार्टी को निशाने पर लेते हुए

कहा कि कुछ दिनों पहले राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू अयोध्या में रामलला के दर्शन करने गई थीं। उन्होंने मंदिर के गर्भगृह में जाकर पूजा-अर्चना की और उन्होंने देश के कल्याण के लिए रामलला से आशीर्वाद मांगा। एक आदिवासी बेटी और देश की राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू रामलला के दर्शन करके आईं, तो उसके दूसरे दिन कांग्रेस पार्टी के एक बड़े नेता ने घोषणा की कि अब हम राम मंदिर गंगाजल से धोकर इसका शुद्धिकरण करेंगे। उन्होंने कहा कि ये देश का, आदिवासी समाज का और माताओं-बहनों का अपमान है।

नरेंद्र मोदी को वापस गुजरात भेजें : उद्धव

छत्रपति संभाजीनगर। शिवसेना (बालासाहेब ठाकरे) प्रमुख एवं महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर निशाना साधते हुए उन्हें झूठा बताया है और उन्हें वापस गुजरात भेजने का आह्वान किया है। श्री ठाकरे ने शुक्रवार देर शाम औरंगाबाद संसदीय सीट से पार्टी उम्मीदवार चंद्रकांत खैरे के समर्थन में विशाल चुनावी रैली को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री पर जमकर हमला बोला। उन्होंने कहा कि मोदी के इंजन को बदलने की जरूरत है इसलिए उन्हें वापस गुजरात भेज दें। पिछले 10 सालों में मोदी के इंजन ने झूठ उगलने के अलावा कुछ नहीं किया है। उन्होंने कहा कि भाजपा हमारी (भारत अघाड़ी) अलोचना करती है, लेकिन हमारे पास चेहरे हैं। हेर कोई अब कह रहा है कि इंडिया समूह में सभी दावेदार प्रधानमंत्री पद के लिए दावेदारी कर सकते हैं, जबकि भाजपा के पास केवल एक ही चेहरा है। इसलिए उन्हें अब एक नया चेहरा ढूंढना चाहिए।

देश को तानाशाही से बचायें : केजरीवाल

नयी दिल्ली। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने जेल से बाहर आने के बाद पहली बार शनिवार को पत्रकार वार्ता की। इसमें उन्होंने देश को तानाशाही से बचाने की अपील करते हुए कहा कि भाजपा सरकार आने के बाद प्रधानमंत्री मोदी अपनी राजनीतिक विरासत अमित शाह को सौंप देंगे। केजरीवाल ने आरोप लगाया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सला में वापसी के साथ एक देश, एक नेता वाली स्थिति बन जाएगी। वे देश के सभी विपक्षी नेताओं को जेल में डाल देंगे जैसे उन्हें जेल में डाला गया। उन्होंने ममता बनर्जी, तेजस्वी यादव, उद्धव ठाकरे और एमके स्टालिन का नाम लेते हुए कहा कि इन्हें जेल में डाला जाएगा। केजरीवाल ने आरोप लगाया कि प्रधानमंत्री मोदी ने पार्टी के नेताओं को ही साइडलाइन कर दिया है। उन्होंने मध्य प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान को पद से



हटा दिया। वे जल्द ही उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को भी पद से हटा देंगे। उन्होंने भाजपा में 75 वर्ष की आयु के नियम का हवाला देते हुए कहा कि मोदी 75 साल का होने के बाद अगले साल पद छोड़ देंगे और अमित शाह को प्रधानमंत्री बनायेंगे। केजरीवाल ने कहा कि उन्हें पद से प्यार नहीं है लेकिन पद पर बने रहना उनकी मजबूरी है। असल में वे भ्रष्टाचार के खिलाफ लड़ाई लड़ रहे हैं। उन्होंने बिना बताये ही अपने कई नेताओं को भ्रष्टाचार के मामले में जेल में डाल दिया।



अनुराग ठाकुर ने कुलदेवी से लिया आशीर्वाद
हमीरपुर,। भाजपा नेता सह केंद्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर ने शनिवार को अपनी कुलदेवी मां अवाहदेवी का पूजा कर विजय संकल्प के अभियान को निर्बाध पूरा होने का आशीर्वाद मांगा। ठाकुर ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और पार्टी ने उन पर विश्वास जताते हुए उन्हें एक बार फिर से जनता की सेवा करने का मौका दिया है। वे सोमवार को हमीरपुर से नामांकन पत्र दाखिल करेंगे।

गाजा में इजरायल ने की बमबारी, 31 मरे

गाजा। गाजा पट्टी के विभिन्न इलाकों में इजरायली बमबारी) में कम से कम 31 लोग मारे गए और कई अन्य घायल हो गए। फिलिस्तीनी आधिकारिक समाचार एजेंसी डब्ल्यूएफएफ ने ये जानकारी दी। इजरायली लड़ाकू विमानों ने मध्य गाजा पट्टी के कई इलाकों को निशाना बनाया, जिसमें कम से कम 24 लोग शुक्रवार को मारे गए। उसके बाद शनिवार को जबालिया में दर्जनों घरों को इजरायली विमानों ने निशाना बनाया जिसमें सात अन्य लोग मारे गए। युक्रवार को मिश्र के काहिरा में इजरायल-हमास संघर्ष विराम वार्ता विफल होने के बाद इजरायल ने रफा पर हमले तेज कर दिए हैं। फिलिस्तीन शरणार्थियों के लिए संयुक्त राष्ट्र राहत और कार्य एजेंसी ने कहा कि इजरायली बमबारी तेज होने के कारण लगभग एक लाख 10 हजार लोग रफा से भाग पाए हैं।

रूस ने खारकीव पर तेज किये हवाई हमले

कीव। 9 मई को रूस ने विकट्री डे मनाया। इसके बाद उसने 10 मई को यूक्रेन पर हमले तेज कर दिए हैं। रूसी सेना ने उत्तरी यूक्रेन के अंदर दो सीमा पार हमले किए हैं। यूक्रेनी राष्ट्रपति जेलेंस्की ने इसे जवाबी कार्रवाई की नई लहर कहा है। सीएनएन ने यूक्रेनी सूत्र की रिपोर्ट में कहा कि रूसी सैनिक वोवचांस्क शहर की ओर कम से कम एक किलोमीटर तक घुस आए। रूस ने 10 किमी अंदर जाकर एक बफर जोन बनाया है, ताकि युद्ध के दौरान रूसी इलाकों को सुरक्षित रखा जा सके। एक अन्य सूत्र ने कहा कि वोवचांस्क शहर से 75 किमी दूर क्रास्ने गांव में भी 5 किमी तक सेना घुस आई। चार रूसी बटालियन के करीब 2000 सैनिकों ने हमला बोला।

अधिकारियों ने शुरू की 3,000 लोगों को निकालने की प्रक्रिया हालांकि क्रास्ने में हुए हमले की ज्यादा जानकारी सामने नहीं आई है। रूस ने यूक्रेन के उत्तर-पूर्व शहर वोवचांस्क पर तोप के गोले और रॉकेट से हमला करने के साथ ही निर्देशित हवाई हमले किये। यह जानकारी अधिकारियों ने दी। क्षेत्रीय गवर्नर ओलेह सिनीहुबोव ने कहा कि रात के समय गोलाबारी से खारकीव क्षेत्र में और रूसी सीमा से पांच किलोमीटर से कम दूरी पर स्थित वोवचांस्क को निशाना बनाया गया। हमले के बाद अधिकारियों ने 3,000 लोगों को वहां से निकालने की प्रक्रिया शुरू की। रूसी सेना ने वोवचांस्क के पास यूक्रेनी सुरक्षा को भेदने की कोशिश की।

Dr. Anup's HLCCS
स्किन हेयर एण्ड लेजर सेन्टर
For the right treatment for your skin & Cosmetic Problem
Call - +91 9334334935, 9431529553
हरमू बाई पास रोड, पुणे विहार Opp. माही रेस्टोरेन्ट, अरुणोदय, रैली 834002
Email: hlccs@rediffmail.com, Web: www.hlccskincareclinic.com

शिल्पा शेट्टी ने केदारनाथ धाम में किये भोलेनाथ के दर्शन

मुंबई। बॉलीवुड अभिनेत्री शिल्पा शेट्टी ने अपने परिवार वालों के साथ केदारनाथ धाम में बाबा भोलेनाथ का दर्शन किया। अक्षय तृतीया के मौके पर शिल्पा शेट्टी अपने परिवार के साथ बाबा भोलेनाथ की



शरण में केदारनाथ पहुंची थीं। केदारनाथ धाम के कपाट खुलने के पहले ही दिन शिल्पा शेट्टी ने भोलेनाथ के दर्शन किये। शिल्पा शेट्टी अपनी बेटी, मां और बहन शमिता शेट्टी के साथ केदारनाथ धाम पहुंची थीं। वायरल वीडियो में शिल्पा शेट्टी, माथे पर चंदन, आंखों पर चश्मा और चेहरे पर बड़ी-सी

18 YEARS OF EXCELLENCE

पारस
एव ई सी

आपके स्वास्थ्य में हमक़दम

72820-10101

नंबर सेव करें और सुनिश्चित करें अपनी **#24X7Care**

पारस एवईसी: सेक्टर 3, पुर्वा, जेएससीए स्टेटिडिय के पास, रांची, झारखंड

कच्चा | सुगमता | प्रियवृत्ता | उत्कृष्टता
सौकी | रुक़ामा | पटना | दलगा | पंचकुला | उदयपुर | भीमनर | कानपुर

@ParasHealth, www.parashospitals.com